

Popisi, inventarji in vodniki
Škofijskega arhiva Maribor

zvezek 1

Andrej HOZJAN, Katja GERŠAK

VODNIK

**PO MATIČNIH KNJIGAH
ŠKOFIJSKEGA ARHIVA
MARIBOR**

Popisi, vodniki in inventarji Škofijskega arhiva Maribor.
Zvezek 1: Andrej Hozjan, Katja Geršak, Vodnik po matičnih knjigah
Škofijskega arhiva Maribor.
Izdal: Škofijski ordinariat Maribor, Škofijski Arhiv, Koroška c. 1, 2000
Maribor, tel. (062) 211-542, fax (062) 223-092,
zanj: doc. dr. Andrej Hozjan, škofijski arhivist, vodja Matičnega arhiva

CIP Teološka Knjižnica Maribor

HOZJAN, Andrej, GERŠAK, Katja

Vodnik po matičnih knjigah Škofijskega arhiva Maribor / Andrej Hozjan, Katja Geršak. -
Maribor: Škofijski arhiv, 1999. - (Popisi, inventarji in vodniki / Škofijski arhiv Maribor; zv.
1)

Z računalniško disketo. - Kazalo

1. Geršak, Katja 2. Škofijski arhiv Maribor
930.253

ID=7176451

Izšlo z denarno podporo Ministrstva za kulturo RS.

Po mnenju Ministrstva za kulturo RS z dne 27.10.1998 št. 415-80/98
šteje knjiga Vodnik po matičnih knjigah Škofijskega arhiva Maribor med
proizvode, za katere se plačuje 5% davek od prometa proizvodov.

Spremna beseda

Arhiv je za vsako ustanovo nekaj dragocenega. Ni prostor za odlaganje dosluženega in obrabljenega gradiva; ni čakalnica za odvoz starega papirja na odpad, marveč je sestavni del sedanjosti in prihodnosti sleherne ustanove. To velja za vsak škofijski arhiv, še posebej za oddelek, v katerem so ohranjeni originali in dvojniki matičnih knjig.

V njih so zapisane korenine sedanje generacije. V imenih je skrito življenje in delo prednikov, usoda posameznikov, družin, župnij in škofije. Delo z matičnimi knjigami in dvojniki je srečevanje z ljudmi, ki nas nagovarjajo in nam kažejo ogledalo, v katerem vidimo lastno zgodovino. Zato se delo v arhivu opravlja s spoštovanjem in čutom odgovornosti.

Pred seboj imamo VODNIK PO MATIČNIH KNJIGAH ŠKOFIJSKEGA ARHIVA MARIBOR (ŠAM) kot sad skrbnega in strokovnega dela škofijskega arhivista doc. dr. Andreja Hozjana in arhivske tehnice gospe Katje Geršak.

Za opravljeno delo se obema zahvaljujem in čestitam z željo, da bi začeta serija lastnih arhivskih publikacij o gradivu, ki ga hrani ŠAM, obrodila bogate sadove.

V Mariboru, 25.1.1999

Dr. Franc Kramberger, škof

Predgovor

Škofijski Arhiv Maribor je - potem, ko je več desetletij organizacijsko deloval v okviru Pokrajinskega arhiva Maribor - v času po letu 1991 postal sestavni del škofijske pisarne in odtlej organizacijsko spada izključno in v celoti pod Škofijski ordinariat Maribor.

S pričujočim zvezkom in računalniško disketo začenja Arhiv serijo lastnih arhivskih strokovnih publikacij o gradivu, ki ga hrani. Zahvaljujemo se vsem, ki so nam z napotki in delom pripomogli k izdaji.

Vodnik je namenjen najširši javnosti in prepričan sem, da ga bo hvaležno sprejela.

Maribor, januar 1999

doc. dr. Andrej Hozjan, škofijski arhivist

Matične knjige in dvojniki v Škofijskem arhivu Maribor

Uvod

V letih 1993 -1994 je Škofijski arhiv Maribor (ŠAM) na podlagi sporazuma med Republiko Slovenijo in Slovensko škofovsko konferenco o vrnitvi matičnega gradiva prevzel večjo količino izvornikov in dvojnikov matičnih knjig za področje Mariborsko - Lavantinske škofije. Izvirniki in del dvojniko so se dotlej nahajali v Arhivu RS, večji del dvojnikov pa tudi v Arhivu Ministrstva za notranje zadeve RS. Nato je MNZ RS izdalo januarja 1994 še okrožnico o vračanju matičnih knjig, starejših od sto let. Po njej lahko novi lastnik knjig - Slovenska škofovska konferenca - prevzema od matičnih referatov na upravnih enotah knjige z zaključnim vpisom, starejšim od sto let.

Skupnost arhivov Slovenije je v letih 1972-1974 izdala celovit **Vodnik po matičnih knjigah za območje SR Slovenije** (I-II Ljubljana 1972, III Ljubljana 1974), v katerem so predstavljeni številčno in vsebinsko bogastvo matičnih knjig ter dvojnikov na Slovenskem in tedanji kraji hranjenja le-teh. Obsežna uvodna predstavitev knjig je opozorila na razvoj, pomen in načela zapisovanja matičnih podatkov. Vendar se je od leta 1972 do danes marsikaj v zvezi z matičnimi knjigami spremenilo. Kraji hranjenja v največji meri ne ustrezajo več navedenim, saj so jih ob opisani predaji iz državnih institucij vsi trije rimskokatoliški cerkveni arhivi v RS - Koper, Ljubljana in Maribor - prevzeli v hrambo tudi z mnogih župnijskih uradov. Razen tega je bilo v Vodniku precej manjših napak. Zato smo ob naraščajočem zanimanju za gradivo in predvsem za vsakodnevno uporabo strank sklenili izdelati temeljit vodnik po celotnem matičnem gradivu, ki ga danes hrani ŠAM - oddelek Matični arhiv.

Po zaključenem obsežnem projektu prevzema matic na župnijskih sedežih in na sedežih upravnih enot na ozemlju škofije Maribor hrani naš arhiv daleč največji del vsega obstoječega matičnega gradiva škofije. Od sedaj delujočih **289** župnijskih uradov naše škofije hranimo matično gradivo 287 župnijskih uradov v časovnem razponu čez 400 let (od 1597-1998). Župniji Hrastnik (ustanovljena 1947.) in Maribor - Košaki (ustanovljena 15.8.1998) sta župniji, za kateri ne hranimo še nikakršnega gradiva. Kljub temu sta obe našli svoje mesto v Vodniku. Številki 289 smo prišteli:

1. Pet nekdanjih vikariatov iz jožefinskega časa:

- Sv. Janez Krstnik na Humu pri Ormožu (prej in pozneje - do danes - del župnije Ormož).

- Sv. Katarina na Potoku (Čeče nad Trbovljami - prej in pozneje - do danes - del župnije Trbovlje)
- Sv. Lenart na Pohorju (prej in pozneje - do danes - del nadžupnije Hoče).
- Sv. Marjeta na Dravskem polju (prej in pozneje - do danes - del župnije Šentjanž na Dravskem polju - Starše).
- Sv. Miklavž na Plešivcu (prej in pozneje del župnije Škale - danes Velenje - Sv. Martin).

Te vikariate so po nekaj letih - konec 18. ali v začetku 19. stoletja - ukinili in jih vrnilo pod okrilje starejših matičnih župnij, so pa v tistem času zanje pisali lastne matične knjige (oznaka v polju župnija: ime župnije + nekdanji vikariat).

2. Nekdanjo znamenito pražupnijo Škale pri Velenju, ki so jo v 60-ih letih našega stoletja ukinili in je postala sestavni del župnije Velenje - Sv. Martin.

V jožefinskem času je sicer obstajalo še več vikariatov: Sv. Miklavž na Dravskem polju (prej in pozneje v okviru nadžupnije Hoče, od 1962. samostojna župnija); Sv. Lovrenc pod Prožinom (prej in pozneje del župnije Teharje, danes nova samostojna župnija Sv. Lovrenc nad Štorami). Njune matice so zavedene v okviru teh novih župnij. Posebnost je nekdanji vikariat Sv. Duh v Halozah, saj je obstajal med leti 1786-1838, prej in pozneje - do danes - v okviru župnije Sv. Trojica - Podlehnik. Te matice so skupaj z župnijskimi še na župnišču v Podlehniku, saj je župnija trajno izročena minoritskemu redu s sedežem na Ptuju. Tudi starejše matice in dvojniki drugih ptujskih minoritskih župnij (skupno štiri - še Ptuj - Sv. Jurij, Ptuj - Sv. Peter in Pavel in Sv. Vid pri Ptuju) so še na naštetih župnijah.

Tako dobimo **295** sicer neoštevilčenih popisnih enot vodnika. Upoštevali smo dekanijsko razdelitev škofije, torej smo po abecednem redu nanizali vseh 28 dekanij, v okviru vsake pa abecedno sledeče si župnije. Za dekanijske in župnijske nazive, župnijske zavetnike, krajevna imena ter naslove smo - v sodelovanju s Škofijsko pastoralno službo - dosledno upoštevali sedanje stanje, zabeleženo v uradnih publikacijah Slovenske rimskokatoliške cerkve, in v brošuri pošte Slovenije.¹ Iskanje župnij je olajšano s pomočjo stvarnega in abecednega kazala na koncu vodnika.

¹ *Letopis cerkve na Slovenskem*, Ljubljana 1991 (Stanje: 1. januarja 1991); *Rimski misal (Missale Romanum)*, slovenska izdaja, Ljubljana 1992; *Naslovník slovenskih škofij 1998/99*, Ljubljana 1998 (Stanje: 1. oktobra 1998). Pošte in poštné številke so iz brošure *Poštné storitve in poštné številke v republiki Sloveniji*, Pošta Slovenije, Ljubljana 1996.

Vsebina

V vodniku predstavljamo matično gradivo naše škofije, ki smo ga v arhiv prevzeli do 31. decembra 1998. Čeprav gre v osnovi le za dve veliki skupini - za originalne matične knjige in dvojnike-, je gradivo po svojem izvoru, času nastanka in zato tudi načinih pisanja zelo raznovrstno. Iz te raznovrstnosti odsevajo mnoge zgodovinske okoliščine in odločitve, ki so botrovale ozemeljskemu izoblikovanju Mariborske škofije v današnji podobi in jih tu seveda ne bomo podrobneje opredeljevali. Vsekakor pa moramo opozoriti na obdobje takoj po prvi svetovni vojni, ko je škofija v tedaj novi državi, Kraljevini Srbov, Hrvatov in Slovencev, bistveno povečala svoje upravno ozemlje. Leta 1923 je v apostolsko administraturo dobila iz sekovske (Graz - Seckau) škofije župnije Sv. Duh na Ostrem vrhu, Apače in Kaplo, iz krške (Klagenfurt - Gurk) škofije celotni dekaniji Dravograd in Mežiška dolina (13 župnij) in iz somboteljske (Szombathely) škofije celotni dekaniji Lendava in Murska Sobota (tedaj 18 župnij, danes 25). Naslednja in zadnja tovrstna sprememba doslej se je zgodila 1995. s pridobitvijo apostolske administrature nad župnijo Razkrižje, ki je do tedaj bila v okviru zagrebške nadškofije.

Originali

Ob natančni kontroli obstoječih ter na novo prevzetih matic na temelju citiranega Vodnika iz 1972. smo večkrat ugotavljali manjše napake in pomanjkljivosti, nastale ob priložnostih samega popisa ali ob vnašanju podatkov. Vendar te napake ne pomenijo dosti v primerjavi s konkretnimi spremembami stanja knjig na terenu - na župnijskih uradih, kjer pa žal ugotavljamo bistvene izgube gradiva še po letu 1972. Razlogov za to je več in so specifične narave. Na dejstvo izginjanja knjig smo skušali še posebej opozoriti s podatkom o stanju knjig po škofijskem šematizmu za leto 1937, zadnjem pred drugo svetovno vojno.² Čeprav tedanji podatki niso bili novi, saj so jih prepisovali iz starejših šematizmov, nam govore o bistveno boljše ohranjenem knjižnem fondu na župnijah, kot je razviden iz Vodnika 1972. Izgube od začetka vojne do današnjega časa so ponekod popolne, drugod delne ali posamične. Našli smo tudi nekaj knjig, za katere dotlej preprosto

² *Šematizem neposredno sveti Stolicy podrejene lavantinske knezoškofije za leto 1937, Maribor 1937.*

nismo vedeli, saj jih v Vodniku 1972. ni bilo popisanih. Kljub temu je citirani Vodnik še danes osnovna pregledna informacija o originalih. **V naš vodnik smo vnašali predvsem tista novoodkrita dopolnila in popravke, ki jih tam ni. Zato bo raziskovalec dobil celotno informacijo o vsebini vsake knjige - predvsem o natančnih letnicah - s primerjavo obeh vodnikov.**

Matične knjige postajajo zelo iskano in zaželeno gradivo tako v znanstvenoraziskovalne namene kot tudi za posameznike, ki si iz njih sestavljajo lasten rodovnik. Z obsežnejšimi raziskavami samih matic ter z maticami povezanih drugih zgodovinske vsebin in sploh humanističnih ter družboslovnih znanosti dobivajo le-te povsem novo, interdisciplinarno primerljivo vlogo.³

Vse, kar je potrebno vedeti o zgodovini pisanja matičnih originalov in dvojniki na Slovenskem, je zapisano v omenjeni uvodni študiji citiranega Vodnika (strani XVII-LXXIII). Opozorili bi le še na najnovejšo objavo o maticah v nemškem jeziku, ki se navezuje tudi na naš slovenskoštajerski prostor.⁴

V pričujočem vodniku popisani originali časovno segajo do konca 19. stoletja. Mlajše originale (tja do 50-ih let 20. stol.) hranijo matični referati upravnih enot in nekateri župnijski uradi. Med originali se bo našlo tudi nekaj prepisov originalov (oznaka: *prepis* za letnicami) v obliki originalnih knjig, zato jih ne moremo enačiti z dvojniki, ki so jih pisali za vsako leto posebej. Ostale oznake pri originalih veljajo za primere več knjig v eni (npr.: *+ P M* = v rojstni knjigi sta za ista leta zapisani tudi poročna in mrliška knjiga), za nezakonske otroke (*illeg.*), za vojaške poroke, smrti (vojaki) itd. Posebna dogovorjena oznaka pomeni, da se originali ali dvojniki za neko obdobje (npr. najstarejše knjige!) še nahajajo na župnijskih uradih naše škofije. Vse oznake so zabeležene pred začetkom vodnika.

Dvojniki

Dvojnike matic so župnijski uradi v avstrijskem cesarstvu začeli pisati z letom 1835, v deželah svetoštetanske krone (Prekmurje!) pa se je to zgodilo že 1828. Preseneča nas količina danes ohranjenega materiala glede na način zapisa v obliki vsakoletnih zvezkov. Za razliko od

³ Kot najbolj svež primer kompleksne obdelave matic glej odlično analitično študijo J. HUDALES-a *Od zibel do groba*, Velenje 1997, in tam navedeno literaturo.

⁴ A. RUHRI, *Die pfarrlichen Altmatriken in der Steiermark*, Mitteilungen des Steiermärkischen Landesarchivs, zv. 47, Graz 1997, 107-138. Razprava vsebuje sumarični pregled vseh ohranjenih matičnih originalov Graško - sekovske škofije do 1. januarja 1939.

originalov imamo v arhivu dvojnike, v največji meri časovno segajoče do konca 30-tih let 20. stoletja. Nato sledi vrzel za leta med 1939-40 - 1945-46, ko dvojnikov enostavno ni več oziroma jih imamo za zelo majhno število župnij. Od druge polovice 40-ih let se nadaljuje serija dvojnikov brez občutnejših časovnih vrzeli skorajda do srede 90-ih let, odvisno od dinamike predajanja dvojnikov z župnijskih uradov v škofijsko pisarno. Tudi tukaj opazamo bistvene razlike.

Dodatek: matično gradivo v Pokrajinskem arhivu Maribor (PAM)

Izkoriščamo priložnost ponuditi morebitnim uporabnikom strnjeno informacijo o matičnem gradivu na enem mestu, zato smo se v dogovoru s Pokrajinskim arhivom Maribor odločili za kratko predstavitev matičnega gradiva, ki ga hrani in ga bo tudi v prihodnje hranil ta arhiv. To sta dve vrsti dvojnikov matic za področje Prekmurja in Medmurja. Ogrska kraljevska uprava je predpisovala vodenje dvojnikov cerkvenih matic vseh na Ogrskem uradno priznanih veroizpovedi sprva v dveh, nato pa celo v treh izvodih, od katerih je prvi šel na pristojni škofijski sedež, drugi v predpisan županijski arhiv in tretji za centralne urade v Budimpešto. Leta 1894 je kraljevska uprava ustanovila civilne matične okraje, imenovala matičarje in odredila vodenje civilnih matičnih knjig v originalih in dvojnikih z uradnim začetkom pisanja v naslednjem letu. Originali so ostajali v matičnih uradih, dvojnike pa so oddajali v predpisani županijski arhiv. Za današnje Prekmurje je bilo do leta 1918 ustanovljenih in je delovalo 29 civilnih matičnih uradov, od teh štirje na ozemlju današnje republike Madžarske. Teh uradov ne smemo istovetiti s tedaj že obstoječimi notarišijami, ki jih je bilo v Prekmurju sprva bistveno manj. Na ozemlju Hrvaškega kraljestva je star župnijski urad Štrigova, kjer je od 1895. bil tudi civilni matični urad. To poudarjamo zato, ker je pod to župnijo - kot smo že omenili - spadalo področje današnje župnije Razkrižje, ustanovljene po 2. svetovni vojni, v citiranem Vodniku pa podatkov o tamkajšnjem matičnem gradivu starejše župnije Štrigova ni.

Pokrajinski arhiv Maribor tako danes hrani naslednje:

- dvojnike cerkvenih matic treh veroizpovedi v Prekmurju: rimskokatoliške (14 župnij od tedanjih 18, manjkajo župnije Črenšovci, Dobrovnik, Dolenci in Markovci) in župnija Štrigova za leta 1868-1895; evangeličanske (župnije Bodonci, Domanjševci, Gornji Petrovci, Križevci in Puconci) za leta 1868-1895; židovske (občini Beltinci in Lendava) za leta 1870-1895;

- dvojnike civilnih matičnih knjig s 23 prekmurskih matičnih uradov (z ozemlja današnjega Prekmurja manjkata Dobrovnik/Dobronak in Hodoš/Hodos) in matičnega urada Štrigova za leta 1895-1918 ter dodatni - naknadni vpisi.

Vse te dvojnike sta v preteklih nekaj letih natančno popisala arhivski svetnik doc.dr. Peter Pavel Klasinc in arhivski svetnik v pok. prof. Antoša Leskovec. Popis⁵ vsebuje 419 tehničnih enot z naslednjo klasifikacijo:

- zaporedne številke 1-378: civilni dvojniki
- zaporedne številke 379 A-401 V: cerkveni dvojniki treh veroizpovedi
- zaporedne številke 402 I-419 XVIII: dodatni vpisi v civilne dvojnike.

Andrej Hozjan

⁵ Šifra: PAM, 1129036, lokacija: 29/B/40/1/a, 29/B/40/4d.

OKRAJŠAVE / ABKÜRZUNGEN / ABBREVIATIONS

A - še na župniji / noch immer am Pfarramt / still in possession of the parish

K - krsti / Taufen / registers of baptisms

P - poroke / Trauungen / registers of marriages

M - smrti / Sterbebücher / registers of death

illeg. - nezakonski / Uneheliche / illegitimate

ind - indeks priimkov / Namenindex / family name index

PREVODI / ÜBERSETZUNGEN / TRANSLATIONS

župnija - Pfarre / parish

nadžupnija - Hauptpfarre / Archparish

nekdanji vikariat - ehemaliges Vikariat / Former vicariate

zavetnik - Pfarrpatron / patron saint

originali - Originale / originals

dvojniki - Zweitschрифte / duplicate

prepis - Überschrift / copy

vojaki - Soldaten / soldiers

ŽUPNIJA BRASLOVČE

DEKANIJA: BRASLOVČE

*Braslovče 35, 3314 BRASLOVČE**Zavetnik: Sv. Marija, Marijino vnebovzetje*

Originali 1937:K:1632, P:1634, M:1669

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1825-1859 1860-1880	A 1825-1870 1870-1897	A 1825-1895
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1939, 1942-1993	1835-1939, 1942-1993	1835-1939, 1942-1993

ŽUPNIJA GOMILSKO

DEKANIJA: BRASLOVČE

*Gomilsko 35, 3303 GOMILSKO**Zavetnik: Sv. Štefan, mučenec*

Originali 1937:K:1786, P:1786, M:1786

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1786-1824 + illeg. 1789-1809 1824-1868 + ind 1869-1895	1786-1846 + ind	1786-1844 1845-1895
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1920, 1922-1930, 1932-1936, 1938, 1939, 1941-1980, 1994-1995	1835-1914, 1916, 1918-1930, 1932-1936, 1938, 1939, 1941-1963, 1965-1980, 1994-1995	1835-1930, 1932-1936, 1938-1939, 1941-1942, 1944-1980, 1994-1995

ŽUPNIJA MARIJA REKA

DEKANIJA: BRASLOVČE

*Marija Reka 35, 3312 PREBOLD**Zavetnik: Sv. Marija, Marijino vnebovzetje*

Originali 1937:K:1786, P:1786, M:1787

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1787-1873 prepis 1787-1828 + P 1786-1826 + M 1787-1827	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1876, 1878-1939, 1955-1970, 1972-1973, 1975-1986	1835-1939, 1954-1962, 1966-1986	1835-1939, 1954-1986

ŽUPNIJA PREBOLD

DEKANIJA: BRASLOVČE

*Trg 5, 3312 PREBOLD**Zavetnik: Sv. Pavel*

Originali 1937:K:1680, P:1709, M:1709

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1680-1726 1727-1760 ind 1729-1753 ind 1753-1764 1762-1810 1811-1842 1842-1874 1874-1893	1709-1738 + M 1709-1745 1738-1768 + M 1745-1770 1770-1810 1811-1867 + ind	1770-1810 1811-1865 + ind
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1938, 1945-1951, 1953-1986	1835-1938, 1945-1986	1835-1938, 1945-1951, 1953-1986

**ŽUPNIJA SV. ANDRAŽ NAD
POLZELO**

DEKANIJA: BRASLOVČE

*Andraž nad Polzele 69, 3313 POLZELA
Zavetnik: Sv. Andrej, apostol*

Originali 1937:K:1772, P:1772, M:1772

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1772-1804 1804-1831 ind 1827-1849 1832-1849 1849-1887	1772-1804 + ind 1804-1840	1772-1804 + ind 1804-1859
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1915, 1917-1932, 1935-1938, 1941-1993	1835-1932, 1935-1938, 1941-1993	1835-1932, 1935-1938, 1941-1993

ŽUPNIJA SV. JURIJ OB TABORU

DEKANIJA: BRASLOVČE

*Tabor 16, 3304 TABOR
Zavetnik: Sv. Jurij, mučenec*

Originali 1937:K:1785, P:1785, M:1785

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1692-1719 1771-1783 1822-1859 1860-1893	1786-1828	1691-1750 1786-1828
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1882, 1888-1996	1835-1996	1835-1996

ŽUPNIJA ŠMARTNO OB PAKI

DEKANIJA: BRASLOVČE

*Šmartno ob Paki 70, 3327 ŠMARTNO OB PAKI**Zavetnik: Sv. Martin, škof*

Originali 1937:K:1778, P:1774, M:1784

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1721-1773 ind 1749-1834 1774-1784 1784-1834 + ind 1834-1859 1860-1881	1784-1834 1835-1886	1784-1834 1834-1886
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1939, 1942-1997	1835-1939, 1942-1997	1835-1939, 1942-1997

ŽUPNIJA VRANSKO

DEKANIJA: BRASLOVČE

*Vransko 144, 3305 VRANSKO**Zavetnik: Sv. Mihael, nadangel*

Originali 1937:K:1658, P:1740, M:1731

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1842-1856 1856-1871 1871-1885 1886-1896	A 1842-1871 1872-1895	A 1842-1866 1867-1898
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1939, 1941-1985	1835-1939, 1941-1983, 1985	1835-1939, 1941-1983, 1985

Originali 1937:K:-, P:-, M:-

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1960-1987, 1989-1997	1960-1987, 1989-1997	1960-1984, 1986-1987, 1989-1997

Originali 1937:K:1618, P:1684, M:1757

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1618-1651 ind 1618-1751 1651-1667 1677-1723 1724-1752 1752-1772 ind 1752-1840 1773-1784 + illeg. 1770-1784 1784-1794 1794-1801 1801-1817 1817-1840 1841-1849 1849-1858 1858-1871 1872-1878 1878-1884	1694-1768 ind 1694-1845 1769-1804 1804-1826 1826-1845 1845-1871 1872-1882	1757-1784 ind 1757-1834 1784-1807 1808-1834 1834-1850 1851-1862 1862-1878 1879-1886 1886-1894
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1840, 1842-1934, 1888-1934, 1951-1953, 1955, 1961-1996	1835-1934, 1952-1953, 1955-1996	1835-1934, 1937-1944, 1951-1996

ŽUPNIJA CELJE - SV. DUH

DEKANIJA: CELJE

*Ob Koprivnici 1, 3000 CELJE**Zavetnik: Sv. Duh*

Originali 1937:K:-, P:-, M:-

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1987-1996	1987-1996	1987-1996

ŽUPNIJA CELJE - SV. JOŽEF

DEKANIJA: CELJE

*Plečnikova 29a, 3000 CELJE**Zavetnik: Sv. Jožef, mož Device Marije*

Originali 1937:K:-, P:-, M:-

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1960-1994	1960-1994	1960-1994

ŽUPNIJA SV. LOVRENC NAD
ŠTORAMI

DEKANIJA: CELJE

Kompole 93, 3220 Štore
Zavetnik: Sv. Lovrenc, diakon in mučenec

Originali 1937:K:-, P:-, M:-

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	1787-1791	1787-1791
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-

ŽUPNIJA SVETINA

DEKANIJA: CELJE

Svetina 13, 3220 ŠTORE
Zavetnik: Marija Snežna

Originali 1937:K:-, P:-, M:-

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1971-1995	1971-1995	1971-1995

Originali 1937:K:1704, P:1715, M:1758

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1704-1734 1734-1770 1771-1784 1784-1804 1805-1834 1868-1883	1715-1755 1755-1784 1830-1867 1868-1887	1758-1784 1784-1825 1826-1870
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1935, 1941-1994, 1996, 1997	1835-1928, 1941, 1946-1994, 1996, 1997	1835-1931, 1941, 1943-1994, 1996, 1997

ŽUPNIJA ČRNEČE

DEKANIJA: DRAVOGRAD

Črneče 170, 2370 DRAVOGRAD

Zavetnik: Sv. Andrej in sv. Jakob starejši, apostola

Originali 1937:K:1788, P:1791, M:1788

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1788-1833 1834-1865	1788-1867	1788-1843 1844-1892
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1919, 1923-1939, 1947-1997	1919, 1923-1939, 1947-1971, 1973-1997	1923-1939, 1947-1997

ŽUPNIJA DRAVOGRAD

DEKANIJA: DRAVOGRAD

Koroška cesta 13, 2370 DRAVOGRAD

Zavetnik: Sv. Janez Evangelist

Originali 1937:K:1711, P:1711, M:1711

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1720-1729 + P M 1729-1763 + P M 1763-1770 + P M 1770-1822 1784-1817 prepis 1817-1856 1856-1880	1770-1820 1784-1820 prepis 1820-1877	1770-1808 1784-1813 prepis 1813-1835 1836-1876 1876-1894
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1921-1923, 1927-1931, 1936-1939, 1946-1997	1919, 1921-1934, 1936-1939, 1946-1997	1919, 1921-1926, 1928-1934, 1936-1939, 1946-1997

ŽUPNIJA LIBELIČE

DEKANIJA: DRAVOGRAD

*Libeliče 34, 2372 LIBELIČE**Zavetnik: Sv. Martin, škof*

Originali 1937:K:1617, P:1617, M:1617

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1616-1704 + P M 1704-1747 illeg. 1740-1801 1748-1796 1784-1801 1801-1821 1822-1842 1843-1870	1704-1778 1778-1801 1801-1842 1842-1880	1704-1773 1774-1801 1801-1832 1832-1874
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1922-1939, 1941-1978, 1981-1997	1922-1939, 1942, 1946-1997	1922-1939, 1941-1942, 1946-1997

ŽUPNIJA OJSTRICA

DEKANIJA: DRAVOGRAD

*Ojstrica 6, 2370 DRAVOGRAD**Zavetnik: Sv. Janez Krstnik, Rojstvo Janeza Krstnika*

Originali 1937:K:1770, P:1784, M:1784

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1786-1832 1832-1858 1858-1876	1784-1846 1846-1867	1784-1846 1846-1869
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1919-1939, 1946-1997	1919-1939, 1946-1964, 1967-1968, 1972-1975, 1977-1978, 1980, 1982-1984, 1987-1991, 1993-1994, 1996, 1997	1919-1939, 1945-1955, 1957-1960, 1962-1997

ŽUPNIJA CIRKOVCEDEKANIJA: DRAVSKO
POLJE*Cirkovce 55, 2282 CIRKOVCE*
Zavetnik: Sv. Marija, Marijino vnebovzetje

Originali 1937:K:1701, P:1723, M:1723

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1701-1723 + P 1697-1723 1723-1776 + P M 1777-1804 1805-1823 + ind 1824-1840 1840-1851 1851-1866 1866-1879	1777-1805 1805-1839 1840-1856 1856-1875	1777-1805 1805-1839 1840-1869 1869-1900
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1942-1993, 1996, 1997	A 1942-1993, 1996, 1997	A 1942-1993, 1996, 1997

ŽUPNIJA FRAM

DEKANIJA: DRAVSKO POLJE

Fram 61, 2313 FRAM
Zavetnik: Sv. Ana, mati Device Marije

Originali 1937:K:1786, P:1788, M:1786

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1828-1854 1855-1882	A 1837-1864	A 1837-1864
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1860, 1862-1879, 1881-1913, 1915-1939, 1941-1997	1835-1860, 1862-1879, 1881-1913, 1915-1939, 1941-1997	1835-1860, 1862-1879, 1881-1913, 1915-1939, 1941-1997

Hoška cesta 2, 2311 HOČE
Zavetnik: Sv. Jurij, mučenec

Originali 1937:K:1640, P:1640, M:1707

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1639-1662 + P 1640-1659 1662-1677 1677-1692 1690-1730 1692-1723 + ind 1723-1747 + ind 1748-1778 1779-1784 1785-1801 + ind 1802-1817 1818-1828 1828-1847 1847-1869 1869-1888	1668-1707 1708-1760 1784-1817 1818-1836 1837-1853 1854-1871 1872-1890	1761-1784 1784-1817 1818-1828 1829-1845 1846-1864 1864-1883
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1836-1879, 1881-1920, 1922-1938, 1942-1997	1836-1879, 1881-1922, 1924-1939, 1942-1997	1836-1879, 1881-1920, 1922-1939, 1942-1997

ŽUPNIJA MAJŠPERK

DEKANIJA: DRAVSKO POLJE

*Majšperk 28, 2322 MAJŠPERK**Zavetnik: Sv. Miklavž, škof*

Originali 1937:K:1768, P:1809, M:1791

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1758-1804 1805-1830 + ind 1805-1830 1830-1846 1846-1873 1873-1895	1751-1813 1809-1838 1839-1855 + ind 1855-1882	1751-1804 1805-1849 1849-1890
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1843, 1941-1980, 1985	1843, 1941-1980, 1985	1843, 1910, 1941-1980, 1985

ŽUPNIJA PTUJSKA GORA

DEKANIJA: DRAVSKO POLJE

*Ptujska Gora 40, 2323 PTUJSKA GORA**Zavetnik: Sv. Marija, Obiskanje Device Marije - Ptujskogorska Mati božja*

Originali 1937:K:1786, P:1786, M:1786

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1786-1805 1806-1828 1829-1854 1854-1880	1787-1825 1817-1863	1787-1826 1817-1863
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1943-1997	A 1943-1997	A 1943-1997

ŽUPNIJA RAČE

DEKANIJA: DRAVSKO POLJE

*Ptujska cesta 6, 2327 RAČE**Zavetnik: Sv. Jožef, delavec*

Originali 1937:K:-, P:-, M:-

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1966-1997	1966-1997	1966-1997

ŽUPNIJA SLIVNICA PRI

DEKANIJA: DRAVSKO POLJE

MARIBORU*K cerkvi 9, 2312 OREHOVA VAS**Zavetnik: Sv. Marija, Rojstvo Device Marije*

Originali 1937:K:1606, P:1716, M:1718

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1851-1867 1867-1884	A 1851-1863 1863-1884	A 1836-1854 1855-1877
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1860, 1862-1876, 1878-1879, 1881-1939, 1941-1944, 1946-1986, 1988-1997	1835-1842, 1844-1860, 1862-1879, 1881-1938, 1942-1947, 1952-1986, 1988-1997	1835-1842, 1845-1860, 1862-1876, 1878-1879, 1881-1938, 1942-1986, 1988-1997

SV. LENART NA POHORJU - DEKANIJA: DRAVSKO POLJE
nekdanji vikariat

Pivola

Zavetnik: Sv. Lenart, opat

Originali 1937:K:-, P:-, M:-

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1785-1818 + ind	1785-1817	1785-1817

ŽUPNIJA SV. LOVRENC NA DEKANIJA: DRAVSKO POLJE
DRAVSKEM POLJU

Lovrenc na Dravskem Polju 1, 2324 LOVRENC NA DRAVSKEM POLJU

Zavetnik: Sv. Lovrenc, diakon in mučenec

Originali 1937:K:1682, P:1680, M:1680

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1682-1732 + P 1680-1771 + M 1680-1759 1733-1778 1779-1818 1818-1846	1771-1817 + M 1760-1818 1818-1845	1818-1860
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1997 begunsko taborišče Strnišče: 1919-1920	1835-1997 begunsko taborišče Strnišče: 1919-1920	1835-1997 begunsko taborišče Strnišče: 1919-1920

**SV. MARJETA NA DRAVSKEM POLJU -
nekdanji vikariat**

DEKANIJA:
DRAVSKO POLJE

*Sv. Marjeta na Dravskem polju
Zavetnik: Sv. Marjeta Antiohijska, mučenka*

Originali 1937:K:-, P:-, M:-

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1751-1784 + P M 1784-1787	-	-

**ŽUPNIJA SV. MIKLAVŽ OB
DRAVI**

DEKANIJA: DRAVSKO POLJE

*Nad izviri 60, 2204 MIKLAVŽ NA DRAVSKEM POLJU
Zavetnik: Sv. Miklavž, škof*

Originali 1937:K:-, P:-, M:-

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1785-1817 + ind	1785-1817	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1962-1968, 1983-1990	1962-1968, 1983-1990	1962-1968, 1983-1990

ŽUPNIJA ŠT. JANŽ NA DEKANIJA: DRAVSKO POLJE
DRAVSKEM POLJU – STARŠE

Starše 7, 2205 STARŠE

Zavetnik: Sv. Janez Krstnik, Rojstvo Janeza Krstnika

Originali 1937:K:1742, P:1742, M:1742

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1742-1768 + P M +ind K 1742-1810 1784-1810 1811-1835 1823-1831 1832-1854 1855-1870 1871-1889	1769-1783 1784-1823 1839-1865	1769-1784 1824-1845 1838-1872
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1851-1860, 1862-1879, 1882-1913, 1915-1938, 1941-1955, 1958-1997	1851-1860, 1862-1879, 1882-1913, 1915-1938, 1940-1955, 1958-1997	1851-1860, 1862-1879, 1882-1912, 1915-1939, 1941-1955, 1958-1984, 1986-1997

ŽUPNIJA BOČNA

DEKANIJA: GORNJI GRAD

*Bočna 81, 3341 ŠMARTNO OB DRETI**Zavetnik: Sv. Peter, apostol*

Originali 1937:K:1906, P:1906, M:1906

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1906-1987, 1989, 1991-1994	1906-1934, 1936-1961, 1963-1978, 1980-1982, 1984-1985, 1989, 1992	1906-1987, 1989, 1991-1994

ŽUPNIJA GORNJI GRAD

DEKANIJA: GORNJI GRAD

*Attemsov trg 1, 3342 GORNJI GRAD**Zavetnik: Sv. Mohor, škof, in sv. Fortunat, diakon, mučenca*

Originali 1937:K:1610, P:1613, M:1617

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1844-1869 1869-1891	A 1787-1841 1842-1890	1741-1762 1770-1786 1787-1817 1818-1860 1861-1896
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1939, 1942, 1951-1952, 1954, 1956, 1958-1971, 1975-1981, 1983-1997	1835-1871, 1873-1939, 1942, 1951-1952, 1954, 1956, 1958-1971, 1975- 1981, 1983-1997	1835-1871, 1873-1939, 1942, 1951-1952, 1954, 1956, 1958-1971, 1975-1997

ŽUPNIJA LJUBNO OB SAVINJI DEKANIJA: GORNJI GRAD
Foršt 2, 3333 LJUBNO OB SAVINJI
Zavetnik: Sv. Elizabeta Ogrska, redovnica

Originali 1937:K:1675, P:1751, M:1709

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1770-1805 1806-1826 1827-1844	1770-1805 1806-1844	1770-1805 1806-1832
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1870, 1945-1997	1835-1886, 1945-1997	1945-1997

ŽUPNIJA LUČE OB SAVINJI DEKANIJA: GORNJI GRAD
Luče ob Savinji 25, 3334 LUČE
Zavetnik: Sv. Lovrenc, diakon in mučenec

Originali 1937:K:1700, P:1717, M:1698

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1740-1770 1770-1805 1805-1833 1834-1870	1771-1805 1805-1840 + ind 1840-1874	1770-1805 1805-1838 1838-1892
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1895, 1897-1940, 1949-1997	1835-1940, 1949-1997	1835-1895, 1897-1940, 1949-1997

ŽUPNIJA MOZIRJE

DEKANIJA: GORNJI GRAD

*Cesta na Vrhe 2, 3330 MOZIRJE**Zavetnik: Sv. Jurij, mučenec*

Originali 1937:K:1664, P:1657, M:1657

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1664-1665 + PM 1657-1665 1693-1708 1709-1730 1731-1753 1754-1769 1769-1785 1786-1804 ind 1786-1848 1804-1848 1848-1871 1871-1886	1666-1732 1733-1769 1769-1785 1786-1851+ ind	1689-1709 1712-1758 1781-1785 1786-1830 + ind 1830-1884
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1935, 1942-1997	1835-1935, 1945-1997	1835-1935, 1941-1997

ŽUPNIJA NAZARJE

DEKANIJA: GORNJI GRAD

*Samostanska pot 50, 3331 NAZARJE**Zavetnik: Sv. Marija, Gospodovo Oznanjenje Mariji - Marija Nazaret*

Originali 1937:K:1790, P:1790, M:1790

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1832-1877 prepis 1837-1851 1878-1892	prepis 1837-1850 1868-1892	1848-1892
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1935, 1945-1996	1835-1935, 1945-1996	1835-1935, 1945-1996

ŽUPNIJA NOVA ŠTIFTA

DEKANIJA: GORNJI GRAD

*Tirosek 51, 3342 GORNJI GRAD**Zavetnik: Sv. Marija, Marija Zvezda*

Originali 1937:K:1774, P:1774, M:1774

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1809-1857 1857-1885	1809-1885 1886-1888	1809-1878 1878-1888
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1939, 1963-1997	1835-1841, 1843-1917, 1919-1939, 1963-1997	1835-1939, 1963-1997

ŽUPNIJA RADMIRJE

DEKANIJA: GORNJI GRAD

*Radmirje 52, 3333 LJUBNO OB SAVINJI**Zavetnik: Sv. Frančišek Ksaver*

Originali 1937:K:1782, P:1783, M:1783

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1782-1839	1783-1824	1783-1825
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1945-1997	1947-1997	1947-1997

ŽUPNIJA REČICA OB SAVINJI DEKANIJA: GORNJI GRAD*Rečica ob Savinji 74, 3332 REČICA OB SAVINJI**Zavetnik: Sv. Kancijan, mučenec*

Originali 1937:K:1784, P:1783, M:1784

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1844-1860 1860-1872 1872-1882 1882-1894	1834-1874 + ind 1874-1890	1851-1892
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1939, 1942-1965, 1967-1993	1835-1939, 1946-1965, 1967-1993	1835-1939, 1946-1965, 1967-1993

ŽUPNIJA SOLČAVA DEKANIJA: GORNJI GRAD*Solčava 21, 3335 SOLČAVA**Zavetnik: Marija Snežna*

Originali 1937:K:1716, P:1706, M:1706

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1776-1784 1784-1824 + ind 1824-1869	1784-1824 + ind	1784-1824 + ind
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1871-1939, 1945-1957, 1959.-1967, 1969-1991, 1993-1997	1835-1939, 1946-1957, 1959-1997	1835-1939, 1945-1957, 1959-1967, 1969-1997

ŽUPNIJA ŠMARTNO OB DRETI DEKANIJA: GORNJI GRAD
Šmartno ob Dreti 22, 3341 ŠMARTNO OB DRETI
Zavetnik: Sv. Martin, škof

Originali 1937:K:1789, P:1789, M:1789

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1789-1830 1830-1870	1790-1842 1843-1895	1789-1840
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1939, 1945-1961, 1963-1997	1835-1855, 1857-1863, 1865-1939, 1945-1961, 1963-1997	1835-1939, 1945-1961, 1963-1997

ŽUPNIJA ŠMIHEL NAD DEKANIJA: GORNJI GRAD
MOZIRJEM
Šmihel nad Mozirjem 1, 3330 MOZIRJE
Zavetnik: Sv. Mihael, nadangel

Originali 1937:K:1787, P:1787, M:1787

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1837-1861	1788-1859	1787-1861
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1939, 1946-1997	1835-1939, 1946-1951, 1953-1974, 1976-1997	1835-1939, 1951-1997

**ŽUPNIJA GORNJA SVETA
KUNGOTA**

DEKANIJA: JARENINA

*Zgornja Kungota 1, 2201 ZGORNJA KUNGOTA
Zavetnik: Sv. Kunigunda, cesarica*

Originali 1937:K:1761, P:1761, M:1761

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1772-1784 1832-1868 1869-1896	1784-1829 1830-1862 1862-1896	1839-1886
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1859, 1869-1900, 1902-1933, 1935-1939, 1941-1955, 1957-1962, 1976-1987, 1991-1992, 1994, 1996, 1997	1835-1900, 1902-1933, 1935-1939, 1941-1963, 1976-1984, 1986-1987, 1991-1992, 1994, 1996, 1997	1835-1871, 1873-1939, 1941-1963, 1976-1984, 1986-1987, 1991-1992, 1994, 1996, 1997

Originali 1937:K:1654, P:1648, M:1654

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1634-1642	1648-1682	1648-1679
1643-1647	1664-1711	1654-1676
1647-1654	1699-1717	1679-1701
1654-1661	1771-1832	1685-1732
1661-1673	1833-1854	1729-1748
1674-1689	1855-1889 + ind	1749-1784
1690-1701		1784-1832
1702-1703		1833-1866
1703-1719		
1719-1746		
1746-1760		
1761-1770		
1771-1827		
ind 1771-1828		
1828-1840		
1840-1858		
1859-1880		
1881-1896		
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1981, 1987-1989, 1996, 1997	1835-1981, 1987-1988, 1996, 1997	1835-1981, 1987-1989, 1996, 1997

ŽUPNIJA PESNICA

DEKANIJA: JARENINA

*Pesnica 43, 2211 PESNICA PRI MARIBORU**Zavetnik: Sv. Jožef, delavec*

Originali 1937:K:-, P:-, M:-

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1981-1997	1981-1985, 1989-1992, 1996, 1997	1981-1988, 1990-1997

ŽUPNIJA SPODNJA SVETA

DEKANIJA: JARENINA

KUNGOTA*Gradiška 102, 2211 PESNICA PRI MARIBORU**Zavetnik: Sv. Kunigunda, cesarica*

Originali 1937:K:1786, P:1764, M:1786

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1786-1841 ind 1784-1867 1841-1867	1764-1844 + ind 1845-1867	1786-1844 1845-1879
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1994, 1996, 1997	1835-1994, 1996, 1997	1835-1994, 1996, 1997

ŽUPNIJA SVEČINA

DEKANIJA: JARENINA

*Plač 1, 2201 ZGORNJA KUNGOTA**Zavetnik: Sv. Andrej, apostol*

Originali 1937:K:1619, P:1693, M:1651

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1837-1859 1859-1889	A 1847-1896	A 1809-1856
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1984, 1986, 1988-1990, 1992	1835-1984, 1986, 1988-1990, 1992	1835-1984, 1986, 1988-1990, 1992

ŽUPNIJA SV. JAKOB V

DEKANIJA: JARENINA

SLOVENSКИH GORICAH*Spodnji Jakobski Dol 1, 2222 JAKOBSKI DOL**Zavetnik: Sv. Jakob starejši, apostol*

Originali 1937:K:1785, P:1780, M:1740

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1785-1828 ind R P M 1785-1825 1828-1846 ind 1828-1846 1858-1869 1869-1888	1780-1838 1839-1862 1862-1893	1778-1839 1839-1878
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1939, 1941-1969, 1971-1985, 1996, 1997	1835-1914, 1916-1939, 1941-1969, 1971-1985, 1996, 1997	1835-1939, 1941-1969, 1971-1985, 1996, 1997

ŽUPNIJA SV. JURIJ OB PESNICI DEKANIJA: JARENINA
Jurski Vrh 5, 2201 ZGORNJA KUNGOTA
Zavetnik: Sv. Jurij, mučenec

Originali 1937:K:1785, P:1784, M:1784

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A -	A 1850-1881	A -
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1939, 1945-1979, 1982-1984, 1986, 1989, 1991-1992	1835-1939, 1942, 1945-1975, 1981-1984, 1986, 1989, 1991-1992	1835-1939, 1942, 1945-1979, 1982-1984, 1986, 1989, 1991-1992

ŽUPNIJA SV. MARJETA OB PESNICI DEKANIJA: JARENINA

Pernica 6, 2231 PERNICA
Zavetnik: Sv. Marjeta Antiohijska, mučenka

Originali 1937:K:1654, P:1648, M:1654

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1788-1823 ind R P M 1788-1824 1824-1860 1860-1875	1788-1824 1824-1847	1788-1824 1824-1867
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1900, 1902-1976, 1997	1835-1900, 1902-1940, 1942-1976, 1997	1835-1900, 1902-1976, 1997

**ŽUPNIJA ŠT. ILJ V SLOVENSKIH
GORICAH**

DEKANIJA: JARENINA

*Šentilj v Slov. goricah 37, 2212 ŠENTILJ V SLOVENSKIH GORICAH
Zavetnik: Sv. Egidij, opat*

Originali 1937:K:1784, P:1760, M:1748

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1784-1829 1830-1849 1849-1863 1863-1882	1760-1842 1842-1864 1864-1881	1748-1829 1830-1867
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1896, 1898-1939, 1942-1962, 1966-1969, 1971-1985	1835-1939, 1942-1962, 1966-1969, 1971-1985	1835-1939, 1942-1962, 1966-1969, 1971-1985

ŽUPNIJA BUČE

DEKANIJA: KOZJE

*Buče 1, 3255 BUČE**Zavetnik: Sv. Peter, apostol*

Originali 1937:K:1786, P:1786, M:1787

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1770-1819 + illeg. 1793-1806 1819-1862	1786-1839 1840-1896	1787-1835
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835, 1837, 1839, 1840, 1845, 1846, 1848, 1852, 1855-1858, 1861, 1863, 1866-1868, 1870-1873, 1875, 1878, 1880, 1882-1886, 1888-1889, 1901-1922, 1924-1939, 1941-1966	1835, 1837, 1839, 1840, 1845, 1846, 1848, 1855, 1856-1858, 1861, 1863, 1867, 1868, 1870-1873, 1875, 1878, 1880, 1882-1886, 1888, 1889, 1901-1922, 1924-1939, 1941-1966	1835, 1837, 1839, 1840, 1845, 1846, 1848, 1852, 1855-1858, 1861-1863, 1866-1873, 1875, 1878, 1880, 1882-1886, 1888-1899, 1901-1922, 1924-1939, 1941-1966

ŽUPNIJA DOBJE PRI PLANINI

DEKANIJA: KOZJE

*Dobje 4, 3224 DOBJE PRI PLANINI**Zavetnik: Karmelska Mati božja*

Originali 1937:K:1786, P:1786, M:1786

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1786-1812 1813-1839 1839-1865	1839-1894	1786-1892
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835, 1837, 1838, 1840, 1844-1848, 1850-1852, 1855-1858, 1860-1868, 1870-1873, 1875, 1876, 1878, 1880-1899, 1901-1922, 1924-1938, 1942, 1943-1997	1835, 1837, 1838, 1840, 1844-1848, 1850-1852, 1855-1858, 1860-1868, 1870-1873, 1875, 1876, 1878, 1880-1899, 1901-1922, 1924-1938, 1945-1997	1835, 1838, 1840, 1844-1848, 1850, 1852, 1855-1858, 1860-1868, 1870-1873, 1875, 1876, 1878, 1880-1899, 1901-1922, 1924-1939, 1942, 1943-1997

ŽUPNIJA KOZJE

DEKANIJA: KOZJE

*Kozje 38, 3260 KOZJE**Zavetnik: Sv. Marija, Marijino vnebovzetje*

Originali 1937:K:1787, P:1786, M:1786

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1830-1854 1855-1880	A 1827-1866 + ind	A 1826-1881
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835, 1837-1840, 1844-1848, 1850-1852, 1855-1858, 1860-1873, 1875, 1876, 1878, 1880-1939, 1945-1972	1835, 1837-1840, 1844-1848, 1850-1852, 1855-1858, 1860-1870, 1873, 1875, 1876, 1878, 1880-1896, 1898, 1899, 1901-1920, 1926-1936, 1945-1972	1825, 1837-1840, 1844-1848, 1850-1852, 1855-1858, 1860-1873, 1875, 1876, 1878, 1880-1899, 1901-1920, 1926-1939, 1945-1972

ŽUPNIJA OLIMJE

DEKANIJA: KOZJE

*Olimje 82, 3254 PODČETRTEK**Zavetnik: Sv. Marija, Marijino vnebovzetje*

Originali 1937:K:1785, P:1785, M:1785

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1785-1807 1808-1840	1785-1831	1785-1831
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835, 1843, 1845-1846, 1858, 1873, 1886, 1942-1981, 1992	1835, 1837-1839, 1843-1847, 1858, 1869, 1873, 1886, 1942-1981, 1992	1835, 1840, 1843, 1845, 1846, 1858, 1860, 1861, 1873, 1886, 1941-1981, 1992

ŽUPNIJA PILŠTANJ

DEKANIJA: KOZJE

*Pilštanj 13, 3261 LESIČNO**Zavetnik: Sv. Mihael, nadangel*

Originali 1937:K:1619, P:1693, M:1784

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1842-1867 1867-1890	A 1847-1894	A 1826-1886
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835, 1837-1840, 1844, 1846-1848, 1850-1852, 1855-1858, 1860-1868, 1870-1876, 1878, 1880-1899, 1901-1916, 1918-1922, 1924-1939, 1945-1979, 1982-1990, 1992-1997	1835, 1837-1840, 1844, 1846-1848, 1850-1852, 1855-1858, 1860-1868, 1870-1873, 1875, 1876, 1878, 1880-1899, 1901-1916, 1918-1922, 1924-1939, 1945-1988, 1990, 1992, 1994-1997	1835, 1837-1840, 1844, 1846-1848, 1850-1852, 1855-1858, 1860-1868, 1870-1873, 1875, 1876, 1878, 1880-1899, 1901-1916, 1919-1922, 1924-1939, 1945-1979, 1982-1990, 1992-1997

ŽUPNIJA PLANINA PRI SEVNICI

DEKANIJA: KOZJE

*Planina pri Sevnici 31, 3225 PLANINA PRI SEVNICI**Zavetnik: Sv. Marjeta Antiohijska, mučenka*

Originali 1937:K:1866, P:1907, M:1906

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1906-1939, 1942-1979	1907-1922, 1924-1939, 1941, 1942-1966, 1969-1979	1906-1922, 1924-1939, 1942-1979

ŽUPNIJA PODČETRTEK

DEKANIJA: KOZJE

*Trška cesta 79, 3254 PODČETRTEK**Zavetnik: Sv. Lovrenc, diakon in mučenec*

Originali 1937:K:1676, P:1771, M:1785

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1785-1806 1807-1826	1771-1836	1786-1816 1816-1867
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1843, 1846, 1858, 1869, 1871, 1873, 1942-1981	1839, 1843, 1846, 1858, 1871, 1873, 1943-1981	1843, 1846, 1858, 1869, 1871, 1873, 1943-1981

ŽUPNIJA PODSREDA

DEKANIJA: KOZJE

*Podsreda 35, 3257 PODSREDA**Zavetnik: Sv. Janez Krstnik, Rojstvo Janeza Krstnika*

Originali 1937:K:1687, P:1687, M:1687

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1687-1731 1732-1757 1757-1770 1770-1784 1804-1827 1828-1848 1848-1873 1874-1891	1687-1770 1770-1784 1785-1838 + ind 1838-1876	1704-1744 1770-1784 1784-1825 1825-1874
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835, 1837-1840, 1843, 1845, 1846, 1848, 1855, 1856, 1858, 1861, 1863-1866, 1868-1873, 1875, 1876, 1878, 1880, 1883-1899, 1901-1939, 1941-1970	1835, 1837-1840, 1843, 1845, 1846, 1848, 1851, 1852, 1855-1858, 1861, 1863 -1866, 1868-1873, 1875, 1876, 1878, 1880-1899, 1901-1926, 1928-1939, 1941-1970	1835, 1837-1840, 1843, 1845, 1846, 1848, 1851-1852, 1855-1858, 1861, 1863-1866, 1868-1873, 1875-1876, 1878, 1880-1899, 1901-1939, 1941-1970

Originali 1937:K:1786, P:1786, M:1786

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1786-1813 1813-1860 1861-1888	1786-1842	1786-1832
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835, 1837, 1844-1848, 1850, 1852, 1855, 1857, 1858, 1860-1863, 1866, 1868, 1871, 1873, 1875, 1876, 1878, 1881, 1882, 1885-1891, 1896-1899, 1901-1922, 1924, 1926-1931, 1933-1935, 1938, 1939, 1945-1970, 1972-1988	1835, 1837, 1844-1848, 1850, 1852, 1855, 1857-1858, 1860-1863, 1866-1868, 1871, 1873, 1875, 1876, 1878, 1881, 1882, 1885, 1886, 1888, 1891, 1896-1899, 1901-1914, 1916-1922, 1924, 1926-1931, 1945-1970, 1972-1978, 1980-1983, 1985-1987	1835, 1837, 1838, 1844-1848, 1850, 1852, 1855, 1857, 1858, 1860-1862, 1866-1868, 1871, 1873, 1875, 1876, 1881, 1882, 1885, 1886-1891, 1896-1899, 1901-1920, 1922, 1924, 1926-1931, 1933-1935, 1938, 1939, 1945-1970, 1972-1989

Originali 1937:K:1788, P:1787, M:1789

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1835-1869 + ind	1787-1856	A -
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835, 1837-1840, 1844-1848, 1850-1852, 1855-1858, 1860-1868, 1870-1873, 1875, 1876, 1878, 1880-1899, 1901-1922, 1924-1939, 1945-1991, 1993-1997	1835, 1837-1840, 1844-1848, 1850-1852, 1856, 1858, 1860-1868, 1870-1873, 1875, 1876, 1878, 1880-1899, 1901-1922, 1924-1939, 1945-1977, 1982-1997	1835, 1837-1840, 1844- 1848, 1850-1852, 1855-1858, 1860-1868, 1870-1873, 1875, 1876, 1878, 1880-1899, 1901-1922, 1924-1939, 1945-1997

**ŽUPNIJA SV. PETER POD
SVETIMI GORAMI**

DEKANIJA: KOZJE

*Bistrica ob Sotli 7, 3256 BISTRICA OB SOTLI
Zavetnik: Sv. Peter, apostol*

Originali 1937:K:1647, P:1649, M:1691

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1647-1769 1770-1787 1784-1806 ind 1784-1844 1807-1826 1827-1844 1844-1869 1870-1892	1649-1770 1784-1852 ind 1784-1852 1853-1889	1770-1847 ind 1784-1847
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835, 1837-1840, 1845, 1846, 1848, 1850-1852, 1856-1858, 1860-1873, 1875, 1876, 1878, 1880-1899, 1901-1939, 1945-1996	1835, 1837-1840, 1845-1847, 1850-1852, 1856-1858, 1860-1873, 1875, 1876, 1878, 1880-1893, 1895-1899, 1901-1939, 1942, 1945-1996	1835, 1837-1840, 1845, 1846, 1848, 1850-1852, 1856-1858, 1860-1873, 1875, 1876, 1878, 1880-1899, 1901-1939, 1942, 1945-1996

Originali 1937:K:1669, P:1730, M:1730

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1839-1852 1853-1874 + ind	A 1845-1874	A -
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835, 1837-1838, 1843-1846, 1848, 1851, 1852, 1855-1858, 1861, 1863-1868, 1870-1872, 1875, 1876, 1878, 1880-1899, 1901-1922, 1924-1939, 1942-1964, 1966-1997	1835, 1837-1838, 1843-1846, 1849, 1851, 1852, 1855-1858, 1861, 1863-1868, 1870-1873, 1875, 1876, 1878, 1880-1899, 1901-1922, 1924-1939, 1942-1964, 1966-1990, 1992-1997	1835, 1837-1838, 1843-1846, 1848, 1851, 1852, 1855-1858, 1861, 1863-1868, 1870-1873, 1875, 1876, 1878, 1880-1899, 1901-1912, 1914-1922, 1924-1939, 1942-1964, 1966-1997

Originali 1937:K:1788, P:1787, M:1788

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1788-1834 1835-1864 1865-1875 1875-1896	1787-1849	1788-1846
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835, 1837-1839, 1844-1848, 1850-1852, 1855-1858, 1860-1868, 1870-1873, 1875, 1876, 1878, 1880-1899, 1901-1922, 1924-1939, 1941-1976, 1978-1989, 1991-1997	1835, 1837-1839, 1844-1848, 1850-1852, 1855-1858, 1860-1873, 1875, 1876, 1878, 1880-1899, 1901-1913, 1915-1922, 1924-1939, 1941-1967, 1969, 1971-1976, 1979-1989, 1992-1997	1835, 1837-1839, 1844-1848, 1850-1852, 1855-1857, 1860-1868, 1870-1873, 1875, 1876, 1878, 1880-1899, 1901-1922, 1924-1939, 1941-1989, 1991-1997

ŽUPNIJA DOL PRI HRASTNIKU

DEKANIJA: LAŠKO

*Trg borcev NOB 3, 1431 DOL PRI HRASTNIKU**Zavetnik: Sv. Jakob starejši, apostol*

Originali 1937:K:1755, P:1756, M:1755

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1755-1798 + illeg. 1792-1799 1804-1825 1825-1852 1852-1871 1871-1882	1756-1799 1792-1833 1833-1867 1868-1886	1755-1798 1784-1792 1792-1828 1828-1885
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1839, 1845-1933, 1945-1997	1835-1838, 1845-1875, 1877-1880, 1882-1900, 1902-1933, 1945-1992, 1994-1997	1835-1839, 1845-1875, 1877-1892, 1894-1899, 1902-1933, 1949-1997

ŽUPNIJA HRASTNIK

DEKANIJA: LAŠKO

*Log 6, 1430 HRASTNIK**Zavetnik: Jezus Kristus, Kralj vesoljstva*

Originali 1937:K:-, P:-, M:-

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-

ŽUPNIJA JURKLOŠTER

DEKANIJA: LAŠKO

*Jurklošter 24, 3273 JURKLOŠTER**Zavetnik: Sv. Mavricij, mučenec*

Originali 1937:K:1856, P:1857, M:1856

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1857-1881, 1883, 1884, 1889-1918, 1921, 1942-1943, 1945-1959, 1961-1977	1857-1881, 1884, 1890, 1892-1918, 1921, 1946-1959, 1961-1977	1857-1881, 1883, 1884, 1890, 1892-1900, 1902-1919, 1921, 1942-1959, 1961-1977

NADŽUPNIJA LAŠKO

DEKANIJA: LAŠKO

*Aškerčev trg 3, 3270 LAŠKO**Zavetnik: Sv. Martin, škof*

Originali 1937:K:1607, P:1649, M:1649

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1851-1859 + ind 1860-1872 1872-1882 1882-1897	A 1855-1873 1873-1886	A 1855-1876 1876-1898
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1851-1939, 1941-1942, 1945-1954, 1978-1985	1851-1900, 1902-1939, 1945-1946, 1953-1954, 1978-1985	1851-1900, 1902-1910, 1912-1939, 1941-1942, 1945-1954, 1978-1985

**ŽUPNIJA LOKA PRI ZIDANEM
MOSTU**

DEKANIJA: LAŠKO

*Loka 22, 1434 LOKA PRI ZIDANEM MOSTU
Zavetnik: Sv. Helena, cesarica*

Originali 1937:K:1632, P:1784, M:1749

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1632-1668 1705-1744 1784-1809 + ind 1809-1841 1841-1854 1854-1868	1784-1834 + ind 1835-1862 1863-1895	1784-1831 1832-1879
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A (ŽU Laško) 1850-1880, 1883-1885, 1943-1986	A (ŽU Laško) 1850-1854, 1856-1865, 1867-1880, 1943-1986	A (ŽU Laško) 1943-1986

ŽUPNIJA MARIJA ŠIRJE

DEKANIJA: LAŠKO

*Zidani Most 34b, 1432 ZIDANI MOST
Zavetnik: Sv. Marija, Brezmadežno spočetje Device Marije*

Originali 1937:K:1788, P:1789, M:1788

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1826-1850	1789-1840 + ind 1841-1852	1788-1840 1841-1854
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1944-1985	1946-1985	1941-1985

ŽUPNIJA SV. JEDRT NAD LAŠKIM

DEKANIJA: LAŠKO

*Sedraž 24, 3270 LAŠKO**Zavetnik: Sv. Jedrt, devica*

Originali 1937:K:1789, P:1789, M:1788

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1826-1866 1866-1882	A 1837-1869	A 1836-1872 1872-1916
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A (ŽU Laško) 1861-1930, 1941-1966, 1971, 1995-1996	A (ŽU Laško) 1861-1930, 1942-1996	A (ŽU Laško) 1861-1930, 1941-1967, 1969, 1971, 1995-1996

SV. KATARINA NA POTOKU -

DEKANIJA: LAŠKO

nekdanji vikariat

*Čeče**Zavetnik: Sv. Katarina*

Originali 1937:K:-, P:-, M:-

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1787-1796	-	1787-1797

ŽUPNIJA SV. LENART NAD LAŠKIM

DEKANIJA: LAŠKO

Vrh nad Laškim 22, 3270 LAŠKO
Zavetnik: Sv. Lenart, opat

Originali 1937:K:1789, P:1790, M:1789

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1856-1884	A 1845-1888	A 1845-1905
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1840 A (ŽU Laško) 1861-1939, 1945-1982	1835-1840 A (ŽU Laško) 1861-1900, 1902-1939, 1945-1985	1835-1840 A (ŽU Laško) 1861-1900, 1902-1938, 1941-1982

ŽUPNIJA SV. MARJETA

DEKANIJA: LAŠKO

PRI RIMSKIH TOPLICAH
Šmarjeta 7, 3272 RIMSKE TOPLICE
Zavetnik: Sv. Marjeta Antiohijska, mučenka

Originali 1937:K:1789, P:1790, M:1789

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1787-1859 + ind 1860-1888	1790-1859 + ind	1789-1859 + ind
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1851-1880, 1882-1900, 1902-1993, 1941-1969, 1994-1997	A 1851-1874, 1876-1900, 1902-1939, 1941-1969, 1994-1997	A 1851-1900, 1902-1914, 1916-1934, 1936-1939, 1941-1969, 1994-1997

**ŽUPNIJA SV. MIKLAVŽ
NAD LAŠKIM**

DEKANIJA: LAŠKO

*Lažišče 23, 3272 RIMSKE TOPLICE
Zavetnik: Sv. Miklavž, škof*

Originali 1937:K:1787, P:1787, M:1787

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1787-1815 1816-1859 1859-1896	1789-1854	1787-1868
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A (ŽU Laško) 1861-1937, 1941-1960, 1994-1997	A (ŽU Laško) 1862-1900, 1902-1914, 1916-1938, 1941-1958, 1995	A (ŽU Laško) 1862-1900, 1902-1938, 1941-1958, 1994-1997

**ŽUPNIJA SV. RUPERT
NAD LAŠKIM**

DEKANIJA: LAŠKO

*Breze pri Celju 1, 3271 ŠENTRUPERT
Zavetnik: Sv. Rupert, škof*

Originali 1937:K:1755, P:1755, M:1755

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1856-1876 1877-1892	A 1832-1870 1871-1898	A 1828-1881
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1851-1900, 1902-1935, 1944-1988	A 1851-1900, 1902-1935, 1945-1988	A 1851-1900, 1902-1935, 1945-1988

Originali 1937:K:1669, P:1669, M:1669

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1669-1691 ind 1669-1771 1716-1752 1752-1771 1772-1784 ind 1772-1822 1784-1807 1822-1842 1843-1855 1856-1868 1869-1881 1881-1890 1891-1896	1669-1704 + M 1699-1704 1772-1784 1784-1833 1833-1856 1857-1877 1877-1893	1716-1771 1772-1784 1784-1828 1829-1867 1868-1879 1880-1892
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1900, 1902-1910, 1912-1925, 1927-1929, 1931-1938, 1941-1995, 1997	1835-1900, 1902-1938, 1941-1990, 1992-1993, 1996	1835-1887, 1889-1893, 1895-1900, 1902-1938, 1941-1943, 1946-1990, 1992-1997

Originali 1937:K:1629, P:1629, M:1629

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1629-1639	1666-1703	1701-1730
1639-1652	1703-1724	1730-1755
1662-1667	1724-1760	1756-1770
1667-1675	1760-1784	1771-1782
1705-1712	1785-1809	1783-1784
1712-1721	1809-1843 +ind	1785-1808 +ind
1722-1732	1844-1869	1808-1851 +ind
1733-1752 +ind		
1752-1764 +ind		
1765-1776		
1770-1781		
1777-1784		
illeg. 1782-1786		
1785-1794		
ind 1785-1808		
1795-1808		
1808-1830 +ind		
1831-1857		
1858-1887		
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1857, 1861-1939, 1941-1997	1857, 1861-1939, 1941-1997	1857, 1861-1939, 1941-1997

ŽUPNIJA MARIJA SNEŽNADEKANIJA: LENART V
SLOVENSkih GORICAH*Zgornja Velka 43, 2213 ZGORNJA VELKA*
Zavetnik: Marija Snežna

Originali 1937:K:1789, P:1790, M:1793

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1789-1830 ind R P M 1790-1856 1830-1884	1790-1856	1793-1854
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1863, 1866, 1869-1939, 1941-1997	1835-1863, 1866, 1869-1939, 1941-1997	1835-1863, 1866, 1869-1939, 1941-1997

ŽUPNIJA NEGOVADEKANIJA: LENART V
SLOVENSkih GORICAH*Negova 14, 9245 SPODNJI IVANJCI*
Zavetnik: Sv. Marija, Rojstvo Device Marije

Originali 1937:K:1699, P:1706, M:1706

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1699-1784 1784-1835 ind 1784-1868 1835-1871	1706-1784 1784-1842 + ind 1843-1881	1706-1769 1770-1784 1784-1843 + ind
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1857, 1859-1939, 1941-1979, 1990, 1992-1997	1835-1857, 1859-1939, 1941-1979, 1990, 1992-1997	1835-1857, 1859-1939, 1941-1979, 1990, 1992-1997

ŽUPNIJA SV. ANA V
SLOVENSkih GORICAH

DEKANIJA: LENART V
SLOVENSkih GORICAH

Sv Ana 25, 2233 SVETA ANA V SLOVENSkih GORICAH
Zavetnik: Sv. Ana, mati Device Marije

Originali 1937:K:1786, P:1786, M:1787

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1786-1814 + ind 1814-1861 1862-1888	1786-1821 1821-1835 1835-1864 1864-1889	1787-1829 1830-1861
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1857, 1859-1939, 1941-1942, 1946-1997	1835-1857, 1859-1939, 1941-1942, 1946-1997	1835-1857, 1859-1939, 1941-1942, 1946-1961, 1963-1997

ŽUPNIJA SV. ANTON V
SLOVENSkih GORICAH

DEKANIJA: LENART V
SLOVENSkih GORICAH

Cerkvenjak 1, 2236 CERKVENJAK
Zavetnik: Sv. Anton Puščavnik, opat

Originali 1937:K:1684, P:1714, M:1749

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1714-1754 1862-1888	1844-1889	1749-1792 1845-1884
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1910, 1931-1939, 1944, 1946-1972, 1987	1835-1910, 1931-1939, 1944, 1946-1972, 1987	1835-1910, 1931-1939, 1944, 1946-1972, 1987

**ŽUPNIJA SV. BENEDIKT V
SLOVENSКИH GORICAH**

DEKANIJA: LENART V
SLOVENSКИH GORICAH

*Benedikt 14, 2234 BENEDIKT
Zavetnik: Sv. Benedikt, opat*

Originali 1937:K:1662, P:1662, M:1714

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1662-1717 1715-1770 1770-1784 1784-1793 1784-1835 1836-1864 1865-1886	1662-1760 1772-1784 1784-1816 1817-1839 1840-1868	1772-1784 1814-1846 1847-1887
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1864, 1887-1933, 1946-1997	1835-1939, 1946-1997	1835-1932, 1946-1997

**ŽUPNIJA SV. BOLFENK V
SLOVENSКИH GORICAH**

DEKANIJA: LENART V
SLOVENSКИH GORICAH

*Trnovska vas 43, 2254 TRNOVSKA VAS
Zavetnik: Sv. Bolfenk, škof*

Originali 1937:K:1790, P:1790, M:1790

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1790-1808 1809-1836 1836-1860 1860-1890	1790-1836 1836-1862	1790-1836 1836-1875
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1941-1992	A 1941-1992	A 1941-1992

ŽUPNIJA SV. JURIJ V
SLOVENSkih GORICAH

DEKANIJA: LENART V
SLOVENSkih GORICAH

Jurovski Dol 5, 2223 JUROVSKI DOL
Zavetnik: Sv. Jurij, mučenec

Originali 1937:K:1784, P:1785, M:1785

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1851-1867	-	1843-1894
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1941-1997	1941-1997	1941-1997

ŽUPNIJA SV. RUPERT V
SLOVENSkih GORICAH

DEKANIJA: LENART V
SLOVENSkih GORICAH

Zgornja Voličina 78, 2232 VOLIČINA
Zavetnik: Sv. Rupert, škof

Originali 1937:K:1662, P:1662, M:1662

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1771-1795 +ind 1847-1871	-	1771-1795 1815-1844
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1851-1894, 1941-1960	1851-1900, 1941-1960	1851-1900, 1941-1942, 1945-1960

**ŽUPNIJA SV. TROJICA V
SLOVENSКИH GORICAH**

DEKANIJA: LENART V
SLOVENSКИH GORICAH

*Meznaričeva ul. 8, 2235 SVETA TROJICA V SLOVENSКИH GORICAH
Zavetnik: Sv. Trojica*

Originali 1937:K:1786, P:1787, M:1786

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1832-1872 1873-1895	1819-1865	1819-1860 1860-1888
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1941-1997	1941-1997	1941-1997

ŽUPNIJA BELTINCI

DEKANIJA: LENDAVAL

*Mladinska 4 9231 BELTINCI**Zavetnik: Sv. Ladislav, kralj*

Originali 1937:K:1760, P:1760, M:1760

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1760-1793 1793-1858 1859-1873 1874-1890 + K izseljenci 1912-1919	1760-1813 + M 1814-1871 + M 1815-1858 1872-1894	1859-1878 1879-1899
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1946-1997	1946, 1948-1997	1946, 1948-1997

ŽUPNIJA BOGOJINA

DEKANIJA: LENDAVAL

*Bogojina 147, 9222 BOGOJINA**Zavetnik: Gospodov vnebohod*

Originali 1937:K:1673, P:1673, M:1673

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1823-1866 + M 1828-1866	A -	A -
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1924-1933, 1935-1940, 1945-1997	1924-1933, 1935-1940, 1945-1997	1924-1933, 1935-1940, 1945-1997

ŽUPNIJA ČRENŠOVCI

DEKANIJA: LENDAVAL

*Juša Kramarja 2, 9232 ČRENŠOVCI**Zavetnik: Sv. Križ, Povišanje sv. Križa*

Originali 1937:K:1808, P:1808, M:1808

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1808-1849 1850-1861 1862-1882 1883-1893	1808-1882	1808-1869
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1946-1997	A 1946-1997	A 1946-1997

ŽUPNIJA DOBROVNIK

DEKANIJA: LENDAVAL

*Dobrovnik 12, 9223 DOBROVNIK - DOBRONAK**Zavetnik: Sv. Jakob starejši, apostol*

Originali 1937:K:1747, P:1751, M:1749

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1747-1859	1751-1857	1811-1846
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1924-1933, 1935-1937, 1946-1997	1924-1933, 1935-1937, 1946-1997	1924-1933, 1935-1937, 1946-1997

ŽUPNIJA DOKLEŽOVJE

DEKANIJA: LENDAVAL

Glavna ulica 10, 9231 BELTINCI
Zavetnik: Sv. Štefan Ogrski, kralj

Originali 1937:K:-, P:-, M:-

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1946-1996	1946-1996	1946-1996

ŽUPNIJA HOTIZA

DEKANIJA: LENDAVAL

Hotiza 11, 9220 LENDAVAL
Zavetnik: Sv. Peter in Pavel, apostola

Originali 1937:K:1924, P:1924, M:1924

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1946-1997	1946, 1948-1997	1946, 1948-1997

ŽUPNIJA KOBILJE DEKANIJA: LENDAVAL*Kobilje 42, 9223 DOBROVNIK- DOBRONAK**Zavetnik: Sv. Martin, škof, sv. Anton Padovanski, duhovnik in cerkveni učitelj, in sv. Rok, spokornik*

Originali 1937:K:-, P:-, M:-

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1946-1996	1946-1996	1946-1996

ŽUPNIJA LENDAVAL DEKANIJA: LENDAVAL*Kovačeva 16, 9220 LENDAVAL - LENDVAL**Zavetnik: Sv. Katarina Aleksandrijska, mučenka*

Originali 1937:K:1684, P:1714, M:1760

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1850-1858 1859-1870 1870-1880 1880-1888 1888-1895	1845-1873 1874-1895	A 1818-1858 1859-1870 1871-1889
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1924-1933, 1945-1989	A 1924-1929, 1931-1933, 1945-1989	A 1924-1929, 1931-1933, 1945-1989

ŽUPNIJA ODRANCI

DEKANIJA: LENDAVAL

*Panonska 48, 9233 ODRANCI**Zavetnik: Sv. Trojica*

Originali 1937:K:-, P:-, M:-

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1946-1997	1946-1997	1946-1997

ŽUPNIJA TURNIŠČE

DEKANIJA: LENDAVAL

*Štefana Kovača 14, 9224 TURNIŠČE**Zavetnik: Sv. Marija, Marijino vnebovzetje*

Originali 1937:K:1678, P:1779, M:1742

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1677-1725 + P 1685-1726 1726-1747 + P 1726-1761 1748-1778 + P 1762-1778 1778-1811 1811-1862 + M 1852-1862 1863-1875 1876-1892	1779-1847	1742-1851 1863-1877
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1924-1927, 1935-1941, 1946-1997	1924-1927, 1935-1941, 1946-1997	1924-1927, 1935-1939, 1941, 1946-1997

Originali 1937:K:1925, P:1925, M:1925

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1946-1997	1946-1997	1946-1997

ŽUPNIJA APAČE

DEKANIJA: LJUTOMER

*Apače 97, 9253 APAČE**Zavetnik: Sv. Marija, Marijino vnebovzetje*

Originali 1937:K:1673, P:1689, M:1667

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1667-1689 + M + P 1689-1690 1728-1741 1742-1760 ind 1742-1753 ind 1754-1887 1760-1804 1804-1820 1821-1848 1848-1868 1869-1887	1760-1804 + ind 1804-1831 1831-1860 1861-1897	1750-1770 1770-1804 1804-1846 1847-1889
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1924-1997	1924-1939, 1942-1997	1924-1939, 1942-1997

ŽUPNIJA CEZANJEVCI

DEKANIJA: LJUTOMER

*Cezanjecvi 37, 9240 LJUTOMER**Zavetnik: Sv. Rok, spokornik, in sv. Boštjan, mučenec*

Originali 1937:K:1929, P:1935, M:1929

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1929-1938, 1941-1997	1929-1938, 1941-1997	1929-1938, 1941-1997

ŽUPNIJA GORNJA RADGONA

DEKANIJA: LJUTOMER

*Jurkovičeva 2, 9250 GORNJA RADGONA**Zavetnik: Sv. Peter, apostol*

Originali 1937:K:1811, P:1770, M:1761

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1811-1830	1770-1797	1761-1779
1811-1830	1798-1816	1780-1797
prepis 1831-1850	1817-1835	1798-1816
1851-1869	1836-1855	1871-1840
1870-1889	1856-1884	1841-1853
		1854-1874
		1875-1894
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1939, 1942-1943, 1945-1997	1835-1938, 1942-1943, 1946-1997	1835-1938, 1942-1943, 1946-1997

ŽUPNIJA KAPELA PRI RADENCIH

DEKANIJA: LJUTOMER

*Kapelski vrh 93, 9252 RADENCI**Zavetnik: Sv. Marija Magdalena, spokornica*

Originali 1937:K:1768, P:1805, M:1805

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1768-1804	1805-1841	1805-1843
1805-1831	1841-1865	1844-1873
1831-1858		
1858-1886		
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1940, 1949-1960, 1962-1997	1835-1940, 1949-1960, 1962-1997	1835-1940, 1949-1960, 1962-1997

**ŽUPNIJA KRIŽEVCI PRI
LJUTOMERU**

DEKANIJA: LJUTOMER

*Križevci pri Ljutomeru 4, 9242 KRIŽEVCI PRI LJUTOMERU
Zavetnik: Sv. Križ, Povišanje sv. Križa*

Originali 1937:K:1669, P:1692, M:1708

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1669-1684 1685-1707 + P 1692-1704 1707-1726 + P 1705-1737 1726-1738 + P 1738-1758 1738-1754 1755-1785 ind 1760-1892 1786-1800 1800-1837 1838-1869 1870-1892	1759-1799 1800-1829 1843-1867 1868-1892	1708-1730 + Veržej 1744-1785 1800-1843 1844-1862
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1997	1835-1997	1835-1997

Originali 1937:K:1687, P:1654, M:1729

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1687-1703	1653-1679	1729-1749
1703-1705	1693-1705	1750-1773
1705-1720	1706-1735	1774-1783
1721-1732	1736-1774	1784-1810
1733-1745	1775-1815	1811-1844
1745-1763	1815-1841	
1763-1791		
1791-1815		
1815-1832		
1833-1845		
1845-1854		
1854-1862		
1863-1870		
1870-1880		
1880-1895		
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1847, 1851, 1852, 1854-1938, 1941-1997	1835-1847, 1851, 1852, 1854-1938, 1941-1997	1835-1847, 1851, 1852, 1854-1938, 1941-1997

ŽUPNIJA MALA NEDELJA

DEKANIJA: LJUTOMER

*Mala Nedelja 34, 9243 MALA NEDELJA**Zavetnik: Sv. Trojica*

Originali 1937:K:1695, P:1695, M:1695

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1757-1784 1784-1802 1802-1814 + P M 1802-1831 1814-1832 1832-1850 1851-1893	1760-1800 1834-1858 1859-1886	1834-1874
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1938, 1941-1978, 1980-1997	1835-1938, 1941-1978, 1980-1997	1835-1938, 1941-1978, 1980-1997

ŽUPNIJA RADENCI

DEKANIJA: LJUTOMER

*Gubčeva cesta 33, 9252 RADENCI**Zavetnik: Sv. Ciril in Metod, slovanska apostola*

Originali 1937:K:-, P:-, M:-

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1977-1997	1977-1997	1977-1997

ŽUPNIJA RAZKRIŽJE

DEKANIJA: LJUTOMER

*Razkrižje 8, 9240 LJUTOMER**Zavetnik: Sv. Janez Nepomuk, mučenec*

Originali 1937:K:-, P:-, M:-

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1994-1997	1994-1997	1994-1997

ŽUPNIJA SV. JURIJ OB ŠČAVNICI

DEKANIJA: LJUTOMER

*Videm ob Ščavnici 1, 9244 VIDEM OB ŠČAVNICI**Zavetnik: Sv. Jurij, mučenec*

Originali 1937:K:1682, P:1683, M:1721

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1683-1701	1762-1784	1721-1748
1701-1720	1784-1820	1748-1771
1720-1731	1821-1847 + ind	1784-1814
1731-1752	1848-1867	1815-1837
1752-1784		
1784-1813		
1814-1827		
1828-1843		
1844-1857		
1858-1874		
1875-1890		
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1838, 1840-1938, 1941-1987, 1989-1991, 1993-1997	1835, 1837-1938, 1941- 1952, 1954-1987, 1989- 1991, 1993-1997	1835, 1837-1938, 1941- 1987, 1989-1991, 1993- 1997

Originali 1937:K:1860, P:1860, M:1860

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1846-1864	-	A -
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1863-1866, 1868, 1871-1938, 1941-1997	1863-1866, 1868, 1871, 1872, 1874-1912, 1914-1938, 1941, 1945-1997	1863-1866, 1868, 1871-1938, 1941, 1945-1997

ŽUPNIJA KAMNICA

DEKANIJA: MARIBOR

*Cesta v Rošpoh 21, 2351 KAMNICA**Zavetnik: Sv. Martin, škof*

Originali 1937:K:1644, P:1650, M:1729

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1645-1682 1682-1716 1716-1751 + P 1751-1778 + P 1778-1813 + P 1778-1815 1825-1845 1846-1861 1862-1885	1652-1716 1815-1836 + illeg. 1770-1790 1837-1857 1858-1870 1870-1882	1729-1787 1787-1802 1825-1861 1861-1899
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1857, 1891-1900, 1902-1930, 1941-1997	1891-1900, 1902-1930, 1942-1997	1857, 1891-1900, 1902-1930, 1941-1997

ŽUPNIJA LIMBUŠ

DEKANIJA: MARIBOR

*Limbuška 32, 2341 LIMBUŠ**Zavetnik: Sv. Jakob starejši, apostol*

Originali 1937:K:1624, P:1760, M:1704

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1624-1664 1730-1760 1835-1858 1859-1882	1837-1873	1737-1756
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1900, 1904-1938, 1943-1997	1835-1900, 1903-1938, 1942-1997	1835-1897, 1899-1900, 1903-1938, 1942-1997

ŽUPNIJA MARIBOR – BREZJE DEKANIJA: MARIBOR*Na trati 7, 2000 MARIBOR**Zavetnik: Sv. Marija, Marijino vnebovzetje*

Originali 1937:K:-, P:-, M:-

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1948-1998	1948-1998	1948-1998

ŽUPNIJA MARIBOR – KOŠAKI DEKANIJA: MARIBOR*Ul. Vita Kraigherja 2, 2000 MARIBOR**Zavetnik: Bl. Anton Martin Slomšek*

Originali 1937:K:-, P:-, M:-

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-

ŽUPNIJA MARIBOR – POBREŽJE DEKANIJA: MARIBOR*Maribor p.p. 703, 2104 MARIBOR**Zavetnik: Marija, Mati Cerkve*

Originali 1937:K:-, P:-, M:-

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1972-1997	1972-1997	1972-1997

ŽUPNIJA MARIBOR – RADVANJE DEKANIJA: MARIBOR*Lackova 2, 2000 MARIBOR**Zavetnik: Sv. Frančišek Asiški, redovni ustanovitelj*

Originali 1937:K:-, P:-, M:-

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1956-1996	1957-1996	1956-1996

ŽUPNIJA MARIBOR - SV. KRIŽ DEKANIJA: MARIBOR*Ertlova 4, 2000 MARIBOR**Zavetnik: Sv. Križ, Povišanje sv. Križa*

Originali 1937:K:-, P:-, M:-

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1976-1997	1976-1997	1976-1997

ŽUPNIJA MARIBOR - SV. JANEZ BOSKO DEKANIJA: MARIBOR

Dragonijeva 6, 2000 MARIBOR
Zavetnik: Sv. Janez Bosko, ustanovitelj salezijancev

Originali 1937:K:-, P:-, M:-

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1987-1997	1987-1988, 1990-1997	1987-1997

ŽUPNIJA MARIBOR - SV. JANEZ KRSTNIK DEKANIJA: MARIBOR

Slomškov trg 20, 2000 MARIBOR
Zavetnik: Sv. Janez Krstnik, Rojstvo Janeza Krstnika

Originali 1937:K:1650, P:1646, M:1664

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1650-1673	1646-1748	1664-1762
1673-1700	ind 1646-1739	1762-1857
1701-1733	1749-1836	1858-1876
1734-1776	1836-1857	1877-1898
1807-1833	1857-1865	
1834-1859	1866-1876	
1860-1866	1877-1888	
1866-1875		
1876-1882		
1882-1893		
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1900, 1902-1939, 1941-1957, 1960-1997	1835-1900, 1902-1939, 1948-1997	1835-1900, 1902-1918, 1945-1997

ŽUPNIJA MARIBOR - SV. JOŽEF

DEKANIJA: MARIBOR

*Ob izvirkih 5, 2000 MARIBOR**Zavetnik: Sv. Jožef, mož Device Marije*

Originali 1937:K:-, P:-, M:-

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1940-1975, 1977-1997	1940-1975, 1977-1997	1940-1975, 1977-1997

ŽUPNIJA MARIBOR - SV.

DEKANIJA: MARIBOR

MAGDALENA*Magdalenski trg 3, 2000 MARIBOR**Zavetnik: Sv. Marija Magdalena, spokornica*

Originali 1937:K:1788, P:1788, M:1788

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1788-1833 1834-1854 1855-1866 1867-1875 1875-1882 1882-1891	1788-1838 1839-1863 1863-1878 1878-1895	1788-1836 + ind 1837-1865 1866-1881 1881-1894
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1864, 1866-1880, 1882-1892, 1894-1938, 1945-1996	1835-1855, 1860-1862, 1864-1938, 1945-1996	1835-1855, 1860, 1861, 1863-1869, 1871-1880, 1882-1938, 1942-1943, 1945-1996

**ŽUPNIJA MARIBOR - SV.
MARIJA**

DEKANIJA: MARIBOR

*Ulica Vita Kraigherja 2, 2000 MARIBOR
Zavetnik: Sv. Marija, Mati Usmiljenja*

Originali 1937:K:1777, P:1777, M:1774

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1777-1799 + ind 1800-1816 1817-1825 1825-1844 1844-1851 1852-1860 1861-1874 1875-1882 1882-1892	1777-1824 + ind 1824-1845 1846-1857 1858-1873 1874-1888	1774-1810 + ind vojaki 1800-1876 1812-1845 1845-1873 1874-1901
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1880, 1882-1885, 1891-1900, 1902-1932, 1941-1981, 1991-1998	1835-1881, 1883-1885, 1890-1900, 1902-1932, 1941-1981, 1991-1998	1835-1884, 1891-1900, 1902-1932, 1941-1981, 1991-1998

**ŽUPNIJA MARIBOR - SV.
REŠNJE TELO**

DEKANIJA: MARIBOR

*Radvanjska 19, 2000 MARIBOR
Zavetnik: Sv. Rešnje Telo*

Originali 1937:K:-, P:-, M:-

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1946-1997	1946-1997	1946-1997

ŽUPNIJA MARIBOR – TEZNO

DEKANIJA: MARIBOR

*Vrablova 21, p.p. 16, 2001 MARIBOR**Zavetnik: Sv. Ciril in Metod, slovanska apostola*

Originali 1937:K:-, P:-, M:-

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1969-1997	1969-1997	1969-1997

ŽUPNIJA RUŠE

DEKANIJA: MARIBOR

*Gimnazijska 5, 2342 RUŠE**Zavetnik: Ime Marijino*

Originali 1937:K:1750, P:1691-1737 in od 1786, M:1691-1745 in od 1786

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1750-1784 1786-1805 1806-1819 1820-1839 1840-1863 1864-1880	1786-1827 1828-1864	1774-1827 1828-1860
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1939, 1941-1973, 1975-1976, 1987-1997	1835-1938, 1941-1979, 1987-1997	1835-1939, 1942-1979, 1987-1997

ŽUPNIJA SELNICA OB DRAVI

DEKANIJA: MARIBOR

*Slovenski trg 7, 2352 SELNICA OB DRAVI**Zavetnik: Sv. Marjeta Antiohijska, mučenka*

Originali 1937:K:1784, P:1784, M:1744

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1769-1784 1784-1786 + 1800-1808 Selnica 1786-1802 Slemen 1803-1825 Slemen 1808-1829 Selnica 1825-1829 Slemen 1825-1839 1839-1844 prepis 1840-1856 1850-1861 prepis 1857-1888	1755-1784 1784-1835 Selnica 1786-1829 Slemen 1836-1857 1858-1882	1838-1875
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1900, 1902-1939, 1941-1978	1835-1900, 1902-1939, 1941-1978	1835-1900, 1902-1939, 1941-1978

ŽUPNIJA SV. BARBARA V

DEKANIJA: MARIBOR

SLOVENSkih GORICAH*Zgornja Korena 31, 2242 ZGORNJA KORENA**Zavetnik: Sv. Barbara, mučenka*

Originali 1937:K:1789, P:1789, M:1789

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1842-1869 1870-1895	1789-1856 1857-1887	1789-1855
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1857-1860, 1943-1997	1857-1860, 1943-1997	1857, 1943-1997

**ŽUPNIJA SV. DUH NA
OSTREM VRHU**

DEKANIJA: MARIBOR

*Sv. Duh na Ostrem vrhu 54, 2353 DUH NA OSTREM VRHU
Zavetnik: Sv. Duh*

Originali 1937:K:1789, P:1789, M:1789

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1789-1811 1811-1847 1848-1882	1789-1822 1824-1848 1849-1877	1826-1847 1848-1884
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1920-1932, 1941-1967	1920-1932, 1941-1967	1920-1932, 1941-1967

**ŽUPNIJA SV. KRIŽ NAD
MARIBOROM**

DEKANIJA: MARIBOR

*Gaj nad Mariborom 2, 2201 ZGORNJA KUNGOTA
Zavetnik: Sv. Križ, Povišanje sv. Križa*

Originali 1937:K:1786, P:1787, M:1786

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1834-1855 1855-1893	1833-1882	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1900, 1902-1934, 1941-1963, 1976, 1981-1996	1835-1900, 1902-1934, 1941-1963, 1976, 1981-1996	1835-1900, 1902-1934, 1941-1963, 1976, 1981-1996

ŽUPNIJA LOVRENC NA POHORJU DEKANIJA: MARIBOR*Benediktinska pot 4, 2344 LOVRENC NA POHORJU**Zavetnik: Sv. Lovrenc, diakon in mučenec*

Originali 1937:K:1651, P:1651, M:1651

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1651-1685 1724-1741 1741-1775 + P M ind 1776-1812 1812-1827 1828-1841 1828-1850 1842-1861 1862-1879	1651-1706 + M 1707-1742 1776-1785 1786-1839 1841-1869	1776-1825 1826-1883
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1896, 1901-1938, 1945-1996	1835-1897, 1901-1938, 1945-1996	1835-1896, 1901-1938, 1945-1996

ŽUPNIJA SV. MARIJA V PUŠČAVI DEKANIJA: MARIBOR*Puščavska 4, 2344 LOVRENC NA POHORJU**Zavetnik: Marija, Pomočnica kristjanov*

Originali 1937:K:1786, P:1786, M:1785

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1786-1810 + ind 1811-1837 + ind prepis 1811-1845 +1845-1865 1865-1874 1875-1893	1786-1860 + ind 1861-1882	1785-1847 +ind
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1839, 1841-1938, 1945-1997	1835-1938, 1945-1997	1835-1939, 1945-1997

**ŽUPNIJA SV. MARTIN PRI
VURBERKU**

DEKANIJA: MARIBOR

*Dvorjane 54, 2241 SPODNJI DUPLEK
Zavetnik: Sv. Martin, škof*

Originali 1937:K:1762, P:1784, M:1762

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1761-1823 1823-1856 1856-1877 1878-1891	1761-1784 + M 1763-1827 1784-1827 1828-1869 1870-1886	1827-1867
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835, 1836, 1838, 1840-1844, 1851-1854, 1859-1900, 1902-1939, 1940-1992, 1994-1997	1835, 1840-1844, 1850- 1852, 1859-1900, 1902--1992, 1994-1997	1835, 1836, 1841-1844, 1850-1852, 1859-1900, 1902-1992, 1994-1997

**ŽUPNIJA SV. PETER PRI
MARIBORU**

DEKANIJA: MARIBOR

*Malečnik 34, 2000 MARIBOR
Zavetnik: Sv. Peter, apostol*

Originali 1937:K:1640, P:1664, M:1692

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1640-1654 1659-1672 1672-1683 1683-1701 1701-1714 1714-1725 1726-1738 1738-1757 1757-1804 ind 1757-1820 1785-1820 1821-1840 1841-1857 1857-1873	1664-1690 1690-1724 1726-1749 1749-1783 1784-1832 1833-1849 1849-1864 1864-1871 1872-1883	1692-1725 1725-1743 + 1726-1759 za Sv. Martin pri Vurberku 1743-1821 1822-1880
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1842, 1844-1856, 1858-1910, 1921-1939, 1941-1981, 1983, 1996	1835-1856, 1858-1910, 1921-1939, 1943-1981, 1983, 1996	1835-1856, 1858-1888, 1890-1900, 1902-1910, 1921-1939, 1941-1981, 1983, 1996

ŽUPNIJA ČRNA NA KOROŠKEMDEKANIJA: MEŽIŠKA
DOLINA*Center 21, 2393 ČRNA NA KOROŠKEM
Zavetnik: Sv. Ožbalt, kralj*

Originali 1937:K:1616, P:1634, M:1784

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1616-1642 + P 1635-1639 1659-1693 1719-1752 1752-1784 ind 1770-1927 1784-1828 1828-1852 1852-1871 1871-1885	1684-1752 1784-1848 1849-1886	1784-1856 ind 1784-1937 1856-1891
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1919-1933, 1941-1978, 1981-1997	1919-1933, 1949-1978, 1981-1997	1919-1933, 1946-1978, 1981-1997

ŽUPNIJA JAVORJE

DEKANIJA: MEŽIŠKA DOLINA

*Javorje 28, 2393 ČRNA NA KOROŠKEM
Zavetnik: Sv. Marija Magdalena, spokornica*

Originali 1937:K:1789, P:1789, M:1789

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1790-1869	1790-1899	1789-1895
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1920-1934, 1946-1964, 1966-1973, 1975-1978, 1980-1997	1920-1934, 1946-1966, 1969-1973, 1975-1978, 1981-1997	1920-1934, 1946-1973, 1975-1978, 1981-1997

ŽUPNIJA KOPRIVNA

DEKANIJA: MEŽIŠKA DOLINA

*Koprivna 44, 2393 ČRNA NA KOROŠKEM**Zavetnik: Sv. Jakob starejši, apostol*

Originali 1937:K:1789, P:1789, M:1789

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1789-1836 1836-1842	1789-1889	1789-1860
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1920-1934, 1952-1954, 1957-1963, 1981-1996	1920-1934, 1946-1954, 1957-1963, 1981-1996	1920-1934, 1941-1954, 1957-1963, 1981-1996

ŽUPNIJA KOTLJE

DEKANIJA: MEŽIŠKA DOLINA

*Kotlje 9, 2390 RAVNE NA KOROŠKEM**Zavetnik: Sv. Marjeta Antiohijska, mučenka*

Originali 1937:K:1698, P:1698, M:1698

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1757-1786 + P M 1786-1820 ind 1787-1907 1821-1830 1830-1838 1838-1869	1786-1829 ind 1786-1905 1825-1841 1841-1891	ind 1786-1905 1831-1843 1843-1886
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1920-1934, 1945-1967, 1969-1976, 1981-1982, 1987, 1995-1997	1920-1934, 1945-1967, 1969-1976, 1981-1982, 1987, 1995-1997	1920-1934, 1945-1967, 1969-1976, 1981-1982, 1987, 1995-1997

ŽUPNIJA MEŽICA

DEKANIJA: MEŽIŠKA DOLINA

*Celovška cesta 6, 2392 MEŽICA**Zavetnik: Sv. Jakob, apostol*

Originali 1937:K:1781, P:1781, M:1781

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1781-1829 1829-1860 1861-1895	1782-1881	1784-1872
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1920-1933, 1945-1964, 1986-1997	1921-1933, 1945-1956, 1959-1964, 1986-1997	1920-1933, 1945-1956, 1958-1964, 1986-1997

ŽUPNIJA PREVALJE

DEKANIJA: MEŽIŠKA DOLINA

*Na fari 44, 2391 PREVALJE**Zavetnik: Sv. Marija, Marijino vnebovzetje*

Originali 1937:K:1641, P:1641, M:1641

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1843-1858 1858-1872 1873-1884 1884-1897	A 1860-1881	A 1856-1880
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1920-1934, 1941-1978	1920-1934, 1941-1978	1920-1934, 1941-1978

**ŽUPNIJA RAVNE NA
KOROŠKEM**

DEKANIJA: MEŽIŠKA DOLINA

*Stara ulica 14, 2390 RAVNE NA KOROŠKEM
Zavetnik: Sv. Egidij, opat*

Originali 1937:K:1848, P:1848, M:1848

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1848-1861 1862-1880 1880-1896	1848-1882	1848-1872
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1920-1934, 1941-1966, 1968-1978, 1981-1997	1920-1934, 1941-1978, 1981-1997	1920-1934, 1941-1978, 1981-1997

ŽUPNIJA STROJNA

DEKANIJA: MEŽIŠKA DOLINA

*Strojna 19, 2391 PREVALJE
Zavetnik: Sv. Urh, škof*

Originali 1937:K:1788, P:1788, M:1788

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1788-1854	1788-1858 ind 1788-1855	1788-1857
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1920-1935, 1941-1972, 1981-1996	1920-1935, 1941-1972, 1981-1996	1920-1935, 1941-1972, 1981-1996

**ŽUPNIJA SV. DANIJEL NAD
PREVALJAMI**

DEKANIJA: MEŽIŠKA
DOLINA

*Šentanel 17, 2391 PREVALJE
Zavetnik: Sv. Danijel, prerok*

Originali 1937:K:1755, P:1755, M:1755

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1755-1783 + Strojna + illeg. + ind 1755-1853 1784-1853 1853-1882	-	1784-1886
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1885, 1920-1935, 1941-1960, 1981-1996	1920-1935, 1942-1960, 1981-1996	1920-1935, 1941-1965, 1981-1996

ŽUPNIJA BAKOVCI

DEKANIJA: MURSKA SOBOTA

*Partizanska 28, Bakovci, 9000 MURSKA SOBOTA**Zavetnik: Sv. Ana, mati Device Marije*

Originali 1937:K:-, P:-, M:-

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1981-1997	1981-1997	1981-1997

ŽUPNIJA CANKOVA

DEKANIJA: MURSKA SOBOTA

*Cankova 65, 9261 CANKOVA**Zavetnik: Sv. Jožef, mož Device Marije*

Originali 1937:K:1754, P:1754, M:1754

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A -	A -	A -
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1940, 1944, 1946-1997	1944, 1946-1997	1944, 1946-1950, 1952-1997

ŽUPNIJA DOLENCI

DEKANIJA: MURSKA SOBOTA

*Dolenci 27, 9204 ŠALOVCI**Zavetnik: Sv. Miklavž, škof*

Originali 1937:K:1757, P:1758, M:1757

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A -	A -	A -
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1945-1997	1945-1963, 1965-1997	1945-1997

ŽUPNIJA GORNJI PETROVCI

DEKANIJA: MURSKA SOBOTA

*Gornji Petrovci 12, 9203 PETROVCI**Zavetnik: Sv. Trojica*

Originali 1937:K:1742, P:1742, M:1755

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A -	A -	A -
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1944, 1946-1997	1944, 1946-1997	1944, 1946-1997

ŽUPNIJA GRAD

DEKANIJA: MURSKA SOBOTA

*Grad 186, 9264 GRAD**Zavetnik: Sv. Marija, Marijino vnebovzetje*

Originali 1937:K:1737, P:1737, M:1737

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A -	A -	A -
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1940, 1946-1997	1940, 1946-1997	1940, 1946-1997

ŽUPNIJA KANČEVCI

DEKANIJA: MURSKA SOBOTA

*Kančevci 38, 9206 KRIŽEVCI**Zavetnik: Sv. Benedikt, opat*

Originali 1937:K:1733, P:1735, M:1748

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A -	A -	A -
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1945-1997	1945-1984, 1987-1991, 1993-1997	1945-1997

ŽUPNIJA KUZMA

DEKANIJA: MURSKA SOBOTA

*Kuzma 59, 9263 KUZMA**Zavetnik: Sv. Kozma in Damijan, mučenca*

Originali 1937:K:-, P:-, M:-

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1939-1940, 1946-1997	1939-1940, 1946-1997	1939-1940, 1946-1997

ŽUPNIJA MARKOVCI

DEKANIJA: MURSKA SOBOTA

*Markovci 95, 9204 ŠALOVCI**Zavetnik: Sv. Marija, Obiskanje Device Marije*

Originali 1937:K:1913, P:1913, M:1913

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1940, 1944, 1946-1997	1940, 1944, 1946-1997	1940, 1944, 1946-1997

ŽUPNIJA MARTJANCI

DEKANIJA: MURSKA SOBOTA

*Martjanci 71, 9221 MARTJANCI**Zavetnik: Sv. Martin, škof*

Originali 1937:K:1734, P:1734, M:1734

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1734-1747 1748-1778 1778-1866	1778-1887 1859-1872 1783-1876	1778-1871
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1944, 1946-1996	1944, 1946-1996	1944, 1946-1959, 1961-1996

ŽUPNIJA MURSKA SOBOTA

DEKANIJA: MURSKA SOBOTA

*Gregorčičeva 2, 9000 MURSKA SOBOTA**Zavetnik: Sv. Miklavž, škof*

Originali 1937:K:1733, P:1733, M:1733

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1733-1788 ind 1733-1799 1789-1827 ind 1800-1899 1827-1856 1857-1870 1871-1882	1789-1827 1853-1870 1870-1897	1829-1866 1867-1884 1884-1900
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1875-1919, 1946-1997	1946-1997	1946-1997

ŽUPNIJA PEČAROVCI

DEKANIJA: MURSKA SOBOTA

*Pečarovci 37, 9202 MAČKOVCI**Zavetnik: Sv. Boštjan, mučenec*

Originali 1937:K:1796, P:1796, M:1796

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A -	A -	A -
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1944, 1946-1997	1944, 1946-1997	1944, 1946-1997

ŽUPNIJA PERTOČA

DEKANIJA: MURSKA SOBOTA

*Pertoča 53, 9262 ROGAŠOVCI**Zavetnik: Sv. Helena, cesarica*

Originali 1937:K:1753, P:1764, M:1742

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A -	A -	A -
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1940, 1944-1997	1940, 1944-1997	1940, 1944-1997

ŽUPNIJA SV. JURIJ V PREKMURJUDEKANIJA: MURSKA
SOBOTA*Sveti Jurij 12, 9262 ROGAŠOVCI*
Zavetnik: Sv. Jurij, mučenec

Originali 1937:K:1749, P:1780, M:1780

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A -	A -	A -
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1944, 1946-1997	1944, 1946-1997	1944, 1946-1997

ŽUPNIJA TIŠINA

DEKANIJA: MURSKA SOBOTA

Tišina 2, 9251 TIŠINA
Zavetnik: Sv. Marija, Rojstvo Device Marije

Originali 1937:K:1731, P:1749, M:1750

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1731-1831 1832-1874 1875-1888	1749-1824 + M 1825-1848 + M 1824-1847 1848-1893	1847-1875 1876-1892 1893-1911
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1946-1996	1946-1996	1946-1996

ŽUPNIJA ČREŠNJICE

DEKANIJA: NOVA CERKEV

*Črešnje 5, 3213 FRANKOLOVO**Zavetnik: Rožnovenska Mati božja*

Originali 1937:K:1732, P:1732, M:1732

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1788-1808 1832-1890	1852-1890	ind 1788-1849
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1893, 1895-1925, 1927-1970, 1978-1996	1835-1847, 1849-1881, 1883-1893, 1895-1917, 1919-1925, 1927, 1929, 1931-1970, 1978-1996	1835-1893, 1895-1925, 1929-1970, 1978-1996

ŽUPNIJA DOBRNA

DEKANIJA: NOVA CERKEV

*Dobrna 22, 3204 DOBRNA**Zavetnik: Sv. Marija, Marijino vnebovzetje*

Originali 1937:K:1663, P:1783, M:1691

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1783-1830 ind 1783-1848 1830-1848 1848-1866 1867-1888	1783-1830 1830-1856	1771-1830 vojaki 1830-1862 1842-1866 1863-1892
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1936, 1938-1940, 1948-1961, 1964-1976 1978-1997	1835-1936, 1938-1940, 1948-1961, 1964-1976, 1978-1997	1835-1936, 1938-1940, 1948-1961, 1964-1976, 1978-1997

ŽUPNIJA FRANKOLOVO

DEKANIJA: NOVA CERKEV

*Frankolovo 6, 3213 FRANKOLOVO**Zavetnik: Sv. Jožef, mož Device Marije*

Originali 1937:K:1787, P:1787, M:1787

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1787-1800 1800-1827 ind 1787-1827 1828-1864 + ind 1865-1892	1787-1827 1828-1889 + ind	1787-1827 ind 1828-1899
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1850, 1861-1939, 1941-1970	1835-1850, 1861-1939, 1941-1970	1835-1850, 1861-1939, 1941-1970

ŽUPNIJA LJUBEČNA

DEKANIJA: NOVA CERKEV

*Ljubečna, 3211 ŠKOFJA VAS**Zavetnik: Sv. Jožef, delavec*

Originali 1937:K:-, P:-, M:-

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1975-1994	1975-1994	1975-1994

Originali 1937:K:1646, P:1689, M:1689

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1656-1679	1689-1770	1689-1765
1713-1736	1771-1784	1766-1779
1737-1759	1784-1837	1780-1784
1759-1772	ind 1784-1876	1784-1833
illeg. 1770-1824	1838-1876	1833-1863
1772-1784	1877-1891	1863-1891
1784-1810		
1810-1825		
1825-1842		
ind 1825-1873		
1842-1859		
1859-1873		
1874-1891		
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1899, 1901-1920, 1922, 1924-1936, 1938, 1939, 1941-1996	1835-1898, 1901-1920, 1922, 1924-1936, 1938, 1939, 1941-1996	1835-1920, 1922, 1924-1936, 1938, 1939, 1941-1996

ŽUPNIJA SV. JOŠT NA KOZJAKU DEKANIJA: NOVA CERKEV
Strmec nad Dobrno 21, 3204 DOBRNA
Zavetnik: Sv. Jošt, puščavnik

Originali 1937:K:1788, P:1788, M:1788

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1838-1872 1872-1891	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1925, 1927-1931, 1935-1939, 1948-1997	1835-1925, 1927-1939, 1948-1964, 1966-1967, 1969, 1971-1997	1835-1925, 1927-1939, 1948-1997

ŽUPNIJA ŠMARTNO V ROŽNI DEKANIJA: NOVA CERKEV
DOLINI

Šmartno v Rožni dolini 2, 3201 ŠMARTNO V ROŽNI DOLINI
Zavetnik: Sv. Martin, škof

Originali 1937:K:1760, P:1671, M:1760

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1760-1784 ind 1760-1818 1784-1799 1799-1826 ind 1816-1850 1827-1850 1851-1885	1761-1784 1784-1842 ind 1784-1842 1843-1892	1760-1784 1784-1826 ind 1784-1862 1827-1862
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1920, 1928-1931, 1933, 1935, 1938-1939, 1941-1980, 1982, 1984-1996	1835-1920, 1928-1931, 1933, 1935, 1938-1980, 1982, 1984-1996	1835-1920, 1928-1931, 1933, 1935, 1938-1980, 1982, 1984-1996

ŽUPNIJA VITANJE

DEKANIJA: NOVA CERKEV

*Vitanje 99, 3205 VITANJE**Zavetnik: Sv. Peter in Pavel, apostola*

Originali 1937:K:1697, P:1697, M:1738

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1847-1863 1864-1875	A 1841-1870 1870-1892	A 1847-1878 1878-1892
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835, 1837-1840, 1845, 1848-1850, 1861-1912, 1914-1939, 1949-1997	1835, 1837-1841, 1844, 1845, 1847-1849, 1861-1912, 1914-1939, 1949-1966, 1968-1997	1835, 1838-1840, 1845, 1848-1850, 1861-1939, 1949-1966, 1968-1997

ŽUPNIJA VOJNIK

DEKANIJA: NOVA CERKEV

*Murnova 4, 3212 VOJNIK**Zavetnik: Sv. Jernej, apostol*

Originali 1937:K:1702, P:1784, M:1702

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1645-1702 1702-1737 ind 1730-1828 1737-1770 1770-1784 1784-1806 1806-1824 1824-1840 ind 1824-1848 1840-1848 1877-1889	1684-1784 1784-1836 ind 1821-1867 1837-1867 1868-1892	1702-1754 1754-1780 1780-1827 ind 1821-1827-1867 1868-1895
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1939, 1941-1997	1835-1997	1835-1997

ŽUPNIJA DORNAVA

DEKANIJA: PTUJ

*Dornava 128a, 2252 DORNAVA
Zavetnik: Sv. Doroteja, mučenka*

Originali 1937:K:-, P:-, M:-

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1965-1997	1965-1997	1965-1966, 1968-1997

ŽUPNIJA HAJDINA

DEKANIJA: PTUJ

*Zgornja Hajdina 40, 2288 HAJDINA
Zavetnik: Sv. Martin, škof*

Originali 1937:K:1665, P:1724, M:1720

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1665-1682 + P M 1683-1718 + P 1683-1724 + M 1688-1718 1718-1746 1747-1784 illeg. 1770-1784 1784-1826 1826-1846 1846-1864 1864-1888	1724-1784 1784-1829 1830-1856 1856-1876 1931-1941	1720-1765 1784-1829 1830-1866
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1900, 1941-1957, 1965-1973, 1975-1984, 1990-1997	1835-1910, 1941-1942, 1945-1957, 1965-1973, 1975-1984, 1990-1997	1835-1900, 1941-1942, 1945-1957, 1965-1973, 1975-1984, 1990-1997

ŽUPNIJA KIDRIČEVO

DEKANIJA: PTUJ

Njiverce Vas 32, 2325 KIDRIČEVO
Zavetnik: Sv. Družina

Originali 1937:K:-, P:-, M:-

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1981-1996	1983-1996	1981-1996

ŽUPNIJA POLENSAK

DEKANIJA: PTUJ

Polenšak 10, 2257 POLENSAK
Zavetnik: Sv. Marija, Obiskanje Device Marije

Originali 1937:K:1789, P:1789, M:1789

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1789-1820 1821-1836 1836-1871 1871-1889	1789-1835 1835-1873	1789-1858 1859-1890
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1941-1997	1941-1997	1941-1947, 1949, 1951-1997

NADŽUPNIJA PTUJ - SV. JURIJ

DEKANIJA: PTUJ

*Slovenski trg 10, 2250 PTUJ**Zavetnik: Sv. Jurij, mučenec*

Originali 1937:K:1684, P:1684, M:1684

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1822-1853 1854-1873 1874-1894	A 1866-1888 1888-1912	A 1839-1864 1865-1885 vojaki 1849-1900 1885-1900 1901-1913
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1942-1944, 1972-1997	A 1942-1944, 1972-1997	A 1942-1944, 1972-1997

ŽUPNIJA PTUJ - SV. OŽBALT

DEKANIJA: PTUJ

*Potrčeva 24, 2250 PTUJ**Zavetnik: Sv. Ožbalt, kralj*

Originali 1937:K:-, P:-, M:-

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1971-1997	1971-1997	1971-1997

ŽUPNIJA PTUJ - SV. PETER IN PAVEL

DEKANIJA: PTUJ

Minoritski trg 1, 2250 PTUJ

Zavetnik: Sv. Peter in Pavel, apostola

Originali 1937:K:1721, P:1701, M:1716

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1738-1757 A 1859-1870 prepis 1869-1881 1871-1877 1878-1885 1886-1895	A 1730-1755 A 1780-1784 A 1871-1883 1884-1902 1892-1902 1903-1919	A 1873-1895 1896-1905
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1941-1942, 1944-1976, 1978-1997	A 1942-1976, 1978-1997	A 1941-1966, 1968-1976, 1978-1997

ŽUPNIJA SV. ANDRAŽ V

DEKANIJA: PTUJ

SLOVENSКИH GORICAH

Drbetinci 2, 2255 VITOMARCI

Zavetnik: Sv. Andrej, apostol

Originali 1937:K:1757, P:1757, M:1757

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1757-1807 ind 1757-1810 1807-1836 1837-1866 1867-1892	1757-1807 1807-1857	1757-1806 1807-1877
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1839-1997	1839-1981, 1983, 1985-1997	1835-1981, 1983-1997

Originali 1937:K:1623, P:1624, M:1665

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1623-1641	1624-1662	1665-1689
1641-1652	1662-1686	1690-1749
1652-1675 + P 1644-1647	1688-1774	1784-1836
1675-1697	1775-1784	1836-1875
1697-1716	1784-1836	1876-1908
ind 1700-1752	1837-1874	
1716-1736	1875-1895	
1737-1752		
1752-1770 + M 1750-1764		
ind 1752-1837		
1771-1784 + M 1765-1784		
1784-1811		
1811-1836		
1836-1864		
1865-1891		
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1943, 1946-1997	1943-1997	1943-1997

ŽUPNIJA SV. MARJETA NIŽE PTUJA

DEKANIJA: PTUJ

*Gorišnica 82, 2272 GORIŠNICA**Zavetnik: Sv. Marjeta Antiohijska, mučenka*

Originali 1937:K:1679, P:1685, M:1688

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1682-1700 + M 1691-1714 1715-1749 1778-1809 1809-1827 1827-1850 1850-1873 1874-1888	1685-1751 + M 1718-1750 1750-1789 1790-1830 1831-1864	1750-1784 1784-1809 1810-1850 1851-1898
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1899, A 1941-1997	1835-1899, A 1942-1997	1835-1899, A 1941-1997

ŽUPNIJA SV. MARKO NIŽE PTUJA

DEKANIJA: PTUJ

*Markovci pri Ptuj 38, 2281 MARKOVCI PRI PTUJU**Zavetnik: Sv. Marko Evangelist*

Originali 1937:K:1789, P:1789, M:1789

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1789-1806 1807-1829 1830-1837 1838-1844 1845-1853 1854-1873	1790-1838 1838-1851 1851-1863 1864-1885	1789-1837 1838-1849 1845-1854 1855-1873
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1941-1997	1941-1997	1946-1997

Originali 1937:K:1705, P:1705, M:1705

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1705-1726 ind 1705-1805 1727-1761 1762-1772 1773-1784 + illeg. 1774-1782 1784-1794 1794-1805 1805-1817 ind 1806-1817 1817-1828 1829-1840 1849-1858 1859-1872	1705-1744 + M 1744-1784 1784-1805 ind 1800-1870 1805-1835 1836-1843 1844-1865	1744-1772 1773-1784 1784-1797 1798-1817 ind 1806-1878 1817-1835 1836-1843 1844-1878
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1892, 1943-1974, 1976-1997	1835-1865, 1866-1884, 1943-1974, 1976-1997	1835-1878, 1943-1974, 1976-1997

*Vurberk 86, 2241 SPODNJI DUPLEK
Zavetnik: Sv. Marija, Marijino vnebovzetje*

Originali 1937:K:1773, P:1773, M:1773

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1773-1784 + P M 1784-1811 1800-1823 1822-1858 1858-1887	1784-1822 1822-1859 1860-1885	1785-1833 1833-1861
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1943-1962, 1964-1969, 1971-1997	A 1943-1962, 1964-1969, 1971-1997	A 1943-1969, 1971-1989, 1991-1997

ŽUPNIJA BREZNO

DEKANIJA: RADLJE

*Brezno 1, 2363 PODVELKA**Zavetnik: Sv. Marija, Marijino vnebovzetje*

Originali 1937:K:1662, P:1662, M:1662

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1785-1821 1821-1869	1785-1869	1785-1856
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1856, 1858-1884, 1886-1939, 1941, 1948-1985	1835-1856, 1858-1884, 1886-1900, 1902-1939, 1941-1985	1835-1856, 1858-1884, 1886-1939, 1941, 1946-1985

ŽUPNIJA JERNEJ NAD MUTO

DEKANIJA: RADLJE

*Sv. Jernej 37, 2366 MUTA**Zavetnik: Sv. Jernej, apostol*

Originali 1937:K:1789, P:1789, M:1790

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1789-1846	1789-1872	1790-1878
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1890, 1892-1940, 1946-1996	1835-1853, 1855-1857, 1859, 1860, 1862-1890, 1892-1914, 1916-1921, 1923-1940, 1946-1951, 1953, 1956-1960, 1962-1964, 1966, 1968, 1970-1971, 1973-1996	1835-1890, 1892-1940, 1946-1956, 1958-1968, 1970, 1972-1996

Originali 1937:K:1750, P:1750, M:1750

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1750-1785 + P M ind 1774-1881 1784-1806 1807-1849 1850-1866	1784-1822 1823-1868	1784-1845 + ind 1846-1872
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1921-1937, 1946-1995, 1997	1921-1937, 1942, 1947-1995, 1997	1921-1937, 1942, 1946-1997

Originali 1937:K:1660, P:1654, M:1654

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1660-1662 ind 1660-1811 + ind P 1810-1834 1698-1728 1728-1750 1750-1767 1768-1770 1770-1811 1812-1834 + ind 1834-1853 1854-1888	1698-1769 1770-1811 1812-1834 1834-1870 1870-1889	1698-1750 ind 1698-1841 1750-1770 1815-1841 1842-1873
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1849, 1852-1890, 1892-1917, 1919-1997	1835-1849, 1852-1890, 1892-1908, 1911, 1912, 1914-1916, 1919, 1921-1927, 1929-1940, 1942-1990, 1992-1997	1835-1849, 1852-1890, 1892-1916, 1918-1997

ŽUPNIJA PERNICE

DEKANIJA: RADLJE

*Pernice 23, 2366 MUTA**Zavetnik: Sv. Simon in Juda Tadej, apostola*

Originali 1937:K:1723, P:1756, M:1756

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1724-1772 + M 1770-1771 ind 1724-1868 1772-1781 1784-1800 1801-1850 1850-1872	1784-1799 1801-1859	1756-1784 1784-1800
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1857, 1871-1884, 1886-1890, 1915, 1942-1963, 1965-1996	1857, 1871-1884, 1886-1890, 1915, 1942, 1944-1951, 1953-1955, 1959-1960, 1962-1963, 1965-1971, 1973-1996	1857, 1871-1884, 1886-1890, 1915, 1942-1944, 1946-1952, 1954-1963, 1966-1996

ŽUPNIJA RADLJE OB DRAVI

DEKANIJA: RADLJE

*Mariborska 9, 2360 RADLJE OB DRAVI**Zavetnik: Sv. Mihael, nadangel*

Originali 1937:K:1717, P:1784, M:1785

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1837-1858 1859-1882	1859-1877	1862-1887
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1957, 1959-1970, 1972-1997	1835-1943, 1945-1957, 1959-1970, 1972-1997	1835-1957, 1959-1970, 1972-1997

ŽUPNIJA REMŠNIK

DEKANIJA: RADLJE

*Remšnik 2, 2363 PODVELKA**Zavetnik: Sv. Jurij, mučenec*

Originali 1937:K:1660, P:1660, M:1660

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1659-1678 1712-1718 1818-1852 1853-1881	1659-1723 1848-1895	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1930, 1934, 1935, 1943, 1945-1993	1835-1884, 1886-1931, 1934, 1935, 1943, 1946-1993	1835-1884, 1886-1930, 1934, 1935, 1943, 1945-1993

ŽUPNIJA SV. OŽBALT OB DRAVI

DEKANIJA: RADLJE

*Ožbalt ob Dravi 2, 2361 OŽBALT**Zavetnik: Sv. Ožbalt, kralj*

Originali 1937:K:1786, P:1786, M:1786

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1788-1832 1832-1857	1788-1840 + ind	1789-1839
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1856, 1858-1884, 1886-1940, 1942-1997	1835-1856, 1858-1883, 1886-1925, 1927-1933, 1935-1940, 1942-1997	1835-1856, 1858-1884, 1886-1940, 1942-1997

ŽUPNIJA KOSTRIVNICA

DEKANIJA: ROGATEC

*Zg. Kostrivnica 2, 3241 PODPLAT**Zavetnik: Sv. Marija, Čenstohovska Mati božja*

Originali 1937:K:1765, P:1784, M:1825

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1748-1782 + ind 1748-1777 prepis 1765-1824 + illeg. 1771-1778 1825-1841 1841-1853 1853-1867 1867-1884	1784-1823 1825-1850 1851-1900	1825-1867 1868-1912
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1933, 1941-1969	1835-1933, 1941-1969	1835-1933, 1942, 1946-1969

NADŽUPNIJA ROGAŠKA SLATINA

DEKANIJA: ROGATEC

*Brestovškova 2, 3250 ROGAŠKA SLATINA**Zavetnik: Sv. Križ, Povišanje sv. Križa*

Originali 1937:K:1706, P:1706, M:1706

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1706-1762 + ind 1762-1791 + ind 1792-1812 + ind 1813-1830 + ind 1830-1845 + ind 1845-1857 1858-1871 1872-1886	1706-1780 1780-1832 + ind 1833-1862 1862-1892	1707-1775 1775-1810 1810-1856 1856-1888
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1887, 1889-1937, 1941-1971, 1973-1997	1835-1937, 1942-1971, 1973-1997	1835-1937, 1941-1971, 1973-1997

NADŽUPNIJA ROGATEC

DEKANIJA: ROGATEC

*Slomškova 7, 3252 ROGATEC**Zavetnik: Sv. Jernej, apostol*

Originali 1937:K:1723, P:1723, M:1723

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1808-1832 1832-1848 1848-1868 1869-1891	1809-1837 1838-1853 + ind	1808-1831 + ind 1831-1858
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1933, 1941-1950, 1953-1984	1835-1933, 1941-1953, 1955-1984	1835-1933, 1941-1984

ŽUPNIJA STOPERCE

DEKANIJA: ROGATEC

*Stoperce 11, 2289 STOPERCE**Zavetnik: Sv. Anton Puščavnik, opat*

Originali 1937:K:1788, P:1788, M:1788

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1788-1816 1817-1859 1859-1897	1788-1841 1842-1888	1787-1843
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1921-1930, 1932-1934, 1939, 1942-1970, 1972-1997	1921-1934, 1939, 1942- 1986, 1988, 1990-1997	1921-1930, 1932, 1933, 1939, 1942-1997

ŽUPNIJA SV. EMA DEKANIJA: ROGATEC
Sv. Ema 37, 3253 PRISTAVA PRI MESTINJU
Zavetnik: Sv. Ema Krška

Originali 1937:K:1756, P:1730, M:1756

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1756-1775 + illeg. 1775-1808 1775-1810 1811-1835 1836-1853 1854-1864 1864-1879 1879-1898	1780-1810 1811-1837 1837-1861 1862-1890	1756-1776 1777-1810 1811-1837 1838-1875
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1932, 1941-1956, 1958-1981, 1985-1997	1835-1932, 1943-1981, 1985-1997	1836-1881, 1883-1931, 1941-1981, 1985-1997

ŽUPNIJA SV. FLORIЈAN OB BOČU DEKANIJA: ROGATEC
Stojno Selo 25, 3252 ROGATEC
Zavetnik: Sv. Florijan, mučenec

Originali 1937:K:1789, P:1789, M:1789

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1776-1794 + P M 1793-1828 1828-1869 1870-1889	1793-1869 + ind	1794-1861
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1933, 1941-1969, 1971-1982	1835-1932, 1945-1969, 1971-1973, 1975-1982	1835-1933, 1941-1966, 1968-1969, 1971-1982

**ŽUPNIJA SV. PETER NA
KRISTAN VRHU**

DEKANIJA: ROGATEC

*Kristan Vrh 49, 3241 PODPLAT
Zavetnik: Sv. Peter apostol*

Originali 1937:K:1772, P:1772, M:1772

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1772-1838 1839-1861	1772-1855	1772-1875
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1932, 1943, 1947-1971, 1975-1979	1835-1932, 1943, 1948-1952, 1954-1971, 1975-1979	1835-1932, 1943, 1947-1971, 1975-1979

ŽUPNIJA SV. ROK OB SOTLI

DEKANIJA: ROGATEC

*Dobovec, 3252 ROGATEC
Zavetnik: Sv. Rok, spokornik*

Originali 1937:K:1797, P:1797, M:1797

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1756-1784 +P M + ind KPM + illeg. 1775-1783 1795-1833 + P 1798-1833 1834-1870 1871-1892	1834-1846 1847-1889	1797-1841
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1933, 1941-1942, 1946-1963, 1965-1966, 1968-1971, 1973-1984	1835-1879, 1881-1914, 1916-1933, 1941-1942, 1946-1963, 1965-1971, 1973-1984	1835-1871, 1873-1878, 1880-1933, 1941-1942, 1946-1963, 1965-1966, 1970-1971, 1973-1984

Originali 1937:K:1706, P:1751, M:1794

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1706-1765 1766-1793 1794-1799 + ind 1799-1808 + ind 1809-1828 1828-1840 1840-1854 1854-1876	1794-1832 1833-1872	1751-1793 1794-1815 1815-1828 1828-1830 1830-1858
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1941, 1950-1997	1835-1941, 1950-1997	1835-1944, 1950-1997

ŽUPNIJA ČREŠNJEVECDEKANIJA: SLOVENSKA
BISTRICA*Črešnjevec 91, 2310 SLOVENSKA BISTRICA*
Zavetnik: Sv. Mihael, nadangel

Originali 1937:K:1747, P:1784, M:1784

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1746-1784 + P M 1784-1835 1836-1857 1858-1874	1843-1876	1843-1889
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1839, 1841-1940, 1942-1982, 1985-1997	1835-1839, 1841-1940, 1942-1982, 1986-1989, 1991-1997	1835-1839, 1841-1940, 1942-1982, 1985-1997

ŽUPNIJA GORNJA POLSKAVADEKANIJA: SLOVENSKA
BISTRICA*Šolska 16, 2314 ZGORNJA POLSKAVA*
Zavetnik: Sv. Trojica

Originali 1937:K:1758, P:1758, M:1758

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1820-1838	A 1833-1865	A -
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1986, 1997	1835-1986, 1997	1835-1986, 1997

ŽUPNIJA LAPORJE

DEKANIJA: SLOVENSKA BISTRICA

*Laporje 69, 2318 LAPORJE**Zavetnik: Sv. Filip in Jakob, apostola*

Originali 1937:K:1619, P:1687, M:1688

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1681-1702 1728-1754 1729-1767 1768-1784 + illeg. 1772-1784 ind 1784-1820 1820-1836 1837-1854 1855-1872 1872-1894	1687-1783 1784-1827 1827-1854	1687-1754 1758-1784 1784-1828 1828-1869
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1997	1835-1915, 1918-1997	1835-1915, 1918-1997

ŽUPNIJA MAKOLE

DEKANIJA: SLOVENSKA BISTRICA

*Makole 38, 2321 MAKOLE**Zavetnik: Sv. Andrej, apostol*

Originali 1937:K:1736, P:1736, M:1736

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1736-1768 + P M 1769-1790 + P M 1814-1841 1842-1849 1849-1868 1868-1885	1790-1813 1814-1845 1846-1881 1882-1890	1808-1857 1858-1893
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1867, 1869-1940, 1942-1985	1835-1867, 1869-1940, 1942-1985	1835-1867, 1869-1940, 1942-1985

Originali 1937:K:1760, P:1760, M:1760

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1760-1784 1784-1797 + ind 1760-1797 1806-1828 1829-1842 1842-1859 1860-1881	1760-1797 1786-1829 1830-1885	1760-1797 1786-1829 1830-1877
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1878, 1901-1935, 1942-1973, 1975-1997	1835-1869, 1871-1878, 1901-1935, 1942, 1946-1973, 1975-1997	1835-1878, 1901-1935, 1942-1973, 1975-1997

Trg Alfonza Šarha 6, 2310 SLOVENSKA BISTRICA
Zavetnik: Sv. Jernej, apostol

Originali 1937:K:1623, P:1623, M:1623

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1626-1659	1705-1729 + M 1703-1720	1784-1795
1659-1681	1784-1795	1795-1826
1681-1705	1795-1830	1826-1865
1705-1730	1831-1847	
1730-1764	1847-1897	
1764-1784		
1784-1794		
1795-1807		
1808-1823		
1824-1833		
1833-1848		
1848-1864		
1865-1878		
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1997	1835-1997	1835-1997

ŽUPNIJA SPODNJA POLSKAVA

 DEKANIJA: SLOVENSKA
BISTRICA

Spodnja Polskava 133, 2331 PRAGERSKO
Zavetnik: Sv. Štefan, mučenec

Originali 1937:K:1661, P:1741, M:1741

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A ind 1730-1846 1772-1834 1835-1862	1846-1888	A -
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1929, 1941-1945, 1950-1997	1835-1923, 1925-1927, 1942-1993, 1995-1997	1835-1929, 1941-1955, 1958-1997

ŽUPNIJA STUDENICE

 DEKANIJA: SLOVENSKA
BISTRICA

Studenice 32, 2319 POLJČANE
Zavetnik: Sv. Trije kralji

Originali 1937:K:1786, P:1786, M:1786

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1786-1806 1786-1811 1811-1830 1830-1843 1843-1855 1856-1879	1786-1835 1836-1867	1786-1841 1842-1873
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1991	1835-1915, 1917-1991	1835-1991

**ŽUPNIJA SV. MARTIN NA
POHORJU**

DEKANIJA: SLOVENSKA
BISTRICA

*Šmartno na Pohorju 11, 2315 ŠMARTNO NA POHORJU
Zavetnik: Sv. Martin, škof*

Originali 1937:K:1687, P:1687, M:1687

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1687-1749 1749-1816 1817-1836 1836-1858 1858-1879	1687-1764 1764-1836 1836-1882	1687-1764 1764-1836 1836-1888
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1949, 1951-1986	1835-1939, 1942-1986	1835-1986

ŽUPNIJA SV. VENCESL

DEKANIJA: SLOVENSKA
BISTRICA

*Zgornja Ložnica 25, 2316 ZGORNJA LOŽNICA
Zavetnik: Sv. Vencčeslav, mučenec*

Originali 1937:K:1787, P:1787, M:1787

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
ind 1787-1812 1812-1850 1851-1882	1787-1846	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1917, 1919-1939, 1941-1979, 1986-1995	1835-1917, 1919-1939, 1942-1979, 1986-1993, 1995	1835-1917, 1919-1939, 1942-1979, 1986-1995

Originali 1937:K:1711, P:1721, M:1783

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1711-1737 + P 1714-1720 1737-1762 ind 1755-1804 1763-1804 1804-1826 1827-1837 1838-1867 1867-1887	1853-1880	1783-1811
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1923, 1925-1932, 1945-1997	1835-1923, 1925-1932, 1945-1997	1835-1923, 1925-1932, 1945-1997

ŽUPNIJA ČADRAM - OPLOTNICADEKANIJA: SLOVENSKE
KONJICE*Ul. Pohorskega bataljona 30, 2317 OPLOTNICA**Zavetnik: Sv. Janez Krstnik, Rojstvo Janeza Krstnika*

Originali 1937:K:1762, P:1770, M:1796

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1762-1795 1796-1834 1834-1860 1860-1882	1770-1795 1796-1841 + ind 1841-1892	1796-1852
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1997	1835-1997	1835-1997

ŽUPNIJA KEBELJ

DEKANIJA: SLOVENSKE KONJICE

*Kebelj 21, 2317 OPLOTNICA**Zavetnik: Sv. Marjeta Antiohijska, mučenka*

Originali 1937:K:1788, P:1788, M:1788

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1788-1818 1819-1863 + ind 1864-1892	1788-1869 + ind	1788-1840
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1875, 1877-1930, 1941-1995	1835-1875, 1877-1930, 1942-1995	1835-1875, 1877-1928, 1930, 1941-1995

ŽUPNIJA LOČE PRI POLJČANAHDEKANIJA: SLOVENSKE
KONJICE*Loče pri Poljčanah 26, 3215 LOČE PRI POLJČANAH**Zavetnik: Sv. Duh*

Originali 1937:K:1689, P:1759, M:1692

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1862-1884	A -	A 1854-1894
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1852, 1854-1938, 1943-1946, 1948-1955, 1957-1964, 1970-1985	1835-1852, 1854-1938, 1943-1955, 1957-1964, 1970-1985	1835-1935, 1937-1938, 1943-1946, 1948-1955, 1957-1964, 1970-1985

ŽUPNIJA PRIHOVA

DEKANIJA: SLOVENSKE KONJICE

*Prihova 8, 2317 OPLOTNICA**Zavetnik: Sv. Marija, Marijino vnebovzetje*

Originali 1937:K:1766, P:1766, M:1766

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1766-1808 1808-1846 1847-1884	1766-1794 1795-1827 1828-1870	1766-1829 1830-1885
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1938, 1943, 1945- 1974, 1977, 1979-1994	1835-1938, 1943, 1945- 1974, 1976-1977, 1979- 1994	1838-1938, 1943, 1945- 1974, 1976-1977, 1979- 1994

Originali 1937:K:1787, P:1788, M:1787

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1817-1854 1854-1889	A 1840-1892	A -
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1939, 1946-1955, 1957-1960, 1963-1970, 1974-1976, 1978-1985	1835-1838, 1840, 1842-1874, 1876-1935, 1937-1939, 1946-1955, 1957-1960, 1963-1967, 1969-1970, 1976, 1978-1985	1835-1939, 1946-1955, 1957-1960, 1963-1970, 1974-1976, 1978-1985

**NADŽUPNIJA SLOVENSKE
KONJICE**DEKANIJA:
SLOVENJSKE KONJICE*Stari trg 40 3210 SLOVENSKE KONJICE
Zavetnik: Sv. Jurij, mučenec*

Originali 1937:K:1604, P:1627, M:1700

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1604-1611 1627-1641 1628-1676 + P 1627-1675 1642-1658 1658-1674 1658-1688 1675-1703 + P 1679-1702 + M 1700-1703 1688-1703 + illeg. 1695-1703 1703-1712 + illeg. 1703-1707 1712-1722 + illeg. 1722-1737 + illeg. 1738-1756 + illeg. 1757-1770 + M 1771-1784 + illeg 1757-1761 1771-1784 1785-1793 1793-1801 1801-1822 1822-1834 1835-1844 1844-1863 1863-1877 1878-1890	1701-1732 1732-1770 1771-1784 1785-1831 1831-1863 1863-1883	1757-1770 + ind 1785-1797 1798-1812 1812-1852 1853-1886
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1890, 1894-1899, 1901- 1939, 1942, 1944-1997	1835-1940, 1942, 1945-1997	1835-1940, 1942, 1945-1997

ŽUPNIJA STRANICE DEKANIJA: SLOVENSKE KONJICE*Stranice 3, 3206 STRANICE**Zavetnik: Sv. Lovrenc, diakon in mučenec*

Originali 1937:K:1789, P:1789, M:1789

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1789-1826 1827-1860 + ind prepis 1835-1855 + ind	1789-1835 1836-1874	1789-1853
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1874, 1883-1910, 1921-1939, 1945-1969, 1972, 1974-1979, 1981, 1991-1997	1835-1895, 1897-1910, 1921-1939, 1945-1969, 1972, 1974-1979, 1981, 1991-1997	1835-1898, 1900-1910, 1921-1932, 1934-1939, 1945-1969, 1972, 1974- 1979, 1981, 1991-1997

ŽUPNIJA SV. JERNEJ PRI LOČAH DEKANIJA: SLOVENSKE KONJICE*Jernej pri Ločah 18, 3215 LOČE PRI POLJČANAH**Zavetnik: Sv. Jernej, apostol*

Originali 1937:K:1788, P:1788, M:1788

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1788-1812 ind 1788-1870 1813-1848 1848-1865 1865-1886	1788-1841 1843-1890	1788-1838 1838-1870
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1939, 1941-1977, 1979, 1984, 1994-1997	1835-1841, 1843-1939, 1941-1977, 1979, 1984, 1994-1997	1835-1875, 1877-1939, 1941-1977, 1979, 1984, 1994-1997

**ŽUPNIJA SV. KUNIGUNDA NA
POHORJU**

DEKANIJA: SLOVENSKE
KONJICE

Gorenje 15, 3214 ZREČE

Zavetnik: Sv. Kunigunda, cesarica

Originali 1937:K:1788, P:1788, M:1788

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1866-1884	A 1839-1878	A 1861-1878
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1850, 1867-1937, 1941-1985	1835-1937, 1942-1985	1835-1850, 1862-1937, 1941-1985

ŽUPNIJA ŠPITALIČ

DEKANIJA: SLOVENSKE KONJICE

Špitalič 3, 3215 LOČE PRI POLJČANAH

Zavetnik: Sv. Marija, Obiskanje Device Marije

Originali 1937:K:1783, P:1783, M:1812

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1849-1891	1783-1865	A -
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1939, 1941-1989, 1991-1995	1835-1939, 1941-1989, 1991-1992, 1994-1995	1835-1890, 1892-1939, 1941-1988, 1991-1995

ŽUPNIJA ZREČE

DEKANIJA: SLOVENSKE KONJICE

*Šolska 1, 3214 ZREČE**Zavetnik: Sv. Egidij, opat*

Originali 1937:K:1770, P:1770, M:1770

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1837-1861 1861-1887	A 1837-1879	A -
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1956, 1958-1996	1835-1940, 1942, 1945-1996	1835-1922, 1924-1940, 1945-1978, 1980-1996

ŽUPNIJA ŽIČE

DEKANIJA: SLOVENSKE KONJICE

*Žiče 85, 3215 LOČE PRI POLJČANAH**Zavetnik: Sv. Peter, apostol*

Originali 1937:K:1689, P:1697, M:1692

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1847-1878	A -	A -
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1847-1874, 1876-1997	1848-1997	1847-1876, 1878-1997

ŽUPNIJA DOLIČ

DEKANIJA: STARI TRG

Gornji Dolič 27, 2382 MISLINJA
Zavetnik: Sv. Florijan, mučenec

Originali 1937:K:1788, P:1788, M:1788

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1792-1821 1824-1850 1850-1883	1792-1826 1827-1855	1792-1826 1827-1888
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1868, 1877-1939, 1941-1967, 1969-1970, 1972-1997	1835-1868, 1877-1931, 1945-1967, 1969-1970, 1972-1997	1835-1868, 1877-1939, 1945-1967, 1969-1970, 1972-1997

ŽUPNIJA PAMEČE

DEKANIJA: STARI TRG

Pameče 95, 2380 SLOVENJ GRADEC
Zavetnik: Sv. Jakob starejši, apostol

Originali 1937:K:1787, P:1797, M:1797

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1787-1797 ind 1787-1848 1797-1848	1797-1865 + ind	1797-1874
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1868, 1877-1939, 1947-1997	1835-1852, 1854-1868, 1877-1939, 1947-1997	1835-1868, 1877-1939, 1947-1997

**ŽUPNIJA PODGORJE PRI
SLOVENJ GRADCU**

DEKANIJA: STARI TRG

*Podgorje 30, 2381 PODGORJE PRI SLOVENJ GRADCU
Zavetnik: Sv. Urh, škof*

Originali 1937:K:1790, P:1790, M:1790

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1790-1793 + 1806-1827 1827-1861	1790-1858	1790-1837
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1868, 1877-1939, 1941-1997	1835-1868, 1877-1883, 1885-1901, 1903-1923, 1925, 1926, 1929-1939, 1941-1983, 1985-1997	1835-1868, 1877-1887, 1889-1939, 1941-1997

**ŽUPNIJA RAZBOR PRI SLOVENJ
GRADCU**

DEKANIJA: STARI TRG

*Zgornji Razbor 9, 2381 PODGORJE PRI SLOVENJ GRADCU
Zavetnik: Sv. Danijel, prerok*

Originali 1937:K:1716, P:1716, M:1716

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1770-1813 1813-1830 1830-1870	1770-1829 1830-1883	1770-1829
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1837, 1839-1868, 1877-1939, 1941-1977, 1983-1997	1835-1841, 1843-1868, 1877-1879, 1881-1913, 1915, 1918-1925, 1927- 1939, 1952-1977, 1983, 1986, 1989	1835-1868, 1877-1913, 1915, 1918-1925, 1927- 1939, 1941-1955, 1958- 1976, 1983-1997

ŽUPNIJA SELE

DEKANIJA: STARI TRG

*Sele 20, 2380 SLOVENJ GRADEC**Zavetnik: Sv. Rok, spokornik*

Originali 1937:K:1783, P:1783, M:1783

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1788-1841	1788-1856	1788-1853
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1838, 1840-1868, 1877-1914, 1916-1939, 1941-1984, 1986-1990, 1993-1996	1835-1840, 1842-1856, 1858-1868, 1877-1896, 1898-1906, 1908-1915, 1917-1939, 1942-1984, 1987-1990, 1993	1835-1868, 1877-1939, 1941-1984, 1986-1990, 1993-1996

ŽUPNIJA SLOVENJ GRADEC

DEKANIJA: STARI TRG

*Trg svobode 3, 2380 SLOVENJ GRADEC**Zavetnik: Sv. Elizabeta Ogrska, redovnica*

Originali 1937:K:1624, P:1624, M:1624

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1624-1648 1683-1765 1765-1770 1770-1803 1803-1827 1828-1841 1828-1856 1857-1879	1683-1770 + M 1683-1761 1770-1827 1828-1855	1770-1827 ind 1770-1862 1828-1862
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1868, 1877-1883, 1885-1939, 1941-1997	1835-1868, 1877-1883, 1885-1939, 1941-1997	1835-1868, 1877-1939, 1941-1997

**ŽUPNIJA STARI TRG PRI
SLOVENJ GRADCU**

DEKANIJA: STARI TRG

*Stari trg 57, 2380 SLOVENJ GRADEC
Zavetnik: Sv. Pankracij, mučenec*

Originali 1937:K:1595, P:1600, M:1668

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1597-1609 + P 1600-1625 1625-1635 + P 1627-1635 1646-1665 + P 1665-1678 1678-1692 1693-1708 1708-1721 1722-1735 1748-1759 1760-1771 1770-1794 + illeg. 1770-1805 ind 1770-1837 1795-1837 1838-1859 1860-1886	1668-1699 + M 1700-1726 + M 1727-1770 1770-1829 1830-1882	1727-1756 1756-1770 1770-1809 1809-1867
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1868, 1877-1939, 1949-1994	1835-1868, 1877-1939, 1945-1994	1835-1868, 1877-1939, 1941-1994

**ŽUPNIJA SV. PETER NA
KRONSKI GORI**

DEKANIJA: STARI TRG

*Otiški vrh 95, 2373 ŠENTJANŽ PRI DRAVOGRADU
Zavetnik: Sv. Peter, apostol*

Originali 1937:K:1788, P:1788, M:1788

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1788-1829 ind 1788-1838 1829-1859	1788-1856 ind 1788-1861	1788-1841
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1868, 1877-1937, 1939-1959, 1966-1972, 1985-1997	1835-1841, 1843-1868, 1877-1932, 1934-1961, 1966-1967, 1969-1970, 1975, 1977, 1985-1992, 1994, 1996, 1997	1835-1868, 1877-1962, 1966-1967, 1969-1977, 1979-1997

ŽUPNIJA SV. VID NAD VALDEKOM

DEKANIJA: STARI TRG

*Završe 54, 2382 MISLINJA
Zavetnik: Sv. Vid, mučenec*

Originali 1937:K:1700, P:1700, M:1700

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1770-1808 + illeg. 1776-1805 1809-1852 1852-1883	1770-1825 1826-1887	1770-1825 1826-1897
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1868, 1873-1939, 1945-1957, 1959-1988, 1990-1997	1835-1868, 1873-1894, 1896-1916, 1919-1930, 1932-1939, 1945-1957, 1959-1967, 1969-1986, 1988-1992, 1995-1997	1835-1868, 1873-1939, 1945-1957, 1959-1984, 1986-1997

**NADŽUPNIJA ŠMARTNO PRI
SLOVENJ GRADCU**

DEKANIJA: STARI TRG

*Šmartno 56, 2383 ŠMARTNO PRI SLOVENJ GRADCU
Zavetnik: Sv. Martin, škof*

Originali 1937:K:1716, P:1729, M:1729

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1716-1729 1729-1754 1754-1782 ind 1780-1834 1782-1793 1793-1833 1833-1848 1848-1859 1860-1871 1872-1880	1667-1729 1729-1776 1793-1827 ind 1800-1843 1827-1843 1844-1877	1729-1764 1764-1793 1793-1823 ind 1800-1843 1824-1858 1858-1887
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1918, 1920-1938, 1941-1959, 1962-1997	1835-1868, 1877-1918, 1920-1938, 1941-1959, 1962-1997	1835-1868, 1877-1918, 1920-1938, 1941-1959, 1962-1997

**ŽUPNIJA ŠMIKLAVŽ PRI
SLOVENJ GRADCU**

DEKANIJA: STARI TRG

*Šmiklavž 19 a, 2381 PODGORJE PRI SLOVENJ GRADCU
Zavetnik: Sv. Miklavž, škof*

Originali 1937:K:1615, P:1762, M:1786

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1668-1727 + P 1677-1727 + M 1686-1727 1762-1793 + M 1762-1786 1793-1828 1828-1895	1762-1815	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1868, 1877-1937, 1941-1958, 1962-1997	1835-1849, 1851-1853, 1855-1868, 1877-1937, 1941-1958, 1962-1980, 1982, 1984-1989, 1991-1997	1835-1868, 1877-1937, 1941-1958, 1962-1997

ŽUPNIJA ŠT. ILJ POD TURJAKOM

DEKANIJA: STARI TRG

*Šentilj 43, 2382 MISLINJA
Zavetnik: Sv. Egidij, opat*

Originali 1937:K:1685, P:1685, M:1701

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1710-1754 + 1770-1785 1786-1803 1804-1824 1824-1849 1850-1871 1871-1892	1786-1845	1770-1785 + 1818-1845 1786-1817 1846-1895
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1868, 1877-1921, 1923-1932, 1941-1963, 1965-1997	1835-1868, 1877-1936, 1941-1963, 1965-1997	1835-1868, 1877-1921, 1923-1936, 1941-1963, 1965-1997

Originali 1937:K:1744, P:1796, M:1796

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1744-1796 1796-1837 1833-1845 1838-1863 1864-1885	1796-1835 1833-1844 1835-1871	1796-1853 + ind
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1856, 1858-1868, 1877-1939, 1941-1962, 1966-1997	1835-1868, 1877-1879, 1881-1939, 1941-1962, 1966-1993, 1995, 1997	1835-1868, 1877-1939, 1942-1962, 1966-1997

ŽUPNIJA BELE VODE

DEKANIJA: ŠALEŠKA DOLINA

*Bele vode 20, 3325 ŠOŠTANJ**Zavetnik: Sv. Andrej, apostol*

Originali 1937:K:1788, P:1788, M:1788

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1788-1831 1831-1858 1858-1891	1788-1858 1858-1891	1848-1891
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1939, 1945-1990	1835-1939, 1945-1990	1835-1837, 1839-1848, 1850-1939, 1945-1990

ŽUPNIJA GORNJA PONIKVA

DEKANIJA: ŠALEŠKA DOLINA

*Ponikva pri Žalcu 12, 3310 ŽALEC**Zavetnik: Sv. Pankracij, mučenec*

Originali 1937:K:1787, P:1787, M:1787

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1787-1833 1834-1848 1848-1878	1788-1856	1787-1845
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1937, 1939-1951, 1953-1965, 1974-1980, 1984-1990	1835-1914, 1918-1937, 1939-1951, 1953-1965, 1974-1980, 1984-1990	1835-1951, 1953-1965, 1974-1980, 1984-1990

PLEŠIVEC - nekdanji vikariat DEKANIJA: ŠALEŠKA DOLINA*Plešivec**Zavetnik: Sv. Miklavž, škof*

Originali 1937:K:-, P:-, M:-

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1787-1797	-	1787-1797

ZUPNIJA ŠT. ILJ PRI VELENJU - ARNAČE DEKANIJA: ŠALEŠKA DOLINA*Arnače 3, 3320 VELENJE**Zavetnik: Sv. Egidij, opat*

Originali 1937:K:1671, P:1703, M:1703

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1671-1713 1718-1752 1752-1770 1771-1837 1838-1885	1703-1728 1729-1770 1771-1837	1703-1767 1767-1837
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1905, 1907-1939, 1945-1976, 1984-1994	1835-1905, 1907-1939, 1945-1976, 1984-1994	1835-1850, 1852-1905, 1907-1939, 1945-1976, 1984-1994

**ŽUPNIJA ŠENTJANŽ NA
VINSKI GORI**

DEKANIJA: ŠALEŠKA DOLINA

*Vinska gora 5, 3320 VELENJE**Zavetnik: Sv. Janez Krstnik, Rojstvo Janeza Krstnika*

Originali 1937:K:1685, P:1771, M:1771

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1762-1771 + illeg. 1772-1812 1771-1820 1821-1868 1869-1893	1771-1847 1848-1896	1771-1845 1846-1896
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1939, 1946-1974, 1976-1985	1835-1939, 1942-1974, 1976-1985	1835-1940, 1942-1974, 1976-1981, 1984-1985

ŽUPNIJA ŠKALE

DEKANIJA: ŠALEŠKA DOLINA

*Škale pri Velenju**Zavetnik: Sv. Jurij, mučenec*

Originali 1937:K:1685, P:1721, M:1750

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1685-1720 1721-1761 1761-1790 + illeg 1770-1785 1790-1808 1809-1837 1838-1860 1861-1888	1721-1773 1790-1833 ind 1791-1893 1833-1893	1750-1790 1790-1829 ind 1791-1888 1829-1888
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1939	1835-1920, 1922-1939	1835-1939

ŽUPNIJA ŠOŠTANJ

DEKANIJA: ŠALEŠKA DOLINA

*Skorno 1b, 3325 ŠOŠTANJ**Zavetnik: Sv. Mihael, nadangel*

Originali 1937:K:1630, P:1653, M:1695

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1630-1648 1648-1672 + P 1651-1665 1688-1719 1719-1743 1743-1757 + M 1758-1770 1771-1793 1794-1810 1811-1837 1838-1853 1853-1867 1868-1885	1651-1702 1771-1824 1825-1855 1856-1884	1693-1757 1771-1824 1787-1804 1825-1878
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1934, 1936-1939, 1941-1997	1835-1881, 1884-1934, 1936-1939, 1946-1953, 1958-1997	1835-1934, 1936-1939, 1941-1959, 1961-1997

ŽUPNIJA VELENJE - SV. MARIJADEKANIJA: ŠALEŠKA
DOLINA*Ljubljanska 5, 3320 VELENJE**Zavetnik: Karmelska Mati božja*

Originali 1937:K:-, P:-, M:-

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1941-1966, 1972-1993	1941-1966, 1972-1993	1941-1966, 1972-1993

ŽUPNIJA VELENJE - SV. MARTIN

 DEKANIJA: SALEŠKA
DOLINA

Šmarška c. 2, 3320 VELENJE
Zavetnik: Sv. Martin, škof

Originali 1937:K:1632, P:1671, M:1668

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1784-1839 ind 1784-1865 1839-1865 1865-1894	A 1784-1850 + K 1784-1812 + M 1784-1832 ind 1784-1841	A ind 1785-1837 1833-1894
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1893, 1895-1938, 1945-1992	1835-1939, 1945-1992	1835-1882, 1884-1892, 1894-1937, 1945-1992

ŽUPNIJA ZAVODNJE

 DEKANIJA: SALEŠKA
DOLINA

Zavodnje 23, 3325 ŠOŠTANJ
Zavetnik: Sv. Peter in Pavel, apostola

Originali 1937:K:1787, P:1787, M:1787

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1788-1808 1788-1833 + P 1788-1859 + M 1788-1851 ind 1788-1833 + P 1788-1844 + M 1788-1850 1833-1861	1788-1808	1788-1808 + 1851-1899 ind 1844-1899
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1939, 1945-1990	1835-1929, 1931-1939, 1945-1951, 1953-1979, 1981-1990	1835-1840, 1842-1939, 1945-1990

ŽUPNIJA DRAMLJEDEKANIJA: ŠMARJE PRI
JELŠAH*Laze 15, 3222 DRAMLJE**Zavetnik: Sv. Marija Magdalena, spokornica*

Originali 1937:K:1773, P:1773, M:1773

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1851-1876 1877-1897	A 1830-1889	A -
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1919, 1921-1923, 1930-1939, 1943-1995	1835-1919, 1921-1925, 1930-1939, 1943-1995	1835-1919, 1921-1925, 1930-1939, 1943-1995

ŽUPNIJA KALOBJEDEKANIJA: ŠMARJE PRI
JELŠAH*Kalobje 12, 3233 KALOBJE**Zavetnik: Ime Marijino*

Originali 1937:K:1766, P:1785, M:1766

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1765-1830 + illeg. 1765-1783 1826-1846 1846-1870	1765-1784 + M 1765-1830 1785-1830	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1836-1926, 1928-1939, 1941, 1942, 1943-1966, 1969-1975, 1977-1979	1836-1926, 1928-1939, 1943-1944, 1946-1966, 1969-1975, 1977-1979	1837-1926, 1928-1939, 1942-1944, 1946-1966, 1969-1975, 1977-1979

ŽUPNIJA PONIKVADEKANIJA: ŠMARJE PRI
JELŠAH*Ponikva 51, 3232 PONIKVA
Zavetnik: Sv. Martin, škof*

Originali 1937:K:1782, P:1782, M:1782

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1782-1802 1802-1838 1864-1894	1782-1815 ind 1782-1848 1815-1849 1850-1874	1782-1821 ind 1782-1838 1839-1894
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1840, 1851-1939, 1942-1952, 1954-1991	1835-1840, 1851-1939, 1941-1952, 1954-1991	1835-1840, 1851-1939, 1942-1952, 1954-1991

ŽUPNIJA SLADKA GORADEKANIJA: ŠMARJE PRI
JELŠAH*Sladka Gora 11, 3240 ŠMARJE PRI JELŠAH
Zavetnik: Sv. Marija, čudodelna Mati božja, in sv. Marjeta Antiohijska,
mučenka*

Originali 1937:K:1703, P:1784, M:1745

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1703-1745 + illeg. + M 1724-1725 1745-1784 + illeg. 1784-1802 1803-1835 1835-1859 1859-1883	1784-1836 1836-1878	1745-1784 1784-1838 1838-1895
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1936, 1941-1991, 1995-1997	1835-1936, 1941-1991, 1995-1997	1835-1890, 1892-1936, 1941-1991, 1995-1997

ŽUPNIJA SLIVNICA PRI CELJU

DEKANIJA: ŠMARJE PRI
JELŠAH

*Slivnica 11, 3263 GORICA PRI SLIVNICI
Zavetnik: Sv. Marija Magdalena, spokornica*

Originali 1937:K:1761, P:1761, M:1761

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1849-1873 1874-1897	1843-1886	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1860, 1862-1930, 1943, 1946-1965, 1968-1995	1835-1928, 1930, 1943, 1945-1965, 1968-1995	1835-1928, 1930, 1943, 1946-1965, 1968-1995

**ŽUPNIJA SV. ŠTEFAN PRI
ŽUSMU**

DEKANIJA: ŠMARJE PRI
JELŠAH

*Sv. Štefan 61, 3264 SVETI ŠTEFAN
Zavetnik: Sv. Štefan, mučenec*

Originali 1937:K:1761, P:1789, M:1761

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1789-1812 1813-1831 1831-1850 1850-1876	1789-1831 1832-1850	A 1789-1831 1831-1893
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1878, 1880, 1883-1937, 1939-1997	1835-1880, 1883-1914, 1916-1940, 1942-1997	1835-1878, 1880, 1883-1937, 1939, 1940-1986, 1988-1997

Ul. skladateljev Ipavcev 14, 3230 ŠENTJUR PRI CELJU
Zavetnik: Sv. Jurij, mučenec

Originali 1937:K:1650, P:1711, M:1731

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1645-1671 1700-1711 1711-1724 + P 1716-1724 1725-1740 + P 1725-1730 + illeg. 1730-1740 1741-1753 + illeg. 1743-1755 1756-1770 + illeg. 1770-1784 1785-1805 1806-1836 1834-1845 1846-1859 1860-1871 1872-1886	1731-1755 + M 1756-1770 + M 1754-1771 1770-1784 + M 1785-1835 1836-1861 1862-1887	1785-1836 1837-1864 1865-1889
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1938, 1941-1986, 1988-1991	1835-1938, 1941-1986, 1988-1991	1835-1938, 1941-1986, 1988-1991

**ŽUPNIJA ŠENTVID PRI
GROBELNEM**DEKANIJA: ŠMARJE PRI
JELŠAH*Šentvid 5, 3231 GROBELNO
Zavetnik: Sv. Vid, mučenec*

Originali 1937:K:1788, P:1788, M:1788

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1788-1798 1799-1822 1822-1855 1855-1882	1788-1823 1824-1878	1802-1869
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1877, 1879, 1891-1927, 1929-1939, 1943-1944, 1951-1993	1835-1877, 1879, 1891-1896, 1898-1939, 1951-1990, 1992-1993	1835-1877, 1879, 1891-1927, 1929-1939, 1942-1944, 1951-1993

ŽUPNIJA ŠMARJE PRI JELŠAHDEKANIJA: ŠMARJE PRI
JELŠAH*Cesta na sv. Rok 2, 3240 ŠMARJE PRI JELŠAH
Zavetnik: Sv. Marija, Marijino vnebovzetje*

Originali 1937:K:1689, P:1703, M:1707

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1689-1722 1722-1740 + illeg. 1729-1739 1740-1757 + illeg. 1741-1756 1757-1797 +illeg. 1757-1784 1798-1826 1827-1842 1843-1855 1856-1869 1870-1892	1703-1747 1747-1764 + M 1739-1763 1765-1784 + M 1764-1828 1784-1824 1825-1839 ind 1828-1839 1840-1857 1857-1880 1881-1892	1707-1783 1784-1794 1829-1855 1856-1892
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1939, 1944-1993	1835-1939, 1944-1993	1835-1939, 1944-1993

Originali 1937:K:1669, P:1694, M:1694

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1694-1751 1751-1773 + illeg. 1752-1770 1773-1805 + illeg. 1790-1793 illeg. 1790-1804 1806-1834 1835-1849 1850-1880	1773-1793 1794-1839 1839-1880	1694-1772 1773-1805 1806-1840 1841-1879
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1939, 1941-1953, 1955-1965, 1967-1989	1835-1939, 1941-1965, 1967-1989	1835-1939, 1941-1956, 1958-1965, 1967-1989

Originali 1937:K:1792, P:1792, M:1792

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
ind 1755-1836 1785-1801 1802-1851 ind 1836-1851 1852-1871 1872-1893	1785-1835 1836-1879 1880-1893	ind 1755-1806 1835-1893
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835, 1843, 1844, 1846- 1848, 1850, 1852, 1855, 1856, 1858, 1860, 1861, 1863, 1866-1914, 1916- 1927, 1929-1934, 1937- 1939, 1941-1974, 1981- 1986, 1989-1992	1835, 1839, 1843, 1844, 1846-1848, 1850, 1852, 1855, 1856, 1858, 1860, 1861, 1867-1890, 1916-1927, 1929-1934, 1937-1974, 1981-1985, 1989, 1991	1835, 1839, 1843, 1844, 1846-1848, 1850, 1851, 1855, 1856, 1858-1861, 1863, 1866-1914, 1916-1927, 1929-1934, 1937-1939, 1945-1974, 1981-1986, 1989-1992

HUM PRI ORMOŽU -

DEKANIJA: VELIKA NEDELJA

nekdanji vikariat

*Hum pri Ormožu**Zavetnik: Sv. Janez Krstnik, Rojstvo Janeza Krstnika*

Originali 1937:K:-, P:-, M:-

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1788-1798	1788-1793	1788-1797

ŽUPNIJA KOG

DEKANIJA: VELIKA NEDELJA

*Kog 5, 2276 KOG**Zavetnik: Sv. Bolfenk, škof*

Originali 1937:K:1788, P:1788, M:1788

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1788-1837	1788-1837	1788-1837
1838-1856	1838-1865	1838-1856
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1938, 1941-1985	1835-1938, 1941-1985	1835-1847, 1849-1938, 1941-1985

Originali 1937:K:1707, P:1784, M:1784

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1707-1733	1784-1811	1784-1799
1734-1782	1788-1797	1788-1798
1784-1801 + ind	1810-1834	1800-1811
1788-1799	1835-1858 + ind	1810-1832
1799-1811 + ind		1833-1861
1809-1820		
1821-1833		
1833-1850		
1851-1866		
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1870, 1941-1945, 1954-1980	1835-1870, 1941-1945, 1954-1980	1835-1870, 1941-1945, 1954-1980

ŽUPNIJA SREDIŠČE OB DRAVI DEKANIJA: VELIKA NEDELJA
Grabe 33, 2277 SREDIŠČE OB DRAVI
Zavetnik: Sv. Duh

Originali 1937:K:1668, P:1670, M:1670

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1668-1688 + P 1670-1688 1693-1727 + P 1690-1727 1728-1761 1762-1789 1790-1800 1797-1811 1809-1825 1825-1852 1838-1877	1689-1725 1728-1789 1790-1811 1809-1849 1838-1884	1670-1688 1728-1771 1772-1789 1790-1811 1809-1855 1838-1857
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1939, 1941-1980, 1982-1989	1835-1938, 1942-1980, 1982-1989	1835-1939, 1941-1980, 1982-1989

ŽUPNIJA SV. LENART - DEKANIJA: VELIKA NEDELJA
PODGORCI
Podgorci 86, 2273 PODGORCI
Zavetnik: Sv. Lenart, opat

Originali 1937:K:1786, P:1786, M:1786

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1789-1828 prepis 1789-1816 1828-1872 prepis 1829-1835 prepis 1835-1850	1789-1828 1828-1865 1866-1894	1789-1828 1828-1891
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1847, 1849, 1868-1869, 1941-1986	1847,1849, 1867-1869, 1941-1986	1847, 1849, 1866-1869, 1941-1986

**ŽUPNIJA SV. MIKLAVŽ PRI
ORMOŽU**

DEKANIJA: VELIKA NEDELJA

*Miklavž pri Ormožu 38, 2275 MIKLAVŽ PRI ORMOŽU
Zavetnik: Sv. Miklavž, škof*

Originali 1937:K:1667, P:1672, M:1671

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1689-1710 1786-1809 1809-1837 1838-1866	1671-1761 1762-1781 1782-1785 1786-1805 1809-1842 1838-1869	1671-1764 1765-1786 1786-1808 1809-1837 1838-1891
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1939, 1941-1985	1835-1938, 1941-1985	1835-1938, 1941-1985

**ŽUPNIJA SV. TOMAŽ PRI
ORMOŽU**

DEKANIJA: VELIKA NEDELJA

*Sv. Tomaž pri Ormožu 41, 2258 SVETI TOMAŽ
Zavetnik: Sv. Tomaž, apostol*

Originali 1937:K:1734, P:1787, M:1786

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1724-1731 1734-1759 1760-1804 1803-1824 1824-1850 1851-1871 1871-1889	1787-1805 1806-1836 1837-1863 1864-1887	1786-1835 1836-1857 1858-1887
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1910, 1912-1938, 1941-1984	1835-1917, 1919-1938, 1941-1984	1835-1938, 1941-1984

ŽUPNIJA SVETINJE

DEKANIJA: VELIKA NEDELJA

*Mihalovci 59, 2259 IVANJKOVCI**Zavetnik: Vsi svetniki*

Originali 1937:K:1788, P:1788, M:1788

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1788-1825 1825-1851 1852-1890	1788-1839 1840-1881	1788-1856 1857-1901
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1878, 1880-1920, 1930-1938, 1941-1982	1835-1920, 1930-1938, 1942-1982	1835-1897, 1899-1920, 1930-1938, 1941-1982

ŽUPNIJA VELIKA NEDELJA

DEKANIJA: VELIKA NEDELJA

*Velika Nedelja 14, 2274 VELIKA NEDELJA**Zavetnik: Sv. Trojica*

Originali 1937:K:1644, P:1745, M:1731

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1644-1685 1691-1718 1731-1759 prepis 1789-1813 1804-1819 1819-1837 prepis 1829-1835 1837-1862 1863-1886	1646-1751 1752-1784 1784-1843 1844-1849 1849-1865	1731-1774 1774-1819 1819-1831 1831-1886
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1921-1925, 1930, 1947-1948, 1954-1986	1921-1924, 1930, 1945-1986	1921-1924, 1930, 1945-1986

Artiče 44, 8253 ARTIČE
Zavetnik: Sv. Duh

Originali 1937:K:1789, P:1787, M:1787

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1789-1830 1830-1850 1850-1861 1861-1880 1880-1897	1787-1840 1840-1882	1788-1846 1846-1890
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835, 1836, 1838-1842, 1844-1846, 1849-1852, 1854-1856, 1858-1862, 1864-1873, 1875-1940, 1945-1985, 1987-1997	1835, 1836, 1838-1842, 1844-1846, 1849-1852, 1854-1856, 1859-1862, 1864-1873, 1875-1940, 1945-1985, 1987-1997	1835, 1836, 1838-1842, 1844-1846, 1849-1852, 1854-1856, 1859-1862, 1864-1873, 1875-1940, 1945-1977, 1979-1985, 1987-1997

Hribček 7, 8259 BIZELJSKO
Zavetnik: Sv. Lovrenc, diakon in mučenec

Originali 1937:K:1748, P:1774, M:1774

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1748-1785 + ind 1748-1770 1770-1784 1784-1803 1804-1832 1832-1850 1850-1863 1863-1877 1877-1888	1784-1836 1837-1860 1860-1897	1784-1817 1819-1854 1859-1892
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835, 1839, 1844, 1846, 1848, 1851, 1852, 1855-1873, 1875-1917, 1919-1933, 1935, 1936, 1938-1940, 1945-1997	1835, 1838, 1844, 1846, 1848, 1851, 1852, 1855, 1856, 1858-1873, 1875-1917, 1919-1933, 1935, 1936, 1938-1940, 1945-1997	1835, 1838, 1839, 1844, 1848, 1851, 1852, 1854-1856, 1858-1873, 1875-1917, 1919-1933, 1935, 1936, 1938-1940, 1945-1997

*Cesta prvih borcev 34, 8250 BREŽICE
Zavetnik: Sv. Lovrenc, diakon in mučenec*

Originali 1937:K:1641, P:1738, M:1723

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1709-1725 1725-1738 1738-1760 1760-1770 ind 1761-1886 1770-1784 1784-1805 1806-1817 1818-1851 1852-1885	1738-1770 1784-1830 ind 1784-1894 1831-1894	1723-1753 1754-1770 1770-1773 1774-1785 1784-1817 ind 1784-1870 1818-1870
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835, 1836, 1839-1842, 1844, 1845, 1849-1856, 1858-1862, 1864-1873, 1875-1941, 1945-1993	1835, 1836, 1839-1842, 1844, 1845, 1849-1856, 1858-1862, 1864-1873, 1875-1923, 1925-1937, 1939, 1945-1993	1835, 1836, 1839-1842, 1844, 1845, 1848, 1849-1856, 1858-1862, 1864-1873, 1875-1923, 1925-1937, 1939, 1941, 1945-1993

Cesta prvih borcev 8a, 8280 BRESTANICA
Zavetnik: Lurška Mati Božja

Originali 1937:K:1630, P:1690, M:1719

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1630-1645 1645-1662 1664-1675 1675-1688 1688-1708 1709-1736 1737-1766 + ind 1767-1774 + ind 1775-1784 1784-1792 + ind 1792-1803 1803-1807 + ind 1808-1825 + ind 1826-1840 + ind 1841-1853 1853-1865 1866-1876 1876-1886	1690-1748 1749-1785 1784-1814 + ind 1866-1889	1719-1766 1766-1780 1781-1789 1784-1800 1800-1831 + ind 1832-1853 1854-1894
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835, 1836, 1839, 1841, 1842, 1844, 1845, 1849-1852, 1854-1856, 1858-1873, 1875-1917, 1919-1933, 1935, 1936, 1939, 1943-1981	1835, 1836, 1839, 1841, 1842, 1844, 1845, -1852, 1854-1856, 1858- 1873, 1875-1917, 1919-1933, 1935, 1936, 1939, 1943-1981	1835, 1836, 1839, 1841, 1842, 1844, 1845, 1849-1852, 1854-1856, 1858-1873, 1875-1917, 1919-1933, 1935, 1936, 1939, 1943-1981

Trg 7. julija 8, 8257 DOBOVA
Zavetnik: Ime Marijino

Originali 1937:K:1765, P:1765, M:1765

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1765-1783 + P + ind 1784-1807 + ind 1807-1815 + ind 1815-1849 1850-1865 1865-1888	1765-1783 1784-1820 1821-1861 1862-1894	1765-1783 1784-1818 1819-1863 1864-1900
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835, 1836, 1838-1842, 1844-1846, 1849-1852, 1854-1856, 1858-1873, 1875-1937, 1942-1991	1835, 1836, 1838-1842, 1844-1846, 1849-1852, 1854-1862, 1864-1873, 1875-1937, 1942-1991	1835, 1836, 1838-1842, 1844-1846, 1849-1852, 1854-1856, 1858-1862, 1864-1873, 1875-1937, 1942-1991

Kapele 14, 8258 KAPELE

Zavetnik: Sv. Marija, Marijino vnebovzetje

Originali 1937:K:1786, P:1786, M:1786

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1786-1811 1811-1825 1825-1849 1849-1873 1874-1894	1786-1838 1839-1886 1886-1897	1786-1828 1829-1878
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835, 1836, 1838, 1839, 1841, 1842, 1844-1846, 1849, 1850, 1852, 1854-1856, 1858-1862, 1864, 1866-1873, 1875-1937, 1942-1972, 1974-1990	1835, 1836, 1838, 1839, 1841, 1842, 1844, 1846, 1849, 1851, 1852, 1854-1856, 1858-1862, 1864-1937, 1945-1972, 1974-1977, 1979-1981, 1983-1990	1835, 1836, 1838, 1839, 1841, 1842, 1844-1846, 1849, 1851, 1852, 1854-1862, 1864-1937, 1941-1972, 1974-1990

*Koprivnica 4, 8282 KOPRIVNICA
Zavetnik: Sv. Marija, Marijino vnebovzetje*

Originali 1937:K:1780, P:1780, M:1780

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1780-1784 + illeg. 1782-1804 ind 1780-1831 1784-1802 + ind 1803-1831 1832-1856 1856-1883	1780-1784 1784-1834	1784-1819 1820-1867
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835, 1836, 1838-1842, 1844- 1846, 1849-1856, 1858-1917, 1919-1933, 1935, 1936, 1938- 1972, 1974-1995	1835, 1836, 1838-1842, 1844-1846, 1849-1856, 1858-1862, 1864-1873, 1875-1917, 1919-1933, 1935, 1936, 1938-1972, 1974-1976, 1978-1995	1835, 1836, 1838-1842, 1844-1846, 1849-1856, 1858-1873, 1875-1917, 1919-1933, 1935, 1936, 1938-1939, 1941-1972, 1974-1976, 1978-1995

ŽUPNIJA PIŠECEDEKANIJA: VIDEM OB
SAVI*Pišece 15, 8255 PIŠECE*
Zavetnik: Sv. Mihael, nadangel

Originali 1937:K:1675, P:1695, M:1733

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1675-1727 1760-1791 1791-1823 1824-1847 1847-1862 1862-1877 1878-1892	1695-1759 1760-1791 1791-1841 1842-1869 1869-1884	1733-1758 1758-1791 1791-1861 1862-1899
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835, 1836, 1838-1842, 1844-1846, 1849-1856, 1858-1873, 1875-1980, 1983-1988	1835, 1836, 1838-1842, 1844-1846, 1849-1856, 1858-1873, 1875-1980, 1983-1985, 1987	1835, 1836, 1838-1842, 1844-1846, 1849-1856, 1858-1862, 1864-1873, 1875-1979, 1983-1987

ŽUPNIJA RAZBOR POD LISCODEKANIJA: VIDEM OB
SAVI*Razbor 11, 1434 LOKA PRI ZIDANEM MOSTU*
Zavetnik: Sv. Janez Krstnik, Rojstvo Janeza Krstnika

Originali 1937:K:1789, P:1789, M:1789

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1789-1816 1816-1840 1841-1852	1789-1841 1842-1869	1841-1870
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1885, 1941-1964, 1967- 1977, 1979-1997	1941-1958, 1960-1964, 1967-1995, 1997	1941-1964, 1967-1997

ŽUPNIJA SENOVO

 DEKANIJA: VIDEM OB
SAVI

Titova 84a, 8281 SENOVO
Zavetnik: Gospodovo vstajenje

Originali 1937:K:-, P:-, M:-

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1964-1995	1964-1995	1964-1995

ŽUPNIJA SEVNICA

 DEKANIJA: VIDEM OB
SAVI

Glavni trg 15, 8290 SEVNICA
Zavetnik: Miklavž, škof

Originali 1937:K:1727, P:1784, M:1742

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1727-1765 1766-1784 1784-1803 ind 1784-1842 1803-1819 1819-1842 1870-1885 1885-1893	1772-1776 1784-1805 1806-1831 1862-1893	1742-1782 1784-1796 1797-1833 1863-1893
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835, 1836, 1838-1842, 1844, 1845, 1849, 1850, 1852-1856, 1858-1862, 1864, 1866-1997	1835, 1836, 1838-1842, 1844, 1845, 1850, 1852- 1856, 1858-1864, 1866- 1873, 1875-1997	1835, 1836, 1838-1842, 1844, 1845, 1849-1852, 1854-1856, 1858-1873, 1875-1997

Sromlje 7, 8256 SROMLJE
Zavetnik: Sv. Martin, škof

Originali 1937:K:1753, P:1753, M:1753

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1753-1784 1784-1838 1838-1879	1784-1838 1838-1866	1788-1873
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835, 1836, 1838-1841, 1844-1847, 1849-1852, 1854-1856, 1858-1862, 1864-1873, 1875-1938, 1945-1949, 1961-1982, 1984-1985, 1987-1988, 1990-1997	1836, 1838-1841, 1844-1847, 1849, 1852, 1854-1856, 1858-1862, 1864-1873, 1875-1938, 1945-1949, 1961-1982, 1984-1985, 1992-1993, 1995	1835, 1836, 1838-1840, 1842, 1844-1847, 1849-1852, 1854-1856, 1858-1862, 1864-1938, 1945-1949, 1960-1982, 1984-1985, 1987-1988, 1990-1997

ŽUPNIJA VIDEM - KRŠKO

 DEKANIJA: VIDEM OB
SAVI

*Savska pot 1, 8270 KRŠKO
Zavetnik: Sv. Rupert, škof*

Originali 1937:K:1662, P:1746, M:1746

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1662-1672 + P 1671 1684-1706 1706-1720 + illeg. 1709-1725 1720-1725 1746-1784 + 1684-1685 + illeg. 1749-1784 1784-1811 ind 1784-1835 1811-1835 1836-1866	1746-1784 1784-1852	1746-1774 1775-1784 1784-1846
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835, 1836, 1839-1841, 1844-1846, 1849-1856, 1858-1873, 1875-1937, 1941-1993	1835, 1836, 1839-1841, 1844-1846, 1849-1856, 1858-1873, 1875-1916, 1918-1937, 1942-1993	1835, 1836, 1839-1841, 1844-1856, 1858-1873, 1875-1937, 1943-1993

ŽUPNIJA ZABUKOVJE

 DEKANIJA: VIDEM OB
SAVI

*Zabukovje, 8292 ZABUKOVJE
Zavetnik: Sv. Lenart, opat*

Originali 1937:K:1788, P:1788, M:1788

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1853-1886	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1836, 1839, 1841, 1842, 1844-1846, 1849-1856, 1858-1862, 1864-1873, 1875-1972, 1974-1997	1836, 1839, 1841, 1842, 1844-1846, 1849-1852, 1854, 1856, 1858-1873, 1875-1972, 1974-1975, 1977-1993, 1995-1997	1836, 1839, 1841, 1842, 1844-1846, 1849-1854, 1856, 1858-1873, 1875-1997

Zdole 21, 8272 ZDOLE
Zavetnik: Sv. Jurij, mučenec

Originali 1937:K:1789, P:1789, M:1789

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1789-1825 1825-1863	1789-1849 + ind	1789-1846 + ind
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835, 1836, 1838-1842, 1844-1846, 1849-1854, 1856, 1858-1862, 1864- 1873, 1875-1939, 1941-1997	1835, 1836, 1838-1842, 1844-1846, 1849-1854, 1856, 1858-1862, 1864- 1873, 1875-1939, 1942-1976, 1978-1985, 1987-1997	1835, 1836, 1838-1842, 1844-1846, 1849-1854, 1856, 1858-1862, 1864-1873, 1875-1939, 1942-1997

ŽUPNIJA RIBNICA NA POHORJU DEKANIJA: VUZENICA
Ribnica na Pohorju 4, 2364 RIBNICA NA POHORJU
Zavetnik: Sv. Jernej, apostol

Originali 1937:K:1713, P:1713, M:1713

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1713-1756 1756-1786 ind 1756-1842 1786-1798 1798-1813 1814-1823 1824-1842 1843-1863 1864-1874 1874-1884 1885-1893	1713-1786 1786-1829 1829-1862 1862-1887	1713-1773 1786-1825 1826-1865
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1936, 1942-1993, 1996, 1997	1835-1936, 1942-1943, 1945-1993, 1996, 1997	1835-1936, 1942-1943, 1945-1993, 1996, 1997

ŽUPNIJA SV. ANTON NA POHORJU DEKANIJA: VUZENICA
Sv. Anton na Pohorju 54, 2365 VUHRED
Zavetnik: Sv. Anton Padovanski, cerkveni učitelj

Originali 1937:K:1784, P:1835, M:1832

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1784-1823 1823-1864 1865-1887	1804-1862 prepis 1835-1862	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1837, 1839-1936, 1941-1993	1835-1852, 1854-1874, 1876-1936, 1942-1967, 1969-1993	1835-1861, 1863-1887, 1889-1936, 1941-1993

**ŽUPNIJA SV. PRIMOŽ NA
POHORJU**

DEKANIJA: VUZENICA

*Sv. Primož 23, 2367 VUZENICA
Zavetnik: Sv. Primož, mučenec*

Originali 1937:K:1844, P:1844, M:1844

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1788-1803 + ind 1844-1859 1859-1888	1844-1885	1788-1870
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1844-1858, 1860-1915, 1921-1936, 1941-1973, 1976-1990	1845-1858, 1860-1903, 1905-1918, 1920- 1936, 1945-1951, 1953- 1965, 1967, 1971-1972, 1975-1976, 1978, 1980, 1982-1990	1844-1858, 1860-1933, 1935-1936, 1943-1990

ŽUPNIJA TRBONJE

DEKANIJA: VUZENICA

*Trbonje 18, 2371 TRBONJE
Zavetnik: Sv. Križ, Povišanje sv. Križa*

Originali 1937:K:1758, P:1759, M:1758

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1758-1784 + M 1784-1850 + ind ind 1784-1907	1758-1784 1784-1878	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1837, 1839-1936, 1943, 1945-1997	1835-1837, 1839-1924, 1926-1936, 1943, 1945-1976, 1978-1997	1835-1837, 1839-1936, 1943, 1945-1997

ŽUPNIJA VUHRED

DEKANIJA: VUZENICA

*Vuhred 137, 2365 VUHRED**Zavetnik: Sv. Lovrenc, diakon in mučenec*

Originali 1937:K:1788, P:1788, M:1788

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1788-1812 1813-1827 1827-1855 1855-1885	1788-1837 1838-1849 1850-1895	1788-1839 1840-1859
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1837, 1839-1843, 1845-1936, 1941-1993	1835-1914, 1916-1936, 1942-1993	1835-1837, 1839-1897, 1899-1936, 1941-1993

NADŽUPNIJA VUZENICA

DEKANIJA: VUZENICA

*Zgornji trg 28, 2367 VUZENICA**Zavetnik: Sv. Miklavž, škof*

Originali 1937:K:1646, P:1665, M:1649

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1645-1665 1665-1681 1682-1710 1711-1764 1766-1803 1803-1813 1813-1830 1830-1856 1856-1888	1667-1720 1720-1763 1766-1833 1834-1893	1685-1764 ind 1755-1807 1765-1807 1808-1829
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1896, 1898-1936, 1941-1990	1835-1837, 1839-1896, 1898-1936, 1942-1990	1835-1837, 1839-1896, 1898-1936, 1941-1947, 1959-1990

ŽUPNIJA CIRKULANE

DEKANIJA: ZAVRČ

Cirkulane 41a, 2282 CIRKULANE
Zavetnik: Sv. Barbara, mučenka

Originali 1937:K:1730, P:1784, M:1766

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1730-1766 1763-1784 1784-1801 1801-1817 1817-1835 1836-1850 1850-1865 1866-1871 1871-1887	1785-1801 1802-1836 1837-1859 1860-1871 1872-1896	1766-1784 1784-1801 1801-1837 1838-1871
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1945-1997	A 1945-1997	A 1945-1997

ŽUPNIJA SV. TROJICA - PODLEHNIK

DEKANIJA: ZAVRČ

Gorca 6, 2286 PODLEHNIK
Zavetnik: Sv. Trojica

Originali 1937:K:1738, P:1727, M:1727

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1848-1859 1859-1870 1870-1885 1886-1895	A 1849-1862 1863-1882 1883-1897	A 1837-1864
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1947-1997	A 1947-1997	A 1941-1997

Originali 1937:K:1756, P:1715, M:1718

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1852-1870 1871-1877 1878-1888	A 1856-1876 1876-1887	A 1860-1893
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1852-1879 A 1953-1997	A 1953-1997	A 1953-1997

ŽUPNIJA ZAVRČ

DEKANIJA: ZAVRČ

*Zavrč 12, 2283 ZAVRČ**Zavetnik: Sv. Miklavž, škof*

Originali 1937:K:1685, P:1685, M:1685

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1751-1780 + P M 1751-1784 1781-1784 1784-1804 ind 1784-1829 1786-1793 1804-1829 + ind 1830-1857 1858-1893	1784-1814 1815-1843 1837-1854 1843-1861	1784-1814 1815-1846 1836-1854 1847-1882
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1837, 1838, 1842, 1843 A 1941-1997	A 1941-1997	A 1941-1997

ŽUPNIJA ZGORNJI LESKOVEC

DEKANIJA: ZAVRČ

*Zgornji Leskovec 7, 2285 ZGORNJI LESKOVEC**Zavetnik: Sv. Andrej, apostol*

Originali 1937:K:1751, P:1751, M:1751

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1751-1784 1784-1795 + ind 1795-1808 + ind 1809-1840 + ind 1840-1865 1865-1885	1809-1841 1840-1858	1751-1784 1784-1809 1809-1840 1840-1865
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1941, 1945-1997	1835-1941, 1945-1997	1835-1941, 1945-1997

ŽUPNIJA GALICIJA

DEKANIJA: ŽALEC

*Galicija 2, 3310 ŽALEC**Zavetnik: Sv. Jakob starejši, apostol*

Originali 1937:K:1670, P:1685, M:1730

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1670-1698 1734-1771 1771-1827 ind 1771-1860 1860-1892	1771-1841 1842-1887	1730-1771 1771-1841 1842-1883
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1885, 1888-1933, 1942-1968	1835-1885, 1888-1933, 1942-1968	1835-1870, 1872-1884, 1888-1933, 1942-1968

ŽUPNIJA GOTOVLJE

DEKANIJA: ŽALEC

*Gotovlje 33, 3310 ŽALEC**Zavetnik: Sv. Jurij, mučenec*

Originali 1937:K:1698, P:1785, M:1784

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1823-1863 1864-1887	1784-1852 1854-1894	1784-1859
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1935, 1941-1972, 1977-1987	1835-1852, 1854-1914, 1916-1935, 1941-1972, 1977-1987	1835-1935, 1941-1972, 1977-1987

ŽUPNIJA GRIŽE PRI CELJU

DEKANIJA: ŽALEC

*Griže 5, 3302 GRIŽE**Zavetnik: Sv. Pankracij, mučenec*

Originali 1937:K:1680, P:1680, M:1680

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1837-1860 1860-1877 1878-1895	A 1845-1875	A 1817-1863 1864-1895
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1935, 1942-1996	1835-1935, 1945-1996	1835-1935, 1943-1996

ŽUPNIJA PETROVČE

DEKANIJA: ŽALEC

*Petrovče 199, 3301 PETROVČE**Zavetnik: Sv. Marija, Obiskanje Device Marije*

Originali 1937:K:-, P:-, M:-

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
-	-	-
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1975-1987	1975-1987	1975-1987

ŽUPNIJA POLZELA

DEKANIJA: ŽALEC

*Polzela 132b, p.p.4, 3313 POLZELA**Zavetnik: Sv. Marjeta Antiohijska, mučenka*

Originali 1937:K:1699, P:1695, M:1695

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1699-1756 + P M 1695-1756 1757-1784 + P M ind 1780-1840 1784-1840 1840-1860 1861-1884	1784-1840 ind 1826-1840 1840-1875	1784-1840 1826-1839 1840-1882
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1935, 1943-1984	1835-1935, 1943-1984	1835-1935, 1943-1984

ŽUPNIJA ŠEMPETER V

DEKANIJA: ŽALEC

SAVINJSKI DOLINI*Šempeter v Savinjski dolini 13, 3311 ŠEMPETER V SAVINJSKI DOLINI**Zavetnik: Sv. Peter, apostol*

Originali 1937:K:1679, P:1711, M:1770

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1823-1856 1835-1877	1784-1856 + ind 1784-1835 1835-1885	1784-1856 + ind 1784-1835 1835-1884
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1935, 1941-1985	1835-1935, 1941-1985	1835-1935, 1941-1985

Originali 1937:K:1646, P:1666, M:1696

ORIGINALI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
A 1851-1870 1871-1889	A 1824-1861 1862-1886	A 1816-1861
DVOJNIKI		
KRSTI	POROKE	SMRTI
1835-1927, 1941-1944, 1946-1995	1835-1927, 1946-1951, 1953-1995	1835-1852, 1854-1927, 1941-1951, 1953-1995

KAZALO

DEKANIJA BRASLOVČE		ŠOLČAVA	34
BRASLOVČE	12	ŠMARTNO OB DRETI	35
GOMILSKO	12	ŠMIHEL NAD MOZIRJEM	35
MARIJA REKA	13		
PREBOLD	13	DEKANIJA JARENINA	
SV. ANDRAŽ NAD POLZELO	14	GORNJA SVETA KUNGOTA	36
SV. JURIJ OB TABORU	14	JARENINA	37
ŠMARTNO OB PAKI	15	PESNICA	38
VRANSKO	15	SPODNJA SVETA KUNGOTA	38
		SVEČINA	39
DEKANIJA CELJE		SV. JAKOB V SLOVENSKIH GORICAH	39
CELJE - SV. CECILIJA	16	SV. JURIJ OB PESNICI	40
CELJE - SV. DANIJEL	17	SV. MARJETA OB PESNICI	40
CELJE - SV. DUH	18	ŠT. ILJ V SLOVENSKIH GORICAH	41
CELJE - SV. JOŽEF	18		
SV. LOVRENC NAD ŠTORAMI	19	DEKANIJA KOZJE	
SVETINA	19	BUČE	42
TEHARJE	20	DOBJE PRI PLANINI	42
		KOZJE	43
DEKANIJA DRAVOGRAD		OLIMJE	43
ČRNEČE	21	PILŠTANJ	44
DRAVOGRAD	21	PLANINA PRI SEVNICI	44
LIBELIČE	22	PODČETRTEK	45
OJSTRICA	22	PODSREDA	45
		POLJE OB SOTLI	46
DEKANIJA DRAVSKO POLJE		PREVORJE	47
CIRKOVCE	23	SV. PETER POD SVETIMI GORAMI	48
FRAM	23	SV. VID NA PLANINI	49
HOČE	24	ZAGORJE	50
MAJŠPERK	25		
PTUJSKA GORA	25	DEKANIJA LAŠKO	
RAČE	26	DOL PRI HRASTNIKU	51
SLIVNICA PRI MARIBORU	26	HRASTNIK	51
SV. LENART NA POHORJU	27	JURKLOŠTER	52
SV. LOVRENC NA DRAVSKEM POLJU	27	LAŠKO	52
SV. MARJETA NA DRAVSKEM POLJU	28	LOKA PRI ZIDANEM MOSTU	53
SV. MIKLAVŽ OB DRAVI	28	MARIJA ŠIRJE	53
ŠT. JANŽ NA DRAVSKEM POLJU - STARŠE29		SV. JEDRT NAD LAŠKIM	54
		SV. KATARINA NA POTOKU	54
DEKANIJA GORNJI GRAD		SV. LENART NAD LAŠKIM	55
BOČNA	30	SV. MARJETA PRI RIMSKIH TOPLICAH ...	55
GORNJI GRAD	30	SV. MIKLAVŽ NAD LAŠKIM	56
LJUBNO OB SAVINJI	31	SV. RUPERT NAD LAŠKIM	56
LUČE OB SAVINJI	31	TRBOVLJE	57
MOZIRJE	32		
NAZARJE	32	DEKANIJA LENART V SLOVENSKIH	
NOVA ŠTIFTA	33	GORICAH	
RADMIRJE	33	LENART V SLOVENSKIH GORICAH	58
REČICA OB SAVINJI	34		

MARIJA SNEŽNA.....	59	SELNICA OB DRAVI	84
NEGOVA	59	SV. BARBARA V SLOVENSKIH GORICAH	84
SV. ANA V SLOVENSKIH GORICAH	60	SV. DUH NA OSTREM VRHU	85
SV. ANTON V SLOVENSKIH GORICAH.....	60	SV. KRIŽ NAD MARIBOROM.....	85
SV. BENEDIKT V SLOVENSKIH GORICAH.....	61	LOVRENC NA POHORJU	86
SV. BOLFENK V SLOVENSKIH GORICAH	61	SV. MARIJA V PUŠČAVI	86
SV. JURIJ V SLOVENSKIH GORICAH	62	SV. MARTIN PRI VURBERKU	87
SV. RUPERT V SLOVENSKIH GORICAH.....	62	SV. PETER PRI MARIBORU	88
SV. TROJICA V SLOVENSKIH GORICAH..	63		
DEKANIJA LENDAVALSKA			
BELTINCI	64	DEKANIJA MEŽIŠKA DOLINA	
BOGOJINA	64	ČRNA NA KOROŠKEM.....	89
ČRENŠOVCI	65	JAVORJE	89
DOBROVNIK.....	65	KOPRIVNA.....	90
DOKLEŽOVJE	66	KOTLJE	90
HOTIZA	66	MEŽICA.....	91
KOBILJE.....	67	PREVALJE.....	91
LEDAVA	67	RAVNE NA KOROŠKEM.....	92
ODRANCI.....	68	STROJNA	92
TURNIŠČE.....	68	SV. DANIJEL NAD PREVALJAMI.....	93
VELIKA POLANA	69		
DEKANIJA LJUTOMERSKA			
APAČE	70	DEKANIJA MURSKA SOBOTA	
CEZANJEVCI.....	70	BAKOVCI.....	94
GORNJA RADGONA.....	71	CANKOVA.....	94
KAPELA PRI RADENCIH.....	71	DOLENCI.....	95
KRIŽEVCI PRI LJUTOMERU	72	GORNJI PETROVCI	95
LJUTOMER.....	73	GRAD.....	96
MALA NEDELJA	74	KANČEVCI	96
RADENCI	74	KUZMA.....	97
RAZKRIŽJE.....	75	MARKOVCI	97
SV. JURIJ OB ŠČAVNICI.....	75	MARTJANCI	98
VERŽEJ	76	MURSKA SOBOTA	98
		PEČAROVCI.....	99
		PERTOČA	99
		SV. JURIJ V PREKMURJU	100
		TIŠINA.....	100
DEKANIJA MARIBORSKA			
KAMNIČA	77	DEKANIJA NOVA CERKEV	
LIMBUŠ.....	77	ČREŠNJICE.....	101
MARIBOR - BREZJE	78	DOBRNA	101
MARIBOR - KOŠAKI	78	FRANKOLOVO.....	102
MARIBOR - POBREŽJE	78	LJUBEČNA	102
MARIBOR - RADVANJE.....	79	NOVA CERKEV	103
MARIBOR - SV. KRIŽ	79	SV. JOŠT NA KOZJAKU	104
MARIBOR - SV. JANEZ BOSKO.....	80	ŠMARTNO V ROŽNI DOLINI	104
MARIBOR - SV. JANEZ KRSTNIK.....	80	VITANJE.....	105
MARIBOR - SV. JOŽEF	81	VOJNIK	105
MARIBOR - SV. MAGDALENA.....	81	DEKANIJA PTUJ	
MARIBOR - SV. MARIJA	82	DORNAVA	106
MARIBOR - SV. REŠNJE TELO	82	HAJDINA	106
MARIBOR - TEZNO	83	KIDRIČEVO	107
RUŠE	83	POLENŠAK.....	107
		PTUJ - SV. JURIJ.....	108
		PTUJ - SV. OŽBALT	108

PTUJ - SV. PETER IN PAVEL	109	SV. KUNIGUNDA NA POHORJU	136
SV. ANDRAŽ V SLOVENSKIH GORICAH	109	ŠPITALIČ	136
SV. LOVRENC - JURŠINCI	110	ZREČE	137
SV. MARJETA NIŽE PTUJA	111	ŽIČE	137
SV. MARKO NIŽE PTUJA	111		
SV. URBAN - DESTRNIK	112	DEKANIJA STARI TRG	
VURBERK	113	DOLIČ	138
DEKANIJA RADLJE		PAMEČE	138
BREZNO	114	PODGORJE PRI SLOVENJ GRADCU	139
JERNEJ NAD MUTO	114	RAZBOR PRI SLOVENJ GRADCU	139
KAPLA NA KOZJAKU	115	SELE	140
MUTA	116	SLOVENJ GRADEC	140
PERNICE	117	STARI TRG PRI SLOVENJ GRADCU	141
RADLJE OB DRAVI	117	SV. PETER NA KRONSKI GORI	142
REMŠNIK	118	SV. VID NAD VALDEKOM	142
SV. OŽBALT OB DRAVI	118	ŠMARTNO PRI SLOVENJ GRADCU	143
DEKANIJA ROGATEC		ŠMIKLAVŽ PRI SLOVENJ GRADCU	144
KOSTRIVNICA	119	ŠT. ILJ POD TURJAKOM	144
ROGAŠKA SLATINA	119	ŠT. JANŽ PRI DRAVOGRADU	145
ROGATEC	120	DEKANIJA ŠALEŠKA DOLINA	
STOPERCE	120	BELE VODE	146
SV. EMA	121	GORNJA PONIKVA	146
SV. FLORIJAN OB BOČU	121	PLEŠIVEC	147
SV. PETER NA KRISTAN VRHU	122	ŠT. ILJ PRI VELENJU - ARNAČE	147
SV. ROK OB SOTLI	122	ŠENTJANŽ NA VINSKI GORI	148
ŽETALE	123	ŠKALE	148
DEKANIJA SLOVENSKA BISTRICA		ŠOŠTANJ	149
ČREŠNJEVEC	124	VELENJE - SV. MARIJA	149
GORNJA POLSKAVA	124	VELENJE - SV. MARTIN	150
LAPORJE	125	ZAVODNJE	150
MAKOLE	125	DEKANIJA ŠMARJE PRI JELŠAH	
POLJČANE	126	DRAMLJE	151
SLOVENSKA BISTRICA	127	KALOBJE	151
SPODNJA POLSKAVA	128	PONIKVA	152
STUDENICE	128	SLADKA GORA	152
SV. MARTIN NA POHORJU	129	SLIVNICA PRI CELJU	153
SV. VENČESL	129	SV. ŠTEFAN PRI ŽUSMU	153
TINJE	130	ŠENTJUR PRI CELJU	154
DEKANIJA SLOVENSKE KONJICE		ŠENTVID PRI GROBELNEM	155
ČADRAM - OPLOTNICA	131	ŠMARJE PRI JELŠAH	155
KEBELJ	131	ŽIBIKA	156
LOČE PRI POLJČANAH	132	ŽUSEM	157
PRIHOVA	132	DEKANIJA VELIKA NEDELJA	
SKOMARJE	133	HUM PRI ORMOŽU	158
SLOVENSKE KONJICE	134	KOG	158
STRANICE	135	ORMOŽ	159
SV. JERNEJ PRI LOČAH	135	SREDIŠČE OB DRAVI	160
		SV. LENART - PODGORCI	160
		SV. MIKLAVŽ PRI ORMOŽU	161

SV. TOMAŽ PRI ORMOŽU.....	161	RIBNICA NA POHORJU.....	175
SVETINJE.....	162	SV. ANTON NA POHORJU.....	175
VELIKA NEDELJA.....	162	SV. PRIMOŽ NA POHORJU.....	176
DEKANIJA VIDEM OB SAVI		TRBONJE	176
ARTIČE.....	163	VUHRED.....	177
BIZELJSKO.....	164	UZENICA.....	177
BREŽICE	165	DEKANIJA ZAVRČ	
BRESTANICA.....	166	CIRKULANE	178
DOBOVA	167	SV. TROJICA - PODLEHNIK	178
KAPELE PRI BREŽICAH	168	SV. VID PRI PTUJU	179
KOPRIVNICA	169	ZAVRČ	180
PIŠECE	170	ZGORNJI LESKOVEC	180
RAZBOR POD LISCO	170	DEKANIJA ŽALEC	
SENOVO	171	GALICIJA.....	181
SEVNICA.....	171	GOTOVLJE.....	181
SROMLJE	172	GRİŽE PRI CELJU.....	182
VIDEM - KRŠKO.....	173	PETROVČE	182
ZABUKOVJE	173	POLZELA	183
ZDOLE	174	ŠEMPETER V SAVINJSKI DOLINI.....	183
DEKANIJA UZENICA		ŽALEC.....	184

ABECEDNO KAZALO

APAČE	70	GOTOVLJE.....	181
ARTIČE.....	163	GRAD.....	96
BAKOVCI.....	94	GRIZE PRI CELJU.....	182
BELE VODE	146	HAJDINA	106
BELTINCI.....	64	HOČE.....	24
BIZELJSKO.....	164	HOTIZA.....	66
BOČNA	30	HRASTNIK.....	51
BOGOJINA	64	HUM PRI ORMOŽU.....	158
BRASLOVČE	12	JARENINA	37
BRESTANICA.....	166	JAVORJE	89
BREZNO.....	114	JERNEJ NAD MUTO.....	114
BREŽICE	165	JURKLOŠTER	52
BUČE	42	KALOBJE	151
CANKOVA	94	KAMNICA	77
CELJE - SV. CECILIJA.....	16	KANČEVCI	96
CELJE - SV. DANIJEL	17	KAPELA PRI RADENCIH.....	71
CELJE - SV. DUH	18	KAPELE PRI BREŽICAH.....	168
CELJE - SV. JOŽEF.....	18	KAPLA NA KOZJAKU.....	115
CEZANJEVCI.....	70	KEBELJ.....	131
CIRKOVCE.....	23	KIDRIČEVO	107
CIRKULANE.....	178	KOBIJLE	67
ČADRAM - OPLOTNICA	131	KOG.....	158
ČREŠOVCI	65	KOPRIVNA.....	90
ČREŠNJEVEC.....	124	KOPRIVNICA	169
ČREŠNJICE	101	KOSTRIVNICA	119
ČRNA NA KOROSKEM	89	KOTLJE	90
ČRNEČE	21	KOZJE	43
DOBJE PRI PLANINI.....	42	KRIŽEVCI PRI LJUTOMERU.....	72
DOBOVA	167	KUZMA.....	97
DOBRNA	101	LAPORJE	125
DOBROVNIK.....	65	LAŠKO	52
DOKLEŽOVJE	66	LENART V SLOVENSkih GORICAH	58
DOL PRI HRASTNIKU.....	51	LENDAVA	67
DOLENCI	95	LIBELIČE.....	22
DOLIČ	138	LIMBUŠ.....	77
DORNAVA	106	LJUBEČNA	102
DRAMLJE	151	LJUBNO OB SAVINJI	31
DRAVOGRAD.....	21	LJUTOMER	73
FRAM.....	23	LOČE PRI POLJČANAH	132
FRANKOLOVO	102	LOKA PRI ZIDANEM MOSTU	53
GALICIJA	181	LOVRENC NA POHORJU	86
GOMILSKO.....	12	LUČE OB SAVINJI	31
GORNJA POLSKAVA	124	MAJŠPERK.....	25
GORNJA PONIKVA	146	MAKOLE	125
GORNJA RADGONA.....	71	MALA NEDELJA.....	74
GORNJA SVETA KUNGOTA	36	MARIBOR - BREZJE.....	78
GORNJI GRAD.....	30	MARIBOR - KOŠAKI	78
GORNJI PETROVCI	95	MARIBOR - POBREŽJE.....	78

MARIBOR - RADVANJE.....	79	RADENCI.....	74
MARIBOR - SV. JANEZ BOSKO.....	80	RADLJE OB DRAVI	117
MARIBOR - SV. JANEZ KRSTNIK.....	80	RADMIRJE.....	33
MARIBOR - SV. JOŽEF	81	RAVNE NA KOROŠKEM.....	92
MARIBOR - SV. KRIŽ	79	RAZBOR POD LISCO	170
MARIBOR - SV. MAGDALENA.....	81	RAZBOR PRI SLOVENJ GRADCU.....	139
MARIBOR - SV. MARIJA	82	RAZKRIŽJE	75
MARIBOR - SV. REŠNJE TELO	82	REČICA OB SAVINJI.....	34
MARIBOR - TEZNO	83	REMŠNIK.....	118
MARIJA REKA.....	13	RIBNICA NA POHORJU.....	175
MARIJA ŠNEŽNA.....	59	ROGAŠKA SLATINA.....	119
MARIJA ŠIRJE	53	ROGATEC.....	120
MARKOVCI.....	97	RUŠE	83
MARTJANCI.....	98	SELE.....	140
MEŽICA	91	SELNICA OB DRAVI	84
MOZIRJE.....	32	SENOVO.....	171
MURSKA SOBOTA.....	98	SEVNICA	171
MUTA	116	SKOMARJE	133
NAZARJE.....	32	SLADKA GORA.....	152
NEGOVA	59	SLIVNICA PRI CELJU.....	153
NOVA ČERKEV.....	103	SLIVNICA PRI MARIBORU	26
NOVA ŠTIFTA.....	33	SLOVENJ GRADEC.....	140
ODRANCI.....	68	SLOVENSKA BISTRICA	127
OJSTRICA	22	SLOVENSKE KONJICE.....	134
OLIMJE.....	43	SOLČAVA	34
ORMOŽ.....	159	SPODNJA POLSKAVA.....	128
PAMEČE.....	138	SPODNJA SVETA KUNGOTA.....	38
PEČAROVCI.....	99	SREDIŠČE OB DRAVI	160
PERNICE.....	117	SROMLJE.....	172
PERTOČA.....	99	STARI TRG PRI SLOVENJ GRADCU.....	141
PESNICA.....	38	STOPERCE	120
PETROVČE.....	182	STRANICE	135
PILŠTANJ.....	44	STROJNA	92
PIŠECE	170	STUDENICE.....	128
PLANINA PRI SEVNICI	44	SV. ANA V SLOVENSКИH GORICAH.....	60
PLEŠIVEC.....	147	SV. ANDRAŽ NAD POLZELO.....	14
PODČETRTEK.....	45	SV. ANDRAŽ V SLOVENSКИH GORICAH.....	109
PODGORJE PRI SLOVENJ GRADCU	139	SV. ANTON NA POHORJU.....	175
PODSREDA.....	45	SV. ANTON V SLOVENSКИH GORICAH	60
POLEŃŠAK.....	107	SV. BARBARA V SLOVENSКИH GORICAH.....	84
POLJČANE.....	126	SV. BENEDIKT V SLOVENSКИH GORICAH.....	61
POLJE OB SOTLI	46	SV. BOLFENK V SLOVENSКИH GORICAH.....	61
POLZELA.....	183	SV. DANIJEL NAD PREVALJAMI.....	93
PONIKVA	152	SV. DUH NA OSTREM VRHU	85
PREBOLD	13	SV. EMA	121
PREVALJE	91	SV. FLORIЈAN OB BOČU	121
PREVORJE.....	47	SV. JAKOB V SLOVENSКИH GORICAH	39
PRIHOVA	132	SV. JEDRT NAD LAŠKIM	54
PTUJ - SV. JURIJ	108	SV. JERNEJ PRI LOČAH	135
PTUJ - SV. OŽBALT.....	108	SV. JOŠT NA KOZJAKU	104
PTUJ - SV. PETER IN PAVEL.....	109	SV. JURIJ OB PESNICI	40
PTUJSKA GORA	25	SV. JURIJ OB ŠČAVNICI	75
RACE	26	SV. JURIJ OB TABORU	14

SV. JURIJ V PREKMURJU.....	100	ŠENTVID PRI GROBELNEM.....	155
SV. JURIJ V SLOVENSKIH GORICAH	62	ŠKALE	148
SV. KATARINA NA POTOKU	54	ŠMARJE PRI JELŠAH	155
SV. KRIŽ NAD MARIBOROM	85	ŠMARTNO OB DRETI	35
SV. KUNIGUNDA NA POHORJU.....	136	ŠMARTNO OB PAKI.....	15
SV. LENART - PODGORCI.....	160	ŠMARTNO PRI SLOVENJ GRADCU.....	143
SV. LENART NA POHORJU.....	27	ŠMARTNO V ROŽNI DOLINI	104
SV. LENART NAD LAŠKIM.....	55	ŠMIHEL NAD MOZIRJEM	35
SV. LOVRENC - JURŠINCI	110	ŠMIKLAVŽ PRI SLOVENJ GRADCU.....	144
SV. LOVRENC NA DRAVSKEM POLJU.....	27	ŠOŠTANJ.....	149
SV. LOVRENC NAD ŠTORAMI	19	ŠPITALIČ.....	136
SV. MARIJA V PUŠČAVI.....	86	ŠT. ILJ POD TURJAKOM	144
SV. MARJETA NA DRAVSKEM POLJU	28	ŠT. ILJ PRI VELENJU - ARNAČE	147
SV. MARJETA NIŽE PTUJA.....	111	ŠT. ILJ V SLOVENSKIH GORICAH.....	41
SV. MARJETA OB PESNICI.....	40	ŠT. JANŽ NA DRAVSKEM POLJU - STARŠE29	
SV. MARJETA PRI RIMSKIH TOPLICAH..	55	ŠT. JANŽ PRI DRAVOGRADU	145
SV. MARKO NIŽE PTUJA.....	111	TEHARJE	20
SV. MARTIN NA POHORJU	129	TINJE.....	130
SV. MARTIN PRI VURBERKU.....	87	TIŠINA.....	100
SV. MIKLAVŽ NAD LAŠKIM	56	TRBONJE	176
SV. MIKLAVŽ OB DRAVI.....	28	TRBOVLJE	57
SV. MIKLAVŽ PRI ORMOŽU	161	TURNIŠČE	68
SV. OŽBALT OB DRAVI	118	VELENJE - SV. MARIJA	149
SV. PETER NA KRISTAN VRHU	122	VELENJE - SV. MARTIN	150
SV. PETER NA KRONSKI GORI.....	142	VELIKA NEDELJA	162
SV. PETER POD SVETIMI GORAMI.....	48	VELIKA POLANA	69
SV. PETER PRI MARIBORU	88	VERŽEJ	76
SV. PRIMOŽ NA POHORJU	176	VIDEM - KRŠKO	173
SV. ROK OB SOTLI	122	VITANJE.....	105
SV. RUPERT NAD LAŠKIM	56	VOJNIK	105
SV. RUPERT V SLOVENSKIH GORICAH..	62	VRANSKO.....	15
SV. ŠTEFAN PRI ŽUSMU.....	153	VUHRED.....	177
SV. TOMAŽ PRI ORMOŽU.....	161	VURBERK	113
SV. TROJICA - PODLEHNIK	178	VUZENICA	177
SV. TROJICA V SLOVENSKIH GORICAH..	63	ZABUKOVJE.....	173
SV. URBAN - DESTRNIK.....	112	ZAGORJE.....	50
SV. VENČESL.....	129	ZAVODNJE	150
SV. VID NA PLANINI.....	49	ZAVRČ	180
SV. VID NAD VALDEKOM	142	ZDOLE	174
SV. VID PRI PTUJU	179	ZGORNJI LESKOVEC	180
SVEČINA	39	ZIBIKA	156
SVETINA	19	ZREČE.....	137
SVETINJE.....	162	ŽALEC.....	184
ŠEMPETER V SAVINJSKI DOLINI	183	ŽETALE	123
ŠENTJANŽ NA VINSKI GORI.....	148	ŽICE	137
ŠENTJUR PRI CELJU	154	ŽUSEM	157

ŠKOFIJSKI ORDINARIAT MARIBOR



ŠKOFIJSKI ARHIV

Popisi, inventarji in vodniki Škofijskega arhiva Maribor

1

Andrej HOZJAN, Katja GERŠAK

VODNIK PO MATIČNIH KNJIGAH ŠKOFIJSKEGA ARHIVA MARIBOR